RVF-201

AnbBoM TEXHUYECKNX peLLEHNI
doacagHom cUCTEMbI C BO34YLLUHbIM 3a30POM
ansa obnnLoBKU KacceTaMu U3 MeTannmM4yeckmnx
KOMMNO3UTHbIX MaTepranoB CO CKPbITbIM KpenneHnem

2018




®acagHana koHcTpykuua RVF-201
CopepxaHue ealr”

Pasgen. HamumeHoBaHue Crp.
2. OnucaHme 02.01
3. Mpocunu n KoMNAexKTylme . . 03.01
4. Y3nbl KpenneHUs U perynupoBkKa NOAKOHCTPYKL MM

¢ npumeHeHnemMm M/L-KpOoHILITEeMHOB 04.01
5. Y3nbl KpenneHus U perysimpoeKka NogKOHCTPYKLUM

c npumeHeHnmem MMV/ML/HL-KpoHITEMHOB 05.01
6. Tunoeas cxema yCTaHOBKM yTennurens 06.01
7. Packnapka nogKOHCTPYKUUM . 07.01
8. OcCHOBHbLIe CeYeHMsA NOGKOHCTPYKLMMN C NPUMEeHEeHUueMm

M/L-KpOoHLITEeMHOB

8.1 BapumaHT KpenneHMa o6nMuoBKM 3auenamMmm Ha canaske 08.01

8.2 BapuaHT KpenneHua o6nMu0BKM Ha canaske co wtudgTom 08.14

9. OCHOBHbLIE CeYeHMSA NOJKOHCTPYKLMM C NPUMEHEeHUueMm
MM/NML/HL-KpOHIUTENHOB

9.1 BapuaHT KpenneHus o6nMLOoBKM 3auenamMm Ha canaske 09.01

9.2 BapuaHT KpenneHua oML 0BKM Ha canaske co wtudgTom 09.14




®acagHana koHcTpykuua RVF-201

Onucanve

HaBechbie BeHTHwiIMpyembie (Qacaisl cHcteMbl  «PeajuT» — HAPYKHBIC CHCTEMBI
TENJIO3AULMTE, ABNAIONIMECH OAHMM M3 HauGonee S(EKTHBHBIX METOIOB ITOBBLIICHHA
TENI0TEXHAYECKHX XapaKTePHCTHK HaPYKHBIX CTEH 3/1aHMi M coopykeHuH. OHM CHHEKAIOT
3aTpaThl HA CTEHOBBIE Marepuabl, 00JErvyaloT Bec MHOTOITAXKHBIX 3/IaHHMH M YBEIHUHBAIOT
sHeprocOeperaroniMe XapakTePHCTHKH BHEMIHHX CTeH 3[aHMH, T.K. BKIOYAIOT Y((EKTHBHBIC
TEITOHU3OIALIMOH HBIE MATEPHAJIBL,

Dacaamnbie CHCTEMBI NMPEeacTaBIAoT coboii MHOTOCIIO ﬁl!)‘lO KOHCTPYKILHIO,
NPEAHASHAYCHHYO I [PHIAAHHA  3J@HHK  COBPEMEHHOI0  apXHTCKTYPHOIO obnuka M
MNOBBILICHHA YPOBHA TEIUIO- H LIYMO3AIMTBEl HAPYKHBIX CTCH. JlonroBeuHoCTh KOHCTPyKU.Hﬁ
HCKJTIOUAeT JajibHEH HiMe 3aTparkl HA PEMOHT f]lacaﬂ.()ﬂ 31aHHA, a4 TAKKC COXPAHACTCH BHEIIHHH
BH]L {])aca,ua 3a CUeT CTOHKOCTH KOH CTPYKIHH K aTMDC(IJepH bIM H TEXHOTEHH bIM BO3/eHCTBUIM.

HasecHOH BeHTHIMPYeMbIH (pacajl KOHCTPYKTHBHO COCTOMT M3 (JacajiHoro osKpaHa
(0OMHIOBOUHBIH MaTepHai), TelUIOH3OJHLHOHHOIO MaTepHala, H Hecylled KOHCTPYKLIHH,
KOTOpas KpENHTCA K CTCHE TakuM 00pa3om, 4ToObl 00€CreynTh BO3AYIINBI NPOMEKYTOK
MEHCLY DKpaHoM H yrermrenem. Haanuue Bosaymnoro 3330pa OTJIHYAET €r0 OT JIPYTHX THIIOB
thacanos, Taxk Kak Onarojaps nepenajy JAaBJeHHsA BO3/lyxa, OH padoTaer no MpUHUMITY AeHCTB s
«BBITAARHOA TpyOB». B pesynbrare M3 KOHCTPYKIMH B OKPYKAIOUIYIO Cpeiy yaansercs
armoc(epHass M BHYTpeHHsst Buara. B 3uMHHi nepHoj BO3AYWHBIH 3a30p CHHKaeT
TEIUIONOTEPH, BLIMOMHAA Pojib TeMnepaTypHoro Oydepa. Jletom HanHuHE BEH THIHPYEMOH 30HbI
MPENATCTBYET HAKOIUIEHHIO B 3/1aHHK H30bI TOUHOTO TEIIA,

Tensou3oNAUMOHHBIE MaTepHalbl MOIYT He YCTAHABIMBATLCHA, B TAKOM ciyvae dacaj
BBIMOJIHACT EKOPATHBHY 10 (YHKITHIO.

® N0 w

10.
11,

OcHoBHbIE IOCTOHHCTBA BeHTWIHPYeMbiX dacaios

bosbiioil Bb1OOp coBpeMeHHBIX (pacajHbIX ODJIMLUOBOYHBIX MATEPHAIOB, MPEIOCTABIAIOT
00JIbllIHE BO3MOMKHOCTH VISl apXHTEKTYPHOT O TBOPHECTBA.

JumTenbH b1l Ge3peMOHTHBIH CPOK ClTy KObL.

Jlyqmas sammura OT BO3JCHCTBHA arpeccHBHBIX (DAKTOPOB, paspylIalONIHX HECYIIHE
KOHCTPYKIHH,

BricokoadipekTHBHAS TENION30ALMS, CTaeT NOMeneHHe KOMBOPTHBIM U TPOKMBAHHUS
(3MMOF TEILIO, & IETOM HE 3KapKo).

IKOHOMHS JHEPIHH, 34 CUCT CHIGKEHHS 3aTpaT Ha paboTe KIHMaTHUeCKOTro 000PY/10BaHHs.
3aumTa HeCY LMX CTEH OT BO3/CHCTBHS BIArH (Tanas BOAA, J10%/1b, KOHJIEHCAT).

3BYKO- H IYMOHM30IALHS, 32 cueT IP(eKTHBH bIX H30JALHOHHBIX MATEPH ATIOB.
[TosapodesonacHocTb, 3a CHEr MCIOJIL30BAHMSA TPYAHOCIOPAEMbIX M HECrOpaeMblX
MaTepHAIOB.

IKONOTHYHOCTb.

BosmokHocTh npose/ienns acaanbix paboT B moboe Bpems roJa.

OtcyreTBHE cnenuanbHBIX TPeGOBaHMH K MOBEPXHOCTH Hecylleil cTeHbl, camMa cHcTema
MO3BOJISICT BLIPABHH BATh AC(EKTHI H HEPOBHOCTH NOBEPXHOCTH CTCH 3/IaHHA, YTO CJIENaTh €
TIPHMEHEHHEM IITYKATYPOK HacTO CIIOMKHO H JI0POT0.




e ]

®acagHana koHcTpykuua RVF-201
[Mpodmnu 1 KoMMnekTyloLme EALIT

KpoHwteiH L (anrom.)

AN NOABWKHOIO / HENOABWXKHOIO KpenmneHus Hanpasnsowmx 13
T-npocouns n L-npodouns,
ANS KPEMNEHUSI K CTEHE OBarlbHble 0TBEpPCTUS 11x22 MM

Aptukyn | HaumeHoBaHue | L, Mmm | Marepuan
REA 632 KpoHuTeitH 651 65 RE 7002 Tepmousonsarop L
REA 633 KpoHwTeitn 90L 90 RE 7003 LSt KpoHLuTewHa L,
REA 634 KpoHuwTeiiH 120L 120 | RE 7004 0BaNbH5I6 0TBEPCTIR 11x22 MM
REA 635 KpoHuwTeit 150L 150 RE 7005 ApTtukyn
REA 636 KpoHwTeitn 180L 180 RE 7006 REA 620
REA 637 KpoHwTeitH 210L 210 RE 7007
REA 638 KpoHuwTeitn 240L 240 RE 7008

KpoHwTtenH M (anrom.)

ANS NOLABWKHOTO / HEMOABWKHOTO KPEnneHnst HaNpaBnsoLLMX U3
T-npocpuns n L-npocouns,
ANst KpeNnneHus K CTeHe oBanbHoe oteepcTue 11x22 Mm

Aptukyn | HammenHoBaHme | L, mm | Marepmuan
REA 622 KpoHwTeiH 65M 65 RE 7002 T .
REA 623 KpoHLLTeiiH 90M 90 RE 7003 epM°"3f’""\'A'°p
, QNS KpOHLWTEIHA M,
REA 624 KpoHwTeiH 120M 120 RE 7004 0BaMbHOE OTBEPCTUE 11X22 MM
REA 625 KpoHuwwreinH 150M 150 RE 7005
» ApTukyn
REA 626 KpoHwTeinH 180M 180 RE 7006 REA 619
REA 627 KpoHwTeitH 210M 210 RE 7007
REA 628 KpoHLTeitH 240M 240 RE 7008




I

®acagHana koHcTpykuua RVF-201

Mpodburin 1 KoMANEKTytoLME

Yanuuurens L (anom.)

ANS KpoHLWTenHa L,
usrotaenmeaetcsa 13 npocunsa RE 7009

150

ApTukyn

REA 642

Yonuuurtens M (anrom.)

ANs KpOHLWTENHa M,
usrotaenmeaeTcsa 13 npocunsa RE 7009

ApTukyn

REA 641

MnaHka gna KpenneHuvsa ruapousonauum (anom.)

KpoHuwTteun MNL (anom.)

=

A5 NOABWKHOIO / HENOABWKHOIO KpenmneHust HanpasnstoLed,
ANS KpenneHus K cTeHe oBasbHble oTBepcTUst 11x22 mm

==

7L

=

=

150

=

CraHgapTHas gnuHa npoduns 3000 mm, otBepcTust @6,3mMm ¢ warom 205mm,
usrotasnueaercs u3 npocpuns RE 7709

ApTukyn

REA 670

Aptukyn | HaumeHoeaHue | L, vm | B, mm | MaTepuan
REA 745 KpoHwTeiH 65M1L 65 55 RE 7105
REA 746 KpoHwTeinH 90ML 90 55,6 RE 7106
REA 747 KpoHwTenH 120ML 120 55,6 RE 7107
REA 748 KpoHwTeinH 150ML 150 56 RE 7108
REA 749 KpoHwTenH 180r1L 180 56,8 RE 7109
REA 750 KpoHwTenH 210ML 210 57,2 RE 7110
REA 751 KpoHwTeinH 240r1L 240 58 RE 7111

KpoHwrenn MM (anrom.)
OJ19 MOZBWKHOIO / HEMOABWKHOIO KPEenneHust HanpasBnsatoLwed,
L1151 KPEnneHus K cTeHe oBanbHoe oteepcTue 11x22 Mm

Aptukyn | HammeHoBaHume | L, vm | B, Mmm | MaTepuan
REA 754 KpoHwTeiH 65M1M 65 95 RE 7105
REA 755 KpoHwTeinH 90MM 90 55,6 RE 7106
REA 756 KpoHwTeinH 120MM 120 55,6 RE 7107
REA 757 KpoHwTenH 150MNM 150 o6 RE 7108
REA 758 KpoHwTeiH 180M1M 180 56,8 RE 7109
REA 759 KpoHwTeinH 210MM 210 57,2 RE 7110
REA 760 KpoHwTeinH 240MNM 240 58 RE 7111




e ]

®acagHana koHcTpykuua RVF-201
[Mpodmnu 1 KoMMnekTyloLme EALIT

KpoHwTteun HL (amom.)

=

s

Tepmousonatop HL

ANS NOABWXHOIO / HENOABWXKHOTO KPENMEHNs HaNpPaBnsioLLeit 13
M-npochuns,
ANS KPENmneHus K cTeHe oBanbHble oTBepcTUst 11x22 Mm

2

LS KpOHLWTEnHoB HL,
oBarbHble 0TBepcTUs 11x22 Mm

=

=

7

==

.I.\‘.I Aptukyn | HammeHoBaHue L, mm | MaTtepuan ApTukyn
ﬁ REA 763 KpoHwwren 150HL 150 RE 7100 REA 771
ﬁ REA 764 KpoHuuTen 180HL 180 RE 7101
:I:‘E, 8 REA 765 KpoHwTeiH 210HL 210 RE 7102
REA 766 KpoHwwuTenH 240HL 240 RE 7103

Tepmousonartop ML

Ons KpoHLwTenHos TL,
oBarbHble 0TBepcTUs 11x22 Mm

ApTukyn
REA 772

Coegunurens H (anwom.)

ANS HanpasnstoLmx 13 M-npoduns,
usrotasnueaetcs us npocpuns RE 7114

Aptukyn | HammeHosaHue | H, mm
REA 740 Coeaunnutens H-50 49
REA 741 Coeaunnutens H-60 59

Tepmounsonarop MM

ANs KpoHLwwTenHa MM,
oBasbHoe oteepcTue 11x22 Mm

ApTukyn
REA 773




e ]

®acagHana koHcTpykuua RVF-201
[Mpodmnu 1 KoMMnekTyloLme EALIT

Y-npodomnsb (anrom.)

Wcnonbayetes ¢ L u M kpoHwTeiHamm

:I\\::
H‘E y nL o -8 ApTukyn HaumeHoBaHue
N 3 Anuuurens ML (antom.) Y RE 7026 Y-npocunb 70x75x1,8
‘l\l !!\EI ns kpoHLuTeitHa ML v HL,
ﬂ i\ uarotaBnmeaeTcs 13 npocunsg RE 7113 T__L—-J | X
ﬁ ApTukyn =
Iy
w'.&'. REA 769
I 8
N h 75
— NMY-npodomrsib (anom.)
WenonbayeTtes ¢ ML, MM 1 HL kpoHwwTenHamu
R 3 Aptukyn | HaumeHosaHue
Y RE 7090 MY-npodpunb 75x75
L X

2=

=

Yanuuutens MM (anom.) MY-npodpune (anom.)

75
ANs KpoHLwTerHa MM, ] .
MarOTABIMBAGTCS! U3 npodyuns RE 7113 WcnonbayeTtces ¢ ML, MM 1 HL kpoHwwTenHamu
Aptukyn L A H
REA 770 3 y MM pTUKYnR aMMeHoBaHue
- 90 RE 7091 MY-npodounb 90x75
v 120 RE 7092 MY-npodunb 120x75
AN |

=

=z

==

=

=

==

150 RE 7093 MY-npochunb 150x75

X




®acagHana koHcTpykuua RVF-201
[Mpodmnu 1 KoMMnekTyloLme /7| /rﬁ'

F-npodoune ansa KpensneHUs OTKOCORB (aniomMm.) Canaska nopg 3auen (antom.)
VicnonbayeTcst Ans crarnbHbIX 0TKOCOB 22 kpenutcs BuHToM M5x16 DIN 915 A2 (REA 614 nocrasnseTcs
| OTAENbHO), 3roTasnueaeTcs n3 npocuns RE 7027
ApTukyn
RE 7047 ki ApTuxyn
[ REA 643
F-npocduns ansa KpenneHus OoTNMBOB (anoMm.)
Mcnonb3yeTcs Ans CTanbHbIX OTIMBOB
Apraxyn | 3auen (anow.) -
JE— oTBepcTus @5,1 MM, KpenuTCs K kacceTe 3aknenkamm 5x12,
RE 7048 Es/‘o’j usrotaenmeaeTcsa 13 npocunsa RE 7028
ApTukyn
REA 644
F-npodoune ansa KpenneHUs OTKOCOB 4MM (aniom.)
Wcnonb3yeTcs Ans 0TKOCOB U3 MeTanM4ecknx KOMNO3UTHBIX MaTepuanos
25
ApTukyn ‘
RE 7065 8|
4 Canaska co wrtuchrom (anom.)
kpenutcs BuHToM M5x10 DIN 915 A2 (REA 615 noctaBnsieTcs 0TAENbHO),
lWait6a 30x40 (antom.) usrotaesnueaetcs u3 npocouns RE 7030 n RE 4128 (tpyba 10x1,5)
oTBepcTue @11 mm., ApTukyn
uarotaBnmeaeTcsa 13 npocunsa RE 4160 REA 645
ApTukyn

REA 744




®acagHana koHcTpykuua RVF-201

Yronok coegMHUTenbLHLIN (anomMm.)

Mpodbmnm 1 KoMNNekTyoLme

Ans cOOPKW YIMoBbIX KACCET, KPenuTCs 3aknenkamu 5x12,
M3rOTaBIMBAETCA W3 amioM. NIUCTa TONWMHON 1,5 MM

ApTukyn

REA 673

XapakrepucTukm npudnrnen HarnpasnaloLLUX

MnacTtuHa coeguHUTEenbHas (anom.)

Ans cOOpKyM KacceT, KpenuTcs 3aknenkamm 5x12,
M3rOTaBIMBAETCA W3 arioM. NIUCTa TONMWMUHON 1,5 MM

Nnowaas HapyxHun Papuyc MomeHT MomeHT
ApTukyn S ow? nepumMeTp MHepuum WHEepLuMUM |CONpPOTUBNEHMUA
' P, cm? Ix,cm | Iy, cm | Jx, oM [ Jy, om® | Wx, em® | Wy, om?®
RE 7026 2,52 31,81 1,92 1,75 9,29 | 7,76 1,81 1,96
RE 7090 5,66 33,19 2,79 | 213 4394 | 2563 | 11,88 |6,83
RE 7091 7,71 36,27 319 | 2,02 78,66 | 3154 | 17,92 |84
RE 7092 8,89 42,44 416 | 2,07 | 153,92 | 38,25 | 25,03 |10,20
RE 7093 10,06 93,29 516 | 2,11 268,30 | 44,96 | 34,18 [11,99

ApTukyn
REA 674




®acagHana koHcTpykuua RVF-201
[Mpodmnu 1 KoMMnekTyloLme /7| /rﬁ'

3axknenkm
ApTuKyn HanmeHoBaHue MpuMmeHeHue
REA 610 3aknenka 3,2x8 A2/A2 (Hepx./Hepx.) ANS KpenneHus OTNMBOB M OTKOCOB, @ TaKKe BCMOMOraTerbHbIX 3MeMEHTOB
ANS KPENNeHUs HanpaBnSoLLEN K KDOHLLUTEHY B HEArpeCCHBHbIX W
REA 611 3 512 A1/A | . cnaboarpeccuBHbIX cpefax KpoMe 30H MOBbILLEHHON NOXAPHOM ONAcHOBTU (Ha
; aKnenka ox (aniom./hepx.) paccTOsHUN MeHee 1,2M OT BEPXHIUX OTKOCOB OKOHHO-ABEPHBIX MPOEMOB U
j // meHee 0,3M B Kaxzayto CTOPOHY OT BEPTHKanbHbIX OTKOCOB), a Takke KpenneHus
V4 BCMOMOraTenbHbIX 3NIEMEHTOB,
OJ151 KpenneHus HanpaenstoLLen K KPOHLUTENHY B CpeaHearpeccuBHbIX Cpeaax v
B 30HaX NOBbILLIEHHOM NOXapPHOM ONACHOCTU (Ha PacCTOSHUN MeHee 1,2M oT
REA 612 3aknenka 5x12 A2/A2 (Hepx./Hepx.) P (Ha p
BEPXHIX OTKOCOB OKOHHO-BEPHbIX MPOEMOB 1 MeHee 0,3M B Kaxayio CTOPOHY
OT BEPTUKanbHbIX OTKOCOB), @ TakKe KPENNEHUs BCIOMOraTebHbIX SNEMEHTOB
* A1/A2 - kopnyc 3aKnenku antoMm. / CTEpXEHb HEPX.
Camopessl
W ApTukyn HavmeHoBaHue MpumeHeHune
‘ REA 613 Camopes 4.2x16 DIN 7504N A2 (Hepx.) | [N KpenneHnsa OTNMBOB W OTKOCOB, & TaKKe BCNOMOraTesbHbIX SleMEHTOB

BUHTBI YCTAHOBOYHbLI®

ApTukyn HaummeHoBaHMe MpumeHeHme
REA 615 BuHT M5x10 DIN 915 A2 (Hepx.) QNS KPenneHus canasku co WTndTom
REA 614 BuHT M5x16 DIN 915 A2 (Hepx.) ANS Kpennexus canaski nog 3awen
UHcTpyMeHTbI
ApTuKyn HaumeHoBaHue MpuMmeHeHue
REA 616 Kntoy 7812-0371 TOCT 11737-93 ANS KpenneHus yCTaHoBOUHbIX BUHTOB M5 (S=2.5 Mm)




®acagHana koHcTpykuua RVF-201

Pasmepbl perynMpoBkiA NOAKOHCTPYKLMM EALIT e
4 4 / / 4 / A | TonwmHa 06nML0BKM
/ e / / e B | 3a3op mexay nnuTamm 0BnuLoBKM
/ / / / e C | Pasvep kpennexus
. / / / 7 E | Pasmep Bo3gyLLHOro 3a3opa
% / s / F | TonwuHa yrennutens
/ / / / L | OTHOC OT CTeHb!
| T
Tomuuka Y-npogpus 70x75x 1,8
% yrennmrersnsa HawnmeHoBa+Hne
g KPOHLLTEeVIHA i
AAAAAAAAAAAAAA 1 psa2 paa|3 pan p L . L,;nngn, Lzzx,
KpoHtureit L/M (‘; X X X KpoHwreriH 65 L/M 100 82 120
\ 20 | 30 | 40 | Rporwrenn 90LM | 125 | 107 | 145
50 | 60 | 70 | Kponwrtedin 120/M | 155 137 175
/ 80 90 100 | KpoHwwTesiH 150 L/M 185 167 205
@ gl 110 | 120 | 130 | Kpowwrtedin 180L/M | 215 197 | 235
740 | 150 | 160 | Kporwrtesir 210L/M | 245 | 227 | 265
Y-npochune 170 | 180 | 190 | Kporwresin 240L/M | 275 | 257 | 295




®acagHana koHcTpykuua RVF-201

Pasmepbl perynnpoBKM NOAKOHCTPYKUMN C YATMHUTENEM WEALIT

ool

MM. MM.
KporwteviH 65 L/M 151 114 190
KporwtevriH 90 L/ M 176 139 215

KpoHiutenH 120 L/M 206 169 245

KponiuteniH 150 L/M 236 199 275

KpoHwtenH 180 L/M 266 229 305

KpoHLTeyiH 210 L/M 296 259 335

KpoHiuteiH 240 L/M 326 289 365

/ / ’ 4 / A | TonwmHa 0bnnLoBKM
e / / e B | 3a3op mexay nnutamu oGnmLoBKu
/ / C | Pasmep kpenneHus
/ / 7 E | Pasmep Bo3gyLLHOro 3a3opa
e / / F | TonwwHa ytennutens
/ / L | OTHOC OT CTeHb!
7SS Y
/ LS
P12\ VY VY VY VYV Y
: Wy
Kpowwreih LM ﬁ amesoname | Y-PODATS 70X75x1,8
lf KPOHLLITEVHA Lmin, | Lmax,

Yanunutens LIM

Eah N R T T

D 222 R A YR

Y-npodunb




®acagHana koHcTpykuua RVF-201
®uKCMpoBaHHOE KpenneHne HanpaBRAIoLLEN K KPOHLUTENHY L /7| ”q

% ®duKcupoBaHHOE KpenrneHue
HanpaBnAOLEen K KpoHWTEenHy L

REA 620

REA 634
OnemeHT aHKepHbIil » /
,/’/ ApTtukyn HammeHoBaHue
//@{ RE7026 | Y-Mpocpurb
REA 611 REA 611 3aknenka 5x12 A1/A2
REA620 | Tepmousonstop L
7\ REA 634 | KpoHwteiH 120L *
RE 7026 OnNEeMEHT aHKepHbIA *
* OnpepenstoTcs pacyeTamn




®acagHana koHcTpykuua RVF-201
[NoaBMKHOE KpenneHne HanpaBRSIOLLEN K KDOHLLTEMHY L /7| ”q

C MopeumikHOE KpenneHue
HanpaBnAOLEen K KpoHWTEenHy L

REA 620

REA 634
OnemeHT aHKepHbIil P~ /
A
//@( Aptukyn | HammeHoBaHue
REA 611 RE 7026 Y-Mpomne

REA 611 3aknenka 5x12 A1/A2
REA 620 | Tepmousonatop L
REA 634 | KpoHwTeiH 120L *

RE 7026 OneMeHT aHKepHbIN *

* OnpepenstoTcs pacyeTamu




®acagHana koHcTpykuua RVF-201
®uKcMpoBaHHOE KpenneHne HanpaBnALLEeN K KpOHLWTeRHY M /7| /7'q

®duKcupoBaHHOE KpenrneHue
HanpaBnaAlwLWen K KpoHwTenHy M

7\/
RS
|

~

|
Q

REA 619

REA 624

OnemeHT aHkepHbIil

/ﬁigsﬂ Aptukyn | HammeHoBaHue

RE7026 | Y-Mpocunb

REA611 | 3aknenka 5x12 A1/A2
REA619 | Tepmousonstop M
REA 624 | KpoHwwTeitH 120M *
OneMeHT aHKepHbIN *

RE 7026

* OnpepenstoTcs pacyeTamu




C MopeumikHOE KpenneHue
HanpaBnaAlwLWen K KpoHwTenHy M

REA 619

®acagHana koHcTpykuua RVF-201

[NoaBWxHOE KpenneHue HanpaBnstoLLEen K KpOHLITENHY M

REA 624

ONEMEHT aHKepHbIi

REA 611

=<

RE 7026

|
Aptukyn | HammeHoBaHue
RE7026 | Y-Mpocunb
REA611 | 3aknenka 5x12 A1/A2
REA619 | Tepmousonstop M
REA 624 | KpoHwTeitH 120M *

OneMeHT aHKepHbIN *

* OnpepenstoTcs pacyeTamu




®acagHana koHcTpykuua RVF-201
BapuaHTbl KpenneHns HanpaBnstoLLen K KPOHLUTENHY Yepes3 YanMHUTENb /7| /7'5

MopeumixHOe KpenneHue
HanpaeBnAaAwILEen K KpoHwTtenHy M
yepes yanuHuTenb

MoaeuikHOe KpenneHue
HarnpasenfaloLen K KpoHuTeuHy L
yepes yanuHuTenb

4wy,

S
S
o
S

Mt
RS

- o a@;é@ @ﬁ@;g@ \/
X
@rsg@

®dukcuposaHHOE KpenneHuve
HanpaenamwLien K KpoHurenny M

yepes yANUHUTENb

®duKkcuposaHHOE KpenneHuve
Hanpaenfawilien K KpoHwTeuHy L
uepes yanuHUTernb

/\

®

4wy

/

S

[

A
i
[

©

RS
Mt

O= =
a—

X =




®acagHana koHcTpykuua RVF-201
Pasmepbl perynnpoBKkM MOAKOHCTPYKLMK WEALIT

4 / / 4 / A | TonwmHa 06nmMLoBKM
/ e v / / B | 3asop mexay nnutamu o6nmLOBKA
/ / / C | Pasmep kpenneHus
/ / / 7 E | Pasmep BO3ayLLHOrO 3a3opa
/ / / / F | TonwmHa ytennurens
/ / / / L | OTHOC OT CTEHb!
==
w
KpoHLuteitH ML/MM
~
BHVIMAHME!
w MuHUManeHbIe pa3Mepb! peryfiMmpoekmM gaHbl
C Yy4YeTOM BbICOThI FOJIOBKM aHKepHOoro
anemeHTa c wanbom.
[1Y-npochunb
1
[}
< H
u
i
[1Y-npogpune 75x75 I1Y-npoguns 90 x75 [1Y-npogurns 120 x75 I1Y-npoghmne 150 x75
Havnmetosarine KporTesira Lmin, Lmax, Lmin, Lmax, Lmin, Lmax, Lmin, Lmax,
MM . MM . MM . MM . MM . MM . MM . MM .
KpoHiureniH 65 1L/TIM 93 125 108 140 138 170 168 200
KponuresiH 90 1L/ TIM 102 150 108 165 138 195 168 225
KpoHwrevin 120 T1L/TIM 132 180 132 195 138 225 168 255
KpoHwrevin 150 TTL/TIM 162 210 162 225 162 255 168 285
Kponitenr 180 I1L/TIM 192 240 192 255 192 285 192 315 _
Kponwtesin 210 T1L/TIM 222 270 222 285 222 315 222 345
KpoHiutein 240 T1L/TIM 252 300 252 315 252 345 252 375




®acagHana koHcTpykuua RVF-201

Paamepbl perynmnpoBkv NOAKOHCTPYKLIAMN

KpoHwwreitn HL

MY-npodomnb

TonwuHa 06mMLoBKM

3a30p mexay nnuTamu 0bnnLoBKN

Pa3mep Kpennexus

Pa3smep BO3AyLIHOrO 3a30pa

TonwwHa ytennutens

MmO | >

OTHOC OT CTEHbI

1Y-npogpunb 75x75 [1Y-npoguns 90 x75 Y-npogpuns 120 x75 [1Y-npogurs 150 x75
Haunmeriosarne kpoHiuTesina [ | min Lmax, Lmin, Lmax, Lmin, Lmax, Lmin, Lmax,
MM. MM. MM. MM. MM. MM. MM. MM.
KporiireviH 150 HL 162 210 162 225 162 255 163 285
KpoHiutevin 180 HL 192 240 192 255 192 285 192 315
KpoHiutevin 210 HL 222 270 222 285 222 315 222 345
KpoHiutevin 240 HL 252 300 252 315 252 345 252 375




®acagHana koHcTpykuua RVF-201

Pasmepbl perynnpoBKM NOAKOHCTPYKUMN C YATMHUTENEM EALIT

TonwuHa 06mMLoBKM

3a30p mexay nnuTamu 0bnnLoBKN
Pa3mep Kpennexus

Pa3mep Bo3ayLUHOrO 3a30pa
TonwwHa ytennutens

OTHOC OT CTeHbl

—|mmmoO | >

Kponwreit ML/MM

11Y-npogunb 11Y- npogpurib 11Y-npogurnpb 11Y-npogurnpb
HawnmeHoBaHne 75x75 90 x75 120 x75 150 x75
Yamrurens ML/MM KpoHLUTEsHa Lmin, |Lmax, Lmin, |Lmax, Lmin, |Lmax, Lmin, |Lmax,

MM. | MM. MM. | MM. MM, | MM. MM. | MM.
KpoHiutesiH 65 [1L/TIM 167 | 215 167 | 230 193 | 260 223 | 290
KpoHwutesin 90 TT1L/TIM 192 | 240 192 | 255 218 | 285 248 | 315
KpoHwwtevin 120 TTL/TIM 222|270 222 285 248 | 315 278 | 345
KpoHwtevir 150 T1L/TIM 252 | 300 252 315 278 | 345 308 | 375
KpoHwteviH 180 T1L/TIM 282 | 330 282 345 308 | 375 338 | 405
KpoHwteviH 210 T1L/TIM 3121 360 312|375 338 | 405 368 | 435
KpoHwteviH 240 T1L/TIM 3421 390 3421 405 368 | 435 398 | 465

MY-npochunb

=




®acagHana koHcTpykuua RVF-201

Pasmepbl perynnpoBKM NOAKOHCTPYKUMN C YATMHUTENEM WEALIT

TonumHa 06nnLoBKN

3a3op Mexay nnutamu 0bnnLoBKM
Pa3smep kpenneHus

Pa3mep BO3AYyLUHOMO 3a30pa
TonwiuHa yTennuTens

OTHOC OT CTeHbl

—rmimoO| o>

s
AN
[1Y-npogurnb 11Y-npogurnp [1Y- npogpurb [1Y-npogurnp
KpoHwureiit HL HaunmerosaHne 75x75 90 x756 120 x75 150x75
] KpOHLUTesHA Lmin, Lmax, Lmin, Lmax, Lmin, Lmax, Lmin, Lmax,
3:' ~ i MM . MM. MM. MM . MM . MM . MM . MM.
— v KpoHwtesin 150 HL 252 300 252 315 278 345 308 375
KpoHwtevin 180 HL 282 330 282 345 308 375 338 405
W KpoHwrein 210 HL 312 360 312 375 338 405 368 435
KpoHwteiH 240 HL 342 390 342 405 368 435 398 465

MY-npochunb




®acagHana koHcTpykuua RVF-201
®uKCMpOoBaHHOE KpenneHne HanpaBnsioLwen K KpoHLwTenHy ML /7| /fq

®duKcupoBaHHOE KpenrneHue
HanpaenawuWen K KpoHwTtenHy ML

REA 772

REA 747
REA 744

OneMEHT aHKepHbIi

\

\

/55*(55-
\

Ve ooy P o=y

Aptukyn  HammeHoBaHue
RE 7090 MY-npocunb 75x75*
REA 611 3aknenka 5x12 A1/A2
REA 744 | LLain6a 30x40

REAGTI REA 772 | Tepmousonstop ML

RE 7090 \ /\ |~ REA 747 | KpoHwrenn 120 ML *

OneMeHT aHKepHbIN *

* OnpepenstoTcs pacyeTamu




®acagHana koHcTpykuua RVF-201
lNoaBWKHOE KpenneHne HanpaBRALoLEN K KPOHLWTERHY ML /7| /fq

C MopeumikHOE KpenneHue
HanpaenawuWen K KpoHwTtenHy ML

REA 772

«cre

w@re e

(4 ‘@

g
iy
n,/ e
~

@

Aptukyn | HammeHoBaHue
RE 7090 MY-npodmnb 75x75*
REA 611 3aknenka 5x12 A1/A2
REA 744 | lLlainba 30x40

REAGTI REA 772 | TepmousonsTop ML

RE 7090 \ /\ |~ REA 747 | KpoHwrein 120 ML *

OneMeHT aHKepPHbIN *

* OnpegenstoTcs pacyeTamn




®acagHana koHcTpykuua RVF-201

®uKCMpoBaHHOE KpenneHne HanpaBnsroLwen k KpoHLWTerHy MV

®duKcupoBaHHOE KpenrneHue
Hanpaenawlen K KpoHurtenHy NV

OneMEHT aHKepHbIN REA 773

REA 756
REA 744

OneMeHT aHKepHbIi

REA 611

RE 7090

rad

L~
Aptukyn  HammeHoBaHue
RE 7090 | MY-npodwmnb 75x75*
REA611 | 3aknenka 5x12 A1/A2
REA 744 | llanba 30x40
REA 773 | Tepmousonstop MM

REA 756

KpoHwTenH 120 MM *

OneMeHT aHKepHbIN *

* OnpepenstoTcs pacyeTamu




C MopeumikHOE KpenneHue
Hanpaenawlen K KpoHurtenHy NV

OneMEHT aHKepHbIN REA 773

REA 756

REA 611

REA 744

RE 7090

®acagHana koHcTpykuua RVF-201

[MoaBKHOE KpenmneHne HanpaBnskLwen K KpoHLwTerHy MV

e oOr @

rad

L~
Aptukyn  HammeHoBaHue
RE 7090 | MY-npodwmnb 75x75*
REA611 | 3aknenka 5x12 A1/A2
REA744 | lLanba 30x40
REA 773 | Tepmousonstop MM

REA 756

KpoHwTenH 120 MM *

OneMeHT aHKepHbIN *

* OnpepenstoTcs pacyeTamu




®acagHana koHcTpykuua RVF-201

®uKCMpoBaHHOE KpenneHue HanpaBnstolwen K KpoHLWTenHy HL

®uKcupoBaHHOE KpenmneHue
Hanpaensawlien K KpoHwrenHy HL

REA 771

REA 763

OnemeHT aHKepHbIN

AN

REA 611

RE 7090 \ /\ |~

v
ApTtukyn | HammeHoBaHue
RE7090 | MY-npodwmnb 75x75*
REA611 | 3aknenka 5x12 A1/A2
REA 771 TepmousonsTop HL

REA 763

KpoHwrenH 150 HL *

OneMeHT aHKepHbIN *

* OnpepenstoTcs pacyeTamu




®acagHana koHcTpykuua RVF-201

[NoaBWKHOE KpenneHne HanpaBRAIoLEN K KPOHLWTEHY HL

ﬁ MopeumikHOE KpenreHue
HanpaenaAwlWen K KpoHwTtenHy HL
REA 771

REA 763

OnemeHT aHKepHbIit

i
iE
i

N

REA 611

RE 7090 \ /\ |~

Y

[N

®

Q

/ d
v
Aptukyn  HammeHoBaHue

RE 7090 MY-npogunb 75x75*
REA 611 3aknenka 5x12 A1/A2
REA 772 | Tepmousonstop ML
REA 747 | KpoHwrtenH 120 ML *

ONEeMEHT aHKepHbIN *

* OnpegensioTcs pacyeTamu




®acagHana koHcTpykuua RVF-201
BapuaHTbl KpenneHns HanpaBnstoLLen K KPOHLUTENHY Yepes3 YanMHUTENb /7| /7'q

MoaeBuxHOe KpenneHue MoasuixHoe kpennexue
Hanpaenawwen K KpoHwTtenHy ML HanpasnsAwWen K KpoHwTenHy ML
yepes yanuHutens ML yepes yanuHurtens ML

e

o> cOr o 0O e

®uKcCUpoBaHHOE KpenneHue PukcupoBaHHOe KpenneHue |
Hanpaensowen K KpoHwrenny ML rd HanpasnfAloWwen K KpoHwTenHy ML e
uepes yanuHurtens ML L yepe3 ygnuHutens ML L




®acagHana koHcTpykuua RVF-201
BapuaHTbl KpenneHns HanpaBnstoLLen K KPOHLUTENHY Yepes3 YanMHUTENb /7| ”q

dukcuposaHHOE KpenneHue
MopsnxHoe kpenneHne HanpaensAoWen K KpoHwTenHy HL
HanpaenaAwLWen K KpoHwTenHy HL uepes yanunutens ML
yepes yanuHurens ML

«13

----

(X.O-N.0O-N M Y.0-N.0O-X




®acagHana KkoHcTpykuua RVF-201

Tunosas cxema KpenneHus yTennurens EALIT




e ]

®acagHana koHcTpykuua RVF-201
BapuaHT packnagki 06nMLOBKY Npy KpenneHu NOAKOHCTPYKLMIA Ha CAMOHECYLLEN CTEHE /7| /f

Hanpasnsiowias Hanpasnsiowas Hanpasnsiowas

max 300

| KpoHwrein L/ML/HL

TexXHUJeckue napameTpbl KOHCTPYKLMIA
B NpoekTax (hacaios 3naHuil v COOPYKeHuit
MOATBEPXATb NPOYHOCTHLIMU pacyeTamu.

LA

| KpoHwreitn MMM

|
3000

I o o o I S S

BblcoTa 06MLIOBKN

H

max 300

nSyiySnlpipipt

_|

LUMpYHA OBIULIOBKM

MpumeyaHve:
B 3aBMCUMOCTY OT [IE/CTBYIOLLMX HArpy30K, XapaKkTepucTik 06NnMLoBKM 1 cnocoba yknaakv o6nuLoBKkM (Hanpumep Bpasbexky) wWwar HanpaensioLLux MoxeT
6bITb BbINOMHEH APOGHO MO LUMPUHE 0BMNLIOBKA .




®acagHana koHcTpykuua RVF-201

BapuaHT packnagki 06nnLIoBKY Npy KpenneHny NoAKOHCTPYKLMIA Ha CTEHE KapKacHOro 3aaHus EALIT

Hanpasnsiowias Hanpasnsiowas Hanpasnsiowas

/// / //// yaal Ryes Kporwreiis LNUHL 7/ /ol
S S s 7/ 7
/ / /
o
o
E S
KpoHwreitH MMM
TexHu4eckie napameTpbl KOHCTPYKLMNA
8 S B NpoekTax pacazios 3aaHUi 1 COOPYXEHNiA
e >4 NoATBEPXAaTb MPOYHOCTHBIMU pacyeTamm .

|
1000

BblcoTa 06MLIOBKN

>O00ODOAOHONO

/s Ny 2/, /),

LUMpYHA OBIULIOBKM

V3

N
N
N
N
N
0
S

;. e eyt s e s e e

MpumeyaHve:
B 3aBMCHUMOCTY OT [IE/CTBYIOLLMX HArpy30K, XapaKkTepucTiK 06NMLOBKM 1 cnocoba yknaakv o6nuLoBKM (Hanpumep Bpasbexky) Wwar HanpaensioLux MoxeT
6bITb BbINOMHEH APOGHO MO LUMPUHE 0BMNLIOBKA .




®acagHana koHcTpykuua RVF-201

BapuaHT packnagku 061MLIOBKM NPy KPenneHun NOAKOHCTPYKLMN B NAWTLI NEPEKPbITUI WEALIT

Hanpasnsiowias Hanpasnsiowas Hanpasnsiowas

77 77 77 7
S Sl S S AY S // //
X 7/, /

/// gl /// Kporwreiin MUHL 7/ / yud
s / ’

/

==

=t 1

TexXHUJeckue napameTpbl KOHCTPYKLMIA
B NpoekTax (hacaios 3naHuil v COOPYKeHuit
MOATBEPXATb NPOYHOCTHLIMU pacyeTamu.

3000 n Gonee

S
&
g
S
8
[¢]
©
=
g
o F_ s AT Tt SNSRI 7/ // ,/ /-[jFi
L 7/ s 7/ s / 7/ g / Z
LUMp1Ha 06MNLIOBKM

MpumeyaHve:
B 3aBMCUMOCTY OT [IE/CTBYIOLLMX HArpy30K, XapaKkTepucTik 06NnMLoBKM 1 cnocoba yknaakv o6nuLoBKkM (Hanpumep Bpasbexky) wWwar HanpaensioLLux MoxeT
6bITb BbINOMHEH APOGHO MO LUMPUHE 0BMNLIOBKA .




®acagHana koHcTpykuua RVF-201

®parmeHT (hacaga B 30He NPUMbIKaHUS K OKOHHO-ABEPHBIM NpoeMam EALIT

®parmMeHT 30HbI C BHYTPEeHHUM yrnom 135° u MeHee U NPoeMOM Ha PacCTOSHUM

¢parmeHT PAAOBOU 30HbI MeHee 1,2M oT yrna.

30Ha NOBbILLEHHOI MOXAPHON 3oHa I'IOBvbILIJeHHOI/I
OnacHocTn NoXapHou onacHoCTH

\ \

Otkoc
BEPXHMIl

min 2400

Z

min 1200
min 1200

OTkoc

BEPXHU \

min 300

_
//
.
/

min 300 N \

Prxnnsssss IEEEEEEEEE kussssssss
Prxnnsssss L EEEEEE kussssssss
Prnunuswwss T L kussssssss
Prnunswswns T L kussssssss
Panunususswss T L prrsssssss
Panunususswss T L passssssss
Panunususswss T L kzssss88%%
Panunususswss T L krrrssssss
Panunususswss BEEEERAA ) krrrsssssss
Panunususswss BEEEERAA kussssssss
0 Panunususswss BEEEERAA kussssssss
TKOC Panunususswss BEEEERAA kussssssss
6 . Panunususswss T E Otkoc Orkoc kussssssss
OKOBOWI Errsnsssss T IIIIIL " i kussssssss
Errsnsssss T IIIIE ___Eﬂgﬁw Goxoeo kussssssss
Eresnsssss T IIIIE pussssssss
Ernsnss%ss TR prrsssssss
Prnssss%%%% IZEEEEXREE passssssss
Paxsnnsssss L EEEEEE Frss8%%%%%
Prxnnsssss IEEEEEEEEE krrrssssss
Prxnnsssss L EEEEEE krrrsssssss
Prnunuswwss T L kussssssss

Otnvs Otnue
min 300 no 1200

/)
[/

qo 7350




®acagHana koHcTpykuua RVF-201

BapuaHT packnagku 06nMLOBKM MEXOY OKOHHBIMW W ABEPHBIMU MPOEMAaMW MO BbICOTE WEALIT

BapuaHT npM KpenneHUM NoaKOHCTPYKLMM K
CaMOHECYLUEN CTEHE U CTeHEe KapKaCcHOro 3gaHus.

R R R R ] ERR R R a1
Hanpasnsioujas
R R RN
: O6nuuoBKka
. HanpasnstoLlas
Canaska
_ _ Otkoc

NN N N NN NNNNNNDNY
NN N N NN NNNNNNDNY
NN N N NN NNNNNNDNY
NIRRT
NN NN NN NN NN RN
AN N N AN NN NN NN NN Y
NN NN NN NN NN RN
AN N N AN NN NN NN NN Y
NN N N NN NNNNNNDNY
EEEREEREEREEREEEREEEER
A NN N NN NNNNRNNN
A NN N NN NNNNRNNN
NN NY
NIRRT
NIRRT
NIRRT
NI
NI
DI IR IR I IR IR IR IR IR\

MpumeyaHve:
CranbHble HaLenbHIUKI YCIOBHO HE NoKa3aHb! .




®acagHana koHcTpykuua RVF-201

BapuaHT packnagku 06nMLOBKM MEXOY OKOHHBIMW W ABEPHBIMU MPOEMAaMW MO BbICOTE WEALIT

BapuaHT npM KpenneHMU NOAKOHCTPYKLUM K NIUTaM
nepeKkpbITUA 3[aAHUA.

[nuTta nepekpbITUs

Obnuuoska
Hanpaesnstowas
Orkoc
R B R EEEEEE GBUUUNUU %%
I Y BUEUGLDU U
I Y BUEUCLGU U
I Y BUEUCLGU U
BUNLALL UG U Y BUEBLLU U Y HanpaBnmou.l,aﬂ
i BABBGBEL GG % BHEGGGABG Y% 11
o BABBGBEL GG % BUBBBAAGEY o
R B R EEEEEE GBUUUNUU %%
R B R EEEEEE GBUUUNUU %%
I Y BUEUGLDU U
I Y BUEUCLGU U
L I Y BUEUCLGU U L Canaska
H I AT XY M
BABBGBEL GG % BHEGGGABG Y%
BABBGBEL GG % BHEGGGBG D%
BABBGBEL GG % BHEGGGBG D%
R B R EEEEEE GBUUUNUU %%
I Y BUEUGLDU U
I Y BUEUCLGU U
I Y BUEUCLGU U
I AT XY
H BABBGBEL GG % BHEGGGABG Y% H
M WYY LY) 444455454 M

AN
AN
AN
-1
AN
AN
AN
AN
I
AN
AN
AN
I-1
AN
AN
AN

MpumeyaHve:
CranbHble HaLenbHIUKI YCIOBHO HE NoKa3aHb! .




®acagHana koHcTpykuua RVF-201

BapuaHTbl pacyeTHbIX CXeM

OpHonponeTHas
cxema

N N

[ByxnponeTtHas TpexnponetHas
cxema cxema

N N

YeTbipexnponeTHas
cxema

L - onvHa HanpaensoLLen
Lp - AnuHa nponeta mMexay KPOHLUTENnHamn
Lk - onvHa koHconu HanpaensoLen
N - BepTukanbHas Harpyska oT Beca KOHCTPYKLIMN U
obnuuoBoYHOro Matepuana.
W - ropuaoHTanbHasi Harpyaka oT BETpOBOro

max 300
max 300

max 300
max 300

Lk

Lk
Lk
Lk

OaBneHus.
TexHu4eckne napameTpbl KOHCTPYKLMK
s BEHTUNUPYEMOro dacaza onpenensitoTcsi MPOeKToM
o 1 NOATBEPXKOAIOTCSA NPOYHOCTHLIMU pacyeTamu
-
o %_
-
Q
-

Lp
L
max 3600
|
L
max 3600
Lp
L
max 3600
R
L
max 3600

T

T

o
)
o
-
o o o o
S S S S
~|l® ~l® ol ® ~|®
| x | x Sl x )
®© ®© ®© ©
£ £ £ £




®acagHana koHcTpykuua RVF-201
0L/t B EALIT

OCHOBHBIe cCeYeHUsA NOAKOHCTPYKLUM
c npumeHeHuem M/L-KpoHWTEeMHOB

4 BapuaHT KpenneHmsa o6NuLOBKM 3auenaMmm Ha canaske.

RN




F

®acagHana koHcTpykuua RVF-201

opu3oHTansHoe cevernet. 1

s

/

o

N

AATMNRMNNORRRMNNY

SS

Rnn

7
2
Z
%
7
%
7
7
%
7
9
7
7

/\ /
Yrennutens REA 619/620 (
REA 6241634
REA 611/612 4 1|
REA 644

REAG611/612 —

R

OneMEHT aHKepHbIii

RE 7026
REA 614

REA 643

O6nuuoBka

Aptukyn | HammeHoBaHue
RE 7026 Y-Mpodpunb 70x75x1,8
REA611 | 3aknenka 5x12 A1/A2
REA612 | 3aknenka 5x12 A2/A2
REA614 | Bunt M5x16 DIN 915 A2
REA 619 | Tepmousonatop M**
REA620 | Tepmousonstop L**
REA 624 | KpoHuwreitn 120M *
REA 634 | KpoHwrTeitn 120L *
REA 643 Canaska nog 3auen
REA 644 | 3auen

* OnpepensitoTcs pacyeTamu
** OnpepensioTcs BULOM KPOHLUTEAHA

TonuyHa 06nMLoBKN

3a3sop Mexay nauTamu 06nmMLoBKM

Pa3smep KkpenneHus

Pa3avep BO3AyLLHOrO 3a30pa

MmO |w|>

TonwwHa ytennutens




®acagHana koHcTpykuua RVF-201
BHeLwHwii yron 2.1 ealr”

Aptuxkyn | HammeHoBaHue
RE 7026 Y-Mpodounb 70x75x1,8

REA611 | 3aknenka 5x12 A1/A2
. af REA612 | 3aknenka 5x12 A2/A2
=t 1 REA614 | Bunt M5x16 DIN 915 A2

REA619 | Tepmousonstop M**
REA620 | Tepmoumsonstop L**
REA624 | KpoHwrteiin 120M *
REA 634 KpoHwein 120L *

REA 643 | Canaska nog 3auen
REA 644 | 3auen
REA 673 Yronok coeanH1TenbHbIi

/

REA 619/620 OneMEHT aHKepHbI YTennutenb
REA 624/634 REAGTS
- RE 7026 REA 611612 * OnpepensitoTcs pacyeTamu
REA 611/612 o i
REA 614 OnpeaensioTcst BUZOM KPOHILTENHA
REA 644 N
REA 643 DN A | TonuwwHa o6nuLoBKmM
i B | 3asop mexay nnutamm 06nmLoBKM
I
A SN ' C | Pa3swep kpenneHus
1 N\,
/U i E | Pasmep Bo3ayLHoro 3a3opa
— F | TonwwHa yrennurens
REA611/612 — O6nuuoBka




®acagHana koHcTpykuua RVF-201
BHyTpeHHuit yron 3.1 ealr”

Aptuxkyn | HammeHoBaHue
e / / RE 7026 | Y-Mpodunb 70x75x1,8
/ / / / Y REA611 | 3aknenka 5x12 A1/A2

'! w=vs REAG614 | But M5x16 DIN 915 A2
""""}( \ w REA619 | Tepmousonstop M**
‘ REA 620 | TepmounsonsTop L**
/ Y,
/ / N\

REA 624 | KpoHwreitn 120M *
REA 634 KpoHwein 120L *

Yrennutens REA 619/620 OnemeHT aHKepHbIii REA 643 Canaska rog 3auen
REA 624/634 REA 644 | 3auen
REA 611/612 RE 7026 u REA 673 | Yronok coeauHUTENbHbIi

REA 614

REA 673 REA 644 REA 643

* OnpepensitoTcs pacyeTamu
** OnpepensioTcs BULOM KPOHLUTEAHA

06nuLoBKa

TonuyHa 06nMLoBKN

3a3op mMexay nnutamu 06nmLoBK
Pa3smep KkpenneHus

Pasmep B0o3ayLLHOrO 3a30pa
TonwwHa ytennutens

MmO |w|>




REA 613

REA 612

RE 7047

Otkoc 60KoBO#

®acagHana koHcTpykuua RVF-201

o/

min 100

OkoHHoe npuMbIkaHue 4.1

/ d /

i

AN

A

\
\

Yronok cTanbHom

Cranb ouuHk. min 0,5 Mm

OneMEeHT aHKepHIN

REA 624/634

REA 612

RE 7026 w
REA 614
REA 644
REA 643

W
L)) “6\

REA 619/620 Yrennutenb

R R R SR ko

REA 612

X3 B

Pa3mepbl X3, X4
yKasaHbl Ha cTp. 07-13

Aptuxkyn | HammeHoBaHue
RE 7026 Y-Mpodounb 70x75x1,8
RE 7047 F-npocunb Ans kpenneHus oTkocos
REA612 | 3aknenka 5x12 A2/A2
REA613 | Camopes 4,2x16 DIN 7504N A2
REA614 | Bunt M5x16 DIN 915 A2
REA619 | Tepmounsonsitop M**
REA620 | Tepmousonstop L**
REA624 | KpoHwrTein 120M *
REA 634 | KpoHwrTeiin 120L *
REA 643 Canaska nog 3auen
REA 644 | 3auen

06nuuoBka

* OnpepensitoTcs pacyeTamu
** OnpepensioTcst BULOM KPOHLUTEAHA

TonuyHa 06nMLoBKN

3a3sop Mexay nauTamu 06nmMLoBKM

Pa3smep KkpenneHus

Pa3avep BO3AyLLHOrO 3a30pa

MmO |w|>

TonwwHa ytennutens




REA 613
REA 612
RE 7065

Yronok cTanbHoi

Otkoc 60KoBOIA
Alucobond A2-nc
Alpolic A2

®acagHana koHcTpykuua RVF-201

OKoHHOE NpuMbIKaHue 4.2

Aptukyn

HammeHoBaHue

RE 7026

Y-Mpodounb 70x75x1,8

[iobenb TapenbyaTbii

CO CTarbHbIM CEPAEYHIKOM
min 80

REA 624/634
REA 612
RE 7026
REA 614
REA 644
REA 643

/ / / /
% A
% / S S
R SNV,
7 REA 619/620 Y \

RE 7065 F-npocunb Ans kpenneHus oTkocos
REA612 | 3aknenka 5x12 A2/A2

REA613 | Camopes 4,2x16 DIN 7504N A2
REA614 | Bunt M5x16 DIN 915 A2
REA619 | Tepmounsonsitop M**

REA620 | Tepmousonstop L**

REA 624 | KpoHwrTein 120M *

REA 634 | KpoHwrTeiin 120L *

REA 643 Canaska nog 3auen

REA 644 | 3auen

REA 612

Alucobond A2-nc

Alpolic A2

* OnpepensitoTcs pacyeTamu
** OnpepensioTcst BULOM KPOHLUTEAHA

TonuyHa 06nMLoBKN

3a3sop Mexay nauTamu 06nmMLoBKM

Pa3smep KkpenneHus

Pa3avep BO3AyLLHOrO 3a30pa

MmO |w|>

TonwwHa ytennutens




REA 613
REA 612

RE 7065

Yronok cTanbHoi

Otkoc 60KoBOIA
Alpolic /fr SCM
Alpolic /fr TSM

®acagHana koHcTpykuua RVF-201

OkoHHoe npumblkaHue 4.3

min 80

OnemeHT aHKepHbIi REA 619/620 Yrennutens

REA 624/634
REA 612
RE 7026
REA 614
REA 644
REA 643

Aptukyn

HammeHoBaHue

RE 7026

Y-Mpodounb 70x75x1,8

RE 7065 F-npocunb Ans kpenneHus oTkocos
REA612 | 3aknenka 5x12 A2/A2

REA613 | Camopes 4,2x16 DIN 7504N A2
REA614 | Bunt M5x16 DIN 915 A2
REA619 | Tepmounsonsitop M**

REA620 | Tepmousonstop L**

REA 624 | KpoHwrTein 120M *

REA 634 | KpoHwrTeiin 120L *

REA 643 Canaska nog 3auen

REA 644 | 3auen

REA 612 Alpolic /fr SCM
Alpolic /fr TSM

* OnpepensitoTcs pacyeTamu
** OnpepensioTcst BULOM KPOHLUTEAHA

TonuyHa 06nMLoBKN

3a3sop Mexay nauTamu 06nmMLoBKM

Pa3smep KkpenneHus

Pa3avep BO3AyLLHOrO 3a30pa

MmO |w|>

TonwwHa ytennutens




®acagHana koHcTpykuua RVF-201

OkoHHoe npumblkaHue 4.4

/ / / / /
/ y / /
/ % i
REA 613
REA 612
RE 7065
Yronok cranbHoi
OnemeHT aHKepHbIi REA 619/620 Yrennutens
REA 624/634
REA 612
OTkoc 60koBO#A RE 7026
Alpolic /fr SCM REA 614
Alpolic ffr TSM Yronok cTanbHou REA 644
TOMWYMHOM Min 0,8 MM REA 643

X4

X3 B

Pa3mepbl X3, X4
yKasaHbl Ha cTp. 07-13

Aptukyn

HammeHoBaHue

RE 7026

Y-Mpodounb 70x75x1,8

RE 7065 F-npocunb Ans kpenneHus oTkocos
REA612 | 3aknenka 5x12 A2/A2

REA613 | Camopes 4,2x16 DIN 7504N A2
REA614 | Bunt M5x16 DIN 915 A2
REA619 | Tepmounsonsitop M**

REA620 | Tepmousonstop L**

REA 624 | KpoHwrTein 120M *

REA 634 | KpoHwrTeiin 120L *

REA 643 Canaska nog 3auen

REA 644 | 3auen

\

REA612  Obnuuoska

* OnpepensitoTcs pacyeTamu
** OnpepensioTcst BULOM KPOHLUTEAHA

TonuyHa 06nMLoBKN

3a3sop Mexay nauTamu 06nmMLoBKM

Pa3smep KkpenneHus

Pa3avep BO3AyLLHOrO 3a30pa

MmO |w|>

TonwwHa ytennutens




REA 613
REA 612

RE 7065

Yronok cTanbHoi

Otkoc 60KoBOIA
Alpolic /fr SCM
Alpolic /fr TSM

®acagHana koHcTpykuua RVF-201

OkoHHOE npumMblkaHue 4.5

min 80

OnemeHT aHKepHbIi REA 619/620 Yrennutens

REA 624/634
REA 612
RE 7026
REA 614
REA 644
REA 643

Aptukyn

HammeHoBaHue

RE 7026

Y-Mpodounb 70x75x1,8

RE 7065 F-npocunb Ans kpenneHus oTkocos
REA612 | 3aknenka 5x12 A2/A2

REA613 | Camopes 4,2x16 DIN 7504N A2
REA614 | Bunt M5x16 DIN 915 A2
REA619 | Tepmounsonsitop M**

REA620 | Tepmousonstop L**

REA 624 | KpoHwrTein 120M *

REA 634 | KpoHwrTeiin 120L *

REA 643 Canaska nog 3auen

REA 644 | 3auen

REA 612 Alucobond A2-nc
Alpolic A2

* OnpepensitoTcs pacyeTamu
** OnpepensioTcst BULOM KPOHLUTEAHA

TonuyHa 06nMLoBKN

3a3sop Mexay nauTamu 06nmMLoBKM

Pa3smep KkpenneHus

Pa3avep BO3AyLLHOrO 3a30pa

MmO |w|>

TonwwHa ytennutens




®acagHana koHcTpykuua RVF-201
OKOHHOE MpuMbIKaHue 4.6 EALIT®

/mi%//,//// s

/
/ / Vs / / / Aptukyn | HammeHoBaHue
v i Y / RE7026 | Y-Mlpodowne 70x75x1,8
/ / / / / RE 7047 F-npocunb Ans kpenneHus oTkocos

Pa3mep Bo3gyLuHoro 3a3opa
TonwwHa ytennutens

/ REA612 | 3aknenka 5x12 A2/A2
YW, YW ovae
/ REA613 | Camopes 4,2x16 DIN 7504N A2
A oS — ) REA614 | Buxt M5x16 DIN 915 A2
REA619 | Tepmounsonsitop M**
REA 612 w REA620 | Tepmousonstop L**
RE 7047 REA 643 Canaska nog 3auen
Yronok crarbHow 3 REA 644 3auen
OTkoc Gokoso KpOHLUTEIH rHyTBIit ONeMeHT aHKepHbIit REA 619/620 Yrennutenb
Cranb ouyvHk. min 0,5 mm notuny L/M*
REA 612
RE 7026 w
REA 614
REA 644
REA 643
* OnpeaensioTes pacyeTamu
< ** OnpepensioTcst BULOM KPOHLUTEAHA
3 A | TonwmHa o6nmLoBKM
____________ ( REAG12 B | 3a3op Mexay nnutamin oBnuLoBKM
| C | Pasmep kpenneHus
E
F

Pa3mepbl X3, X4
yKasaHbl Ha cTp. 07-13




®acagHana koHcTpykuua RVF-201
MpuMblikaHue k 06nnLoBke 5.1 EALIT

/ 7 / Aptuxkyn | HammeHoBaHue
/ / RE 7026 Y-Mpodpunb 70x75x1,8
/ / REA 611 | 3aknenka 5x12 A1/A2
/ / 4 REA 612 | 3aknenka 5x12 A2/A2
/ REA614 | Bunt M5x16 DIN 915 A2
/ REA619 | Tepmovsonsrop M*
/ . / e / ' REA620 | Tepmousonstop L**
REA 624 | KpoHwrTeiin 120M *
|| REA 634 | KpoHwrTeiin 120L *

\| &= A REA643 | Canaska nop 3auen
N REA 644 | 3auen
‘1 Yrennurens
‘§ OneMeHT aHKepHbIi REA 619/620
REA 624/634
REA611/612
¢ A RE 7026 w
s 4
REA 614 ‘o
REA 644 R npeaenawnTca pacHeTamu )
oﬂpeﬂeﬂﬂ}OTCﬂ BWOM KPOHLUTEWUHA
_A_____ A REA 643

TonuyHa 06nMLoBKN

3a3op mMexay nnutamu 06nmLoBK
Pa3smep KkpenneHus

Pasmep B0o3ayLLHOrO 3a30pa
TonwwHa ytennutens

MmO |w|>

REA 611/612 O6nuuoBka




®acagHana koHcTpykuua RVF-201

KpenneHue Hanpaenstowyx 6.1

OneMEeHT aHKepHbIil

REA 619

Yrennutens

REA 624

RE 7026

s % |
/ / I
Cxema 3akpennenus / / | 06nuLoBKa
% 4 : REA 644 Aptuxkyn | HammeHoBaHue
X ii , Ao 1612 RE 7026 | Y-Mpochurb 70x75x1,8
/ Lo REAG11 | 3aknenka 5x12 AT/A2
/ i_ ad REA 614 REA612 | 3aknenka 5x12 A2/A2
ﬁ / 1|"‘ CEA b3 REA 614 BuHT M5x16 DIN 915 A2
Y ey R REA619 | Tepmonsonsop M*
/ P > | REA 611/612 REA620 | Tepmousonstop L**
s ;S P | - REA 624 | Kporureiin 120M *
v / ’ | REA634 | Kpowwreitn 120L *
y / / > | REA 643 | Canaska nop 3auen
p 4 i : REA644 | 3auen
nacTiHa CoeMHUTENbHAS
/ / ‘ : ﬁ | 0O6nuuoska REA 674 L
R PO% = w——
’ S I °
/ |
/ / / . REA 611/612‘:/: p 4 !i
$ S

* OnpepensitoTcs pacyeTamu
** OnpepensioTcs BULOM KPOHLUTEAHA

.-B—I:H
0

/ | |
e Vs / I \ : A | TonwmHa 06nmLoBKN
J/ / " ‘ | B | 3a3op mexay nnutamu 0BnnLoBku
/ 7/ / | C | Pa3mep kpenneHus
OMeMEHT aHKepHbIi REA 620 REA634  RE 7026 E_ | Pasmep BO3AyllHOrO 3a30pa
F E A F | Tonwu+a yrennurens




®acagHana koHcTpykuua RVF-201
Kpennerwe HanpasnsioLmx 6.2 /7| /rﬂ'

OneMEeHT aHKepHIN REA619  Yrennutenb  REA 624 RE 7026

. Y |
Cxema 3aKkpenneHus // / >'> A :
/ / / ’ iﬂ : Aptuxkyn | HammeHoBaHue
s / / / t' ‘ : nLoBKa
/

A

4 RE 7026 Y-Mpodpunb 70x75x1,8
2 7 3 I REA 644 REA 611 3aknenka 5x12 A1/A2
g % g | : NN REA 611/612 REA612 | 3aknenka 5x12 A2/A2
%4 ANVAVAa = | o . REA614 | Bur M5x16 DIN 915 A2
/ --:..........i;...||||| i $L REA615 | Topwomsanrop N
/ REA 6111612 AR REA 843 REA624 | Kpowuwreiin 120M*
ﬁ / % ® : . REA 643 Canaska nog 3auen
/ ‘ | REA 644 | 3auen
ﬁ / / ‘ ! REA 674 REA 674 nacTuHa coeauHuTenbHas
/ / P !
I g
/ | -
/ / / 2 dl) | of
b4 / / / % : | O6nuuoska
7 $
/ g REA 611/612 :/ﬁ | ©
L / °f |
/ / A | * OnpepensitoTcs pacyeTamu
/ |= ** OnpepensioTcs BULOM KPOHLUTEAHA

Wl

. A | TonwmHa o6nmLoBKM
, T' B | 3asop mexay nnutamm 06nmLoBKM
/ . \ | C | Pasmep kpennenus
OnemeHT aHKepHbIi REA 619 REA624  RE 7026 E Paamep BO3/YLUHOTO 3a30pa
F | TonwuHa yrennutens
F E A




®acagHana koHcTpykuua RVF-201
Kpennenune Hanpasnstowpx 6.3 /7| /rﬂ'

OneMEeHT aHKepHIN REA619  Yrennutenb  REA 624 RE 7026

Pa3mep Bo3gyLuHoro 3a3opa
TonwwHa ytennutens

/ / / |
/ ] |
Cxema 3aKkpenneHus / / / / }'h* |
I
% / Y !%4 | Ofnyosea Aptukyn | HammeHoBaHue
' % ' 4 | RE 7026 | Y-Mpochuns 70x75x1,8
. / 5 / 3 l REA 644 REA611 | 3aknenka 5x12 A1/A2
/ 2 | : NN REA 611/612 REA612 | 3aknenka 5x12 A2/A2
/ - - I o . REA614 | Bunt M5x16 DIN 915 A2
y - (1] $L REA6T0 | Topwomsanrop N
/ / 2 REA611/612 ] i | REA 643 REA 624 | KpoHwTeiH 120M *
/ 4 7 ® | REA 643 | Canaska nop 3auen
ﬁ > | REA611/612
i ’ | REA644 | 3auen
/ / / } ‘ L REA 674 REA 674 [MnacTuHa coeguHuTenbHas
’ I
i 7 A ¢
‘ wa" | 3
/ ® | '
/ / 2 : | 06nuLoBka
‘ |
/ P4
|
/ |
7 REA 611/612 | o
L) S @] |
/ / ; ! * OnpepensitoTcs pacyeTamu
I ** OnpedensitoTcs BUAOM KPOHLLTEHa
P = JIE
/ / S » i & A | TonuuHa o6nnLoBKA
‘ ‘ . B | 3a3op mexay nnuTamu 06nmMLOBKM
|
/ / / » \ [ C | Pasmep kpenneHus
OnemeHT aHKepHbIit REA 619 REA 624 RE 7026 E
F

'I'I
m
>




Cxema 3aKkpenneHus

L

.\‘I

®acagHana koHcTpykuua RVF-201

KpenneHue HanpaBnstoLwmx 6.4

Y

/\

06nuLoBKa

REA 644

REA 611/612

REA 614

DININNNNNTNNNNNNNN S 000NN A 000NN S 000NN
17
A
m
b-d
o
=
>
N
+
G—-—1)
| SN S N ——

JnemeHT aHKepHbIit

Rl

REA 634

\

RE 7026

REA 643

REA 611/612

REA 674

Aptukyn | HammeHoBaHue
RE 7026 Y-Mpodpunb 70x75x1,8
REA 611 3aknenka 5x12 A1/A2
REA612 | 3aknenka 5x12 A2/A2
REA614 | Bunt M5x16 DIN 915 A2
REA620 | Tepmomsonstop L**
REA 634 | KpoHwTewnH 120L *
REA 643 Canaska nog 3auen
REA 644 | 3auen
REA 674 [MnacTuHa coeguHuTenbHas

* OnpepensitoTcs pacyeTamu
** OnpepensioTcst BULOM KPOHLUTEAHA

TonuyHa 06nMLoBKN

3a3sop Mexay nauTamu 06nmMLoBKM

Pa3smep KkpenneHus

Pa3avep BO3AyLLHOrO 3a30pa

MmO |w|>

TonwwHa ytennutens




®acagHana koHcTpykuua RVF-201
Kpennenune Hanpasnstowumx 6.5 /7| /rﬂ'

RE 7026

\ |

REA634  RE 7026

Pa3mep Bo3gyLuHoro 3a3opa
TonwwHa ytennutens

JnemeHT aHKepHbIit

MmO |w|>

|
—) / |
Cxema 3aKkpenneHus P‘ |
I
P‘ | — Aptukyn | HammeHoBaHnue
’ 4 | RE 7026 | Y-Mpochuns 70x75x1,8
X > ‘ l REA 644 REA611 | 3aknenka 5x12 A1/A2
%‘ | @' REA611/612 REA612 | 3aknenka 5x12 A2/A2
< i o REA614 | BunT M5x16 DIN 915 A2
| REA 614
ﬁ 7 ® [ ° REA620 | Tepmousonstop L**
g =
y : lf' I REA B43 REA634 | KpoHurei 120L *
/ 3 G L gihain ﬂl : : 3 | REA 611/612 REAB43 | Canaska non 3auen
 } / | @ | REA 644 | 3auen
b4 / / 2 L_ = ! REA 674 REA 674 [MnacTuHa coeguHuTenbHas
. / mg REA 611/612‘|/—( 0
/ @) |
'} / / /L | [] | =
A v x|
/ ]
i / 4 ® |
/ ‘ | ©
/ P / ' :
% /<) :i
/ h | ©
/ / % » j___ @ TonwyHa 0B6nmLoBKM
/ / ’ T' 3a3op Mexy nnuTamin o6nnLOBKN
’ Pa3smep KkpenneHus
REA 620
F




®acagHana koHcTpykuua RVF-201
HwxHee npumblikanne 7.1 /7| /rﬂ'

YTennutenb

OneMeHT aHKepHbIii REA 619 REA 624 RE 7026

Aptukyn | HammeHoBaHue
RE 7024 L-Mpodomnb 40x40x1,8
RE 7026 Y-Mpodpunb 70x75x1,8
REA610 | 3aknenka 3,2x8 A2/A2

O6nmuoska REA 611 3aknenka 5x12 A1/A2

REA612 | 3aknenka 5x12 A2/A2

OLHKOBAHHBI CTanbHO REA 610

TIUCT TONLLMHON
He meHee 0,7 MM REA 611/612/613

[
\ .
Esg] - NepdpopuposaHHbii Boaayx

/ - 3 REAGH REA613 | Camopes 4,2x16 DIN 7504N A2
| : REA 611/612 REA 614 BuHT M5x16 DIN 915 A2
I @ REA619 | Te M**
pMousonAaTop
- REA 614
g REA624 | KpoHuwTeiin 120M *
/ | . REA 643 REA 643 Canaska nog 3auen
P ) CEABI 1612 o REA 644 | 3auen
REA 674 lnacTuHa coegnHuTenbHas
/ RE 7024 ° REA 674
/ |
/

* OnpepensitoTcs pacyeTamu
** OnpepensioTcst BULOM KPOHLUTEAHA

TonuyHa 06n1LoBKN

3a3sop Mexay nauTamu 06nmMLoBKM

Pa3smep KkpenneHus

Pa3amep BO3AYyLLHOrO 3a30pa

MmO |w|>

TonwwHa ytennutens




®acagHana koHcTpykuua RVF-201
lpuMblkaHue K oTnvBy 8.1 /7| /fﬁ'

MpuMblkaHWe Kk oTnnBy 8.2 &

REAG613 RE 7048

Aptukyn | HammeHoBaHue
RE 7025 | L-Mpodmnb 60x40x1,8*
/ RE 7026 Y-Mpodpunb 70x75x1,8
RE 7048 F-npodomrib Ans KpenneHus oTnnBoB
REA 610 3aknenka 3,2x8 A2/A2
REA 611 3aknenka 5x12 A1/A2
REA611/612/613 REAG10  RE 7025 REA 612 | 3aknerka 5x12 A2/A2
REA613 | Camope3 4,2x16 DIN 7504N A2

~ W — REA614 | Bunt M5x16 DIN 915 A2
/ \6 T8 _— REA619 | Tepmomsonstop M**
/ / : | 4 | Boaayx Cranb ouuHK. min 0,5 Mm REA 624 KpoHwTeiH 120M *
/ /o | N Alpolic /fr SCM
/ / = ° | \ Alpolic ffr TCM REA 643 Canaska noA 3auen
/
s £ | 2‘ REA 674 REA644 | 3auen
O
/ | o) | h REA 611/612 REA674 | MNnactuHa coeanHuTenbHas
/ / | @ | 06nuLoBka
P Vg e | _
| .
/ REA611/612|/§ i REA 611/612
¢ |i * OnpepensitoTcs pacyeTamu
|L REA 614 ** OnpepensioTcst BULOM KPOHLUTEAHA
3 £
: iH REA643 A | TonwwmHa o6nmLoBKM
| B | 3asop mexay nnutamm 06nmLoBKM
\ | C | Pasmep kpenneHus
E | Pasmep Bo3ayLwHOro 3asopa
OneMEHT aHKEPHbIiA REA 619 REA 624 RE 7026 F TOJ'ILI.I,VIHa yTennuTens
F E




®acagHana koHcTpykuua RVF-201
lMpuMblkaHue K BepxHemy oTkocy 9.1 /7| /fﬁ'

F E A
YTennutenb
ONEeMeHT aHKepHBIit REA 619 REA 624 RE 7026
/ / / 06nuLoBKa
/ /
/ / / / » REA 644
REA 612 Aptuxkyn | HammeHoBaHue
A s ! I b RE7026 | Y-Mlpodowns 70x75x1,8
REA 614
/ y A | ° RE 7047 F-npocounb 4ns Kpennexus oTkocos
+ BHRAROARRES ] | Al REA 643 REA610 | 3aknenka 3,2x8 A2/A2
REA 612 | | REA 612 3aknenka 5x12 A2/A2
| ; | REA 610
® | REA 613 Camopes 4,2x16 DIN 7504N A2
| 4H REA 614 BuHt M5x16 DIN 915 A2
| REA 612 REA619 | Tepmousonstop M**
8| | REA 674 REA 624 | KpoHuwTeitH 120M *
: © REA 643 Canaska nop 3auen
’ | [Vronokcranshoit | || g X2 E REA 644 3auen
< | REA 674 nacTuHa coeauHuTenbHas
m -~ Pasmepbl X1, X2
X yKkasaHbl Ha cTp. 07-13
HalenbHuk OTKOC BEPXHUI
REA613 REA612 RE7047 Cranb. ouuHk. min 0,5 vm  CTanb ouuHK. min 0,5 MM

* OnpepensitoTcs pacyeTamu
** OnpepensioTcs BULOM KPOHLUTEAHA

TonwmHa 06nmLoBKM

3a3op mMexay nnutamu 06nmLoBKN
Pa3smep kpennenus

Pasmep Bo3ayLuHOro 3a3opa
TonwmHa ytennurens

MmO |w|>




®acagHana koHcTpykuua RVF-201

lMpuMbIKaHWe K BepxHemy oTkocy 9.2

Alpolic A2

F E A
ONEMEHT aHKepHBbI REA 619 REA 624 RE 7026
Yrennutens
/ / ' / | REA 644
/ REA 612 Aptukyn | HammeHoBaHue
/ / / ) RE 7026 Y-Mpodpunb 70x75x1,8
/ / Yz 7 | b REAGT RE 7065 F-npocounb 4ns Kpennexus oTkocos
yz : : REA 813 REA610 | 3aknenka 3,2x8 A2/A2
7 06nuLjoBKa REA 612 | 3aknenka 5x12 A2/A2
, 4 P _I/§ Moo ne REA613 | Camopes 4,2x16 DIN 7504N A2
REAGTZ REA 610 REA614 | Buut M5x16 DIN 915 A2
e v g / ® REA 612 REA619 | Tepmounsonsitop M**
4 / chﬁmkuga?nﬁ:%ws n REA 674 REA 624 | KpoHwreith 120M *
8 e REA 643 | Canaska nog 3auen
/= / REAG44 | 3auen
HaLLleﬂbHVIK crTanb.
/ % TOLLMHOR Min 0,5 MM | REA 674 MnacTuHa coeanHUTENbHas
m
% S

| / .

OTtceyka npoTMBONOXapHasa «

TonwmHor min 0,8 Mm

* OnpepensitoTcs pacyeTamu
** OnpepensioTcs BULOM KPOHLUTEAHA
OTKOC BEPXHUI
REA613 REAG12 RE7065 Alucobond AZ-nc

TonwwmHa 06nmMLoBKN

3asop Mexay nnuTam1 06nMLOBKM

Pa3smep kpennenus

Pa3svep BO3AyLIHOTO 3a30pa

MmO |w|>

TOJ'ILI.I'VIHa yrennutena




®acagHana koHcTpykuua RVF-201
[MpuMbIkaHe K BepxHemy oTkocy 9.3 /7| /fﬁ'

OremeHT aHKepHbIii REA 619 REA 624 RE 7026

YTennutens

/ |
7 : Aptuxkyn | HammeHoBaHue
| RE 7026 Y-Mpodpunb 70x75x1,8
| RE 7065 F-npocounb 4ns Kpennexus oTkocos
I REA 644 REA610 | 3aknenxa 3,2x8 A2/A2
] s Ii @ REA 612 REA612 | 3aknenka 5x12 A2/A2
' |i I @/ REAB1 REA613 | Camopes 4,2x16 DIN 7504N A2
SRS ] ) 3 ReAces o D0 R BT
ey Rl O6mosia epmousonstop M
REAB12 — : | /;:Eg::z ﬁ: %\l\ﬂd REA624 | KpoHwreitn 120M *
| $ | REA 643 | Canaska nog 3aLen
| | REAGTO REA644 | 3auen
: : REA 612 REA 674 MnacTHa coeguHuTenbHas
1 REA 674
Yrofok cTanbHol ||
TonWMHoA min 0,8 MM;
/ Yronok cTanbHoi

=
B

HaluenbHuk cTanb.
TONLWMHOM min 0,5 MM * OnpegensioTcs pacyeTamn

** OnpepensioTcs BULOM KPOHLUTEAHA

[ min 35

TonwmHa 06nmLoBKM

3a3op mMexay nnutamu 06nmLoBKN
Pa3smep kpennenus

Pasmep Bo3ayLuHOro 3a3opa
TonwmHa ytennurens

OTKOC BEpXHMiA
Alpolic /fr SCM
Alpolic /fr TCM

REA613 REA612 RE7065

MmO |w|>




®acagHana koHcTpykuua RVF-201
[MpuMbIkaHe K BepxHemy oTkocy 9.4 /7| /fﬁ'

OneMeHT aHKepHbI REA 619 REA 624 RE 7026

YTennutens

I OBuoBKa Aptukyn | HammeHoBaHue
| RE 7026 Y-Mpodpunb 70x75x1,8
: REAGa4 RE 7065 F-npocounb 4ns Kpennexus oTkocos
7 s i o | REA612 REA 610 | 3aknenka 3,2x8 A2/A2
' IQ & _— REA612 | 3aknena 5x12 A2/A2
it —0| B - Ao A
REABIZ . | REA619 | Tepmousonstop M**
L@ | REA 624 | KpoHwreiir 120M *
| | REAGI0 REA 643 Canaska nop 3auen
Y : : REA 612 REA644 | 3auen
| 4 REA 674 REA 674 nacTuHa coeauHuTenbHas
o i U
. / / REA 612 -
“ Yronok cransHoi m|

X1

HatenbHuk cTanb. Paamepbl X1, X2
TonwwHow min 0,5 Mm yKasaHbl Ha cTp. 07-13

OTKOC BEpXHUN
Alpolic /fr SCM
Alpolic /fr TCM

* OnpepensitoTcs pacyeTamu
** OnpepensioTcs BULOM KPOHLUTEAHA

REA613 REA612 RE7065

TonwmHa 06nmLoBKM

3a3op mMexay nnutamu 06nmLoBKN
Pa3smep kpennenus

Pasmep Bo3ayLuHOro 3a3opa
TonwmHa ytennurens

MmO |w|>




®acagHana koHcTpykuua RVF-201
BepxHee npumbikanue 10.1 /7| /rﬂ'

[Napanet

RE7025  REAG611/612/613 crankHoit

REA 610 \ ey
/ > REA 611/612

Aptukyn | HammeHoBaHue

\
|
|
|

. . REA 622 RE7025 | L-Mpodwmnb 60x40x1,8*
REA 611/612 ' ez \\ RE7026 | Y-Mpodunb 70x75x1,8
~~~~~ Boayx REA610 | 3aknenka 3,2x8 A2/A2
REA 611/612 REA 611 3aknenka 5x12 A1/A2
REA 674 REA 612 | 3aknenka 5x12 A2/A2
REA 644 REA 613 | Camopes 4,2x16 DIN 7504N A2

REA614 | Bunt M5x16 DIN 915 A2
REA619 | Tepmousonstop M**

REA 614 REA622 | KpoHwTeitH 65M

REA 624 | KpoHwreitn 120M *

REA 643 | Canaska nog 3auen
Obnuuosxa REA 644 | 3auen

REA 674 lnactuHa coeguHUTENbHAS

REA 612

REA 643

* OnpepenstoTcs pacyeTamu
** OnpepensioTcs BULOM KPOHLUTERHa

A | TonwmHa 0bnmLoBKM
B | 3a30p mexay nnutamu 0BamMLoBKN
OreMEHT aHKEPHbIi REA 619 REA 624 RE 7026
C | Pa3mep kpenneHus
F E E | Pasmep Bo3gyLuHoro 3a3opa
F

TOJ'ILI.I'VIHa yrennutenda




REA 610

e

REA 619

®acagHana koHcTpykuua RVF-201

BepxHee npumblkanue 10.2

Coeannutens ctanbHoin L=100Mm;

CraHoBWUTb Ha Kaxxayto Kaccety

[Napanet RE 7025

cTanbHoi

REA 611/612

—@p-o REA 622

REA 611/612/613

R,

OneMEHT aHKepHbIii REA 619
F

REA624  RE 7026
E

REA 611/612
REA 674

REA 644

REA 612

REA 614

REA 643

O6nuuoBka

Aptukyn | HammeHoBaHue
RE 7025 | L-Mpodunb 60x40x1,8*
RE 7026 Y-Mpodpunb 70x75x1,8
REA 610 | 3aknenka 3,2x8 A2/A2
REA 611 3aknenka 5x12 A1/A2
REA 612 | 3aknenka 5x12 A2/A2
REA613 | Camope3 4,2x16 DIN 7504N A2
REAG614 | Bunt M5x16 DIN 915 A2
REA619 | Tepmousonstop M**
REA622 | KpoHwTeitH 65M
REA 624 | KpoHwreitn 120M *
REA 643 | Canaska nog 3auen
REA 644 | 3auen
REA 674 lnactuHa coegnHUTENbHAS

* OnpepensitoTcs pacyeTamu
** OnpepensioTcs BULOM KPOHLUTEAHA

TonwwmHa 06nmMLoBKN

3asop Mexay nnuTam1 06nMLOBKM

Pa3smep kpennenus

Pa3svep BO3AyLIHOTO 3a30pa

MmO |w|>

TOJ'ILI.I'VIHa yrennutena




S250

®acagHana koHcTpykuua RVF-201

BapuaHT cbopku kacceTbl 13 METaNMOKOMNO3MTHOTO NUCTA TONLLUMHON 4MM

2-2
S+6

_[I\)

== Q S
f s € i
| } { 4
! ! REA611/612
| | 3 REA 674
| | N
| |
| |
{ I B NN
{ 7} I @\
| | REA 611/612
| | o REA 644
o
| | @
I | N
| |
| |
| |
f Ii _
f Ii
| |
| ]I
| | =
| |
S$250

REA 644

REA 611/612

Aptukyn | HammeHoBaHue

REA 611 3aknenka 5x12 A1/A2

REA612 | 3aknenka 5x12 A2/A2

REA 644 | 3auen

REA 674 NnacTuHa coeauHuTenbHas

* A2/A2 ecnu 3aknenka KpenuTcs Ha paccTosHm < 1,2m ot
OKOHHO- ABEPHBIX MPOEMOB, B Apyrux cryyasx A1/A2

TonuwmHa kacceTbl

Pa3smep oT60pTOBKM

LLnpuHa KacceTbl

BbicoTa kacceTbl

N(<[X<|0»n]|>

PaccrosHne mexay 3auenamu **

** Konu4ecTBo 3aLEenoB onpesenseTcs pacieTamm

90°




®acagHana koHcTpykuua RVF-201

BapuaHT packpos kacceTbl M3 METanIOKOMMO3NTHOrO JINCTa TONLLMHON 4MM EALIT
25 = 25
Lo}
o
(32
¢
R
|
|
|
|
|
I o
| | =
| |
| |
' ' 10
| I |
: : A | TonwmHa kacceTbl
| <| —
o I I - S | Pasmep otGopTOBKM
O
I | %ﬁ’ 3 X | WupuHa kacceTsl
| | g o ")
| | a E N Y | BoicoTa kacceTbl
| | >
| | N Z | PaccTosHue mexay 3auenamm **
: : {%} ** KonnyecTso 3aLienos onpefensietcs pacyetamm
i | | i
© | | ©
| |
| |
I I 90°
| |
| | o
I I =
| |
| |
| |
| | @
| |
___________________________________ |
|
I o
| & S
|
o
N
X-30 15
X1 $250




®acagHana koHcTpykuua RVF-201

Pa3mepbl CeyeHnit BbICTYMOB W BbIFIETOB BbICTYNOB NaHenei WEALIT
YcTaHOBKa
OnemeHThbI BEPXHETO 1 HOKOBLIX OTKOCOB kOpoba AOMKHbI UMETb 0611LL0BKa X1, mm X2, Mm X3, mm X4, mm HaLLLeNbHIKOB
BbICTyI'IbI-60pTI/IKI/I C BbINETOM 3a NULIEBYIO NOBEPXHOCTb 06]'IMLlOBKM OCHOBHOM " A2 =
MNOCKOCTY hacana. BbicoTa 1 LMpMHA NONEPEYHOro CEYEHIs BLICTYNOB, a ng::(')v;m C(f':nﬂb:::;”ap'*'o“
TaKXe Bblf1€Tbl BbICTYNOB OTHOCUTENBHO OCHOBHOW NMOCKOCTU cpacana, bTKOCOB)
onpegenAaArTca Baom I'IpVIMeHFIeMOVI O6J'IVILlOBO‘|HOl7I NnaHenn n OOJXKHbI Aniokom FR (4/0,4) ind5 min 45 in 45 minas  [oe6yerc
COOTBETCTBOBATb 3HAYEHNAM, NPUBEAEHHbIM B Ta6nv|ue. ! peby
JAMKIM REDBOND MNBAK-1 min 35 min 50 min 35 min 35 [TpebyeTca
CyTek i i i i Tpeb
O6nuuoska X1, mm X2, mm X3, mm X4, mm Hayui;izzﬁ)s y min 40 min 30 min 40 min 30 pebyerca
Alluxe FR min 40 min 40 min 40 min 35 [Tpebyetca
Gold Star S1 min 35 min 30 min 30 min 20  He Tpebyetca Alpolic/FR SCM (TCM/CCM)
Al k FR in 40 in 40 in 40 in40 [Tpebyetca
cote min min min min pevy Alucobond A2-nc * min 30 * min 30 * min 30 * min 20 * He TpebyeTca
IARCHITECKS FR min 35 min 35 min 35 min 25 [TpebyeTca -
Alpolic/A2 * * * * * He TpebyeTca
IAlpolic/FR min 40 min 40 min 40 min 20 [TpebyeTca
Gold Star A2 * * * * * He TpebyeTca
i in 65 - in 60 - TpebyeTca
Sibalux P® min min peby KpacnanKomnosut-ST - - - - He tpebyerca
IA-BOND Fire Prjof min 35 min 40 min 35 min 35 [TpebyeTca - - - -
IAntokom ST min 40 min 40 min 40 min 40 He TpebyeTca
Reynobond 55 FR min 35 min 35 min 35 min 35 [Tpebyetca ) . . .
CYTEK FR-208 min 50 min 5 min 50 min5  [Tpebyetca
i i i i He TpebyeTtca
ALTECFR min 35 min 35 min 35 min 35 a4 IAntomuHcTpoit Goldstar FR 56 - 50 - He TpebyeTca
IAlcomex/fr min 35 min 35 min 35 min 35 [TpebyeTca A nIOMARCTPOi Goldstar S1
Alcotex/fr min 30 min 30 min 30 min 30 [Tpebyetca AN1A HAaKNagHoN 061U oBKN
CTanbHbIX OTKOCOB)
AluComp fr min 35 min 35 min 35 min35 He Tpebyerca BILDEX BDX (F) min 35 min 35 min 50 - He TpebyeTca
Alutile FR min 35 min 40 min 35 min 40 ([TpebyeTca BILDEX BDX (FMax) (ans
- HaknagHon 06aMLO0BKK
;I:ZORfAINBOW Nano-Fire min 50 min 35 min 35 min 35 [TpebyeTca bOKOBbIX CTa/IbHbIX OTKOCOB)
Alcotek FR min 90 - min 50 - He TpebyeTtca
Alucobest FR min 35 min 35 min 35 min 35 Acotek FR plus (ann
Alfrex-Special * min 30 min 30 min 30 min 30 [Tpebyetca HaknaAHoW 06ANLoBKK
CTaNIbHbIX OTKOCOB)
Grossbond FR min 35 min 35 min 35 min 35 [TpebyeTca - -
Alubond U.S.A. FR A2 min 95 - min 95 - He TpebyeTca
KpacnanKomnosut-AL min 30 min 25 min 30 min 25 [Tpebyetca KacceTbl U3 nucToBOM CTanu - - - - He Tpebyercs
Aniokom (4/0,5) min 35 min 35 min 35 min 35 [Tpe6yetca Kaccerbl us aucrosoro min 35 min 35 min 35 min 35  [Tpebyerca

g/1-OMUHMEBOIO CnaaBa

* lonyckaeTcs npuMeHeHIe "CKpLITOro" NPOTMBOMOXapHOro kopoba




®acagHana koHcTpykuua RVF-201
Obui o4 ﬂr“‘

OCHOEBHbIE Ce4YeHUs NOAKOHCTPYKLUM
c npumeHeHnem M/L-KpoHWITEeMHOB

Bapual-rr KpenneHusa o6nnUOBKM Ha cana3kKe co I.IJTMd)TOM.

/

.

10.x_
& B \
(= N
\§
- \
\
i

LT

AR

\\
4.x J\\\ 2le
\ ™
\\\ Bx._ \
L §\\§
— y \
\




F

®acagHana koHcTpykuua RVF-201

opu3oHTansHoe cevernet. 1

s

/ / 7
S /
/ / Y
v /

7

N

AATMNRMNNORRRMNNY

SS

R

AN

7
2
Z
A
2
2
7
7
7
7
Z

7
7
7

7
9
7
G

Yrennutens REA 619/620 (

REA 624/634
REA 611/612

R

OneMEHT aHKepHbIii

RE 7026
REA 615

REA 645

O6nuuoBka

Aptukyn | HammeHoBaHue

RE 7026 Y-Mpodpunb 70x75x1,8

REA611 | 3aknenka 5x12 A1/A2

REA 612 3aknenka 5x12 A2/A2

REA615 | Buxt M5x10 DIN 915 A2

REA 619 | Tepmousonatop M**

REA620 | Tepmousonstop L**

REA624 | KpoHwrein 120M *

REAG34 | KpoHwrenn 120L *

REA 645 | Canaska co WwTudtom

* OnpepensitoTcs pacyeTamu
** OnpepensioTcs BULOM KPOHLUTEAHA

TonuyHa 06nMLoBKN

3a3sop Mexay nauTamu 06nmMLoBKM

Pa3smep KkpenneHus

Pa3avep BO3AyLLHOrO 3a30pa

MmO |w|>

TonwwHa ytennutens




®acagHana koHcTpykuua RVF-201
BHeLwHwii yron 2.1 ealr”

Aptukyn | HammeHoBaHue
RE 7026 Y-Mpodpunb 70x75x1,8
REA611 | 3aknenka 5x12 A1/A2

| REA612 | 3aknenka 5x12 A2/A2

REA615 | Bunt M5x10 DIN 915 A2

REA 619 | Tepmousonatop M**

REA620 | Tepmousonstop L**

REA 624 | KpoHwreitn 120M *

REA 634 | KpoHwrTeitn 120L *

REA 645 | Canaska co WwTudtom
REA 673 Yronok coeauH1TENbHbIiA

/

REA 619/620 OneMEHT aHKepHbI YTennutenb

REA 624/634 REA 673
RE 7026

REA 611/612 - REA 611/612
REA 615

REA 645 \

* OnpepensitoTcs pacyeTamu
** OnpepensioTcs BULOM KPOHLUTEAHA

TonuyHa 06nMLoBKN

3a3op mMexay nnutamu 06nmLoBK
Pa3smep KkpenneHus
Pasmep B0o3ayLLHOrO 3a30pa

MmO |w|>

TonwwHa ytennutens

O6nuuoBka




®acagHana koHcTpykuua RVF-201

BHyTpeHHui yron 3.1

/ /

/

Aptukyn | HammeHoBaHue

RE 7026 Y-Mpodpunb 70x75x1,8

REA 611 3aknenka 5x12 A1/A2

77,

REA 612 3aknenka 5x12 A2/A2

REA615 | Buut M5x10 DIN 915 A2

REA619 | Tepmousonstop M**

REA 620 | Tepmousonstop L**

WA
/ /

YTennutenb REA 619/620

REA 624/634

REA 611/612

REA 673

\ L
’

7

J

7

/

’

7

0 \
7

’

7

g

7

OnemeHT aHKepHblii

RE 7026 w

REA 615

REA 645

06nuLoBKa

REA 624 | KpoHwreitn 120M *

REA 634 | KpoHuwwTeitn 120L *

REA 645 | Canaska co WTudTom

REA 673 | Yronok coeauMHUTENbHbIN

* OnpepenstoTcs pacyeTamu
** OnpepensioTcs BULOM KPOHLUTEAHa

TonwmHa 06nMLoBKM

3a30p Mexay nnuTamu 06nuLOoBKM

Pasmep kpennexus

Pa3avep BO3AYLUHOrO 3a30pa

mm{O|m|>

TonwmHa yrennuTens




REA 613

REA 612

RE 7047

Otkoc 60K0BOI

®acagHana koHcTpykuua RVF-201

o/

min 100

OkoHHoe npuMbIkaHue 4.1

/

S

LS

4

SV

S S S

Aptukyn

HammeHoBaHue

RE 7026

Y-Mpodounb 70x75x1,8

Cranb ouuHk. min 0,5 Mm

w
REA 619/620 OneMEHT aHKepHbIii Yrennutenb
REA 624/634

RE 7026 w

REA 612

REA 615

REA 645

|

(i

REA 612

X3 B

Pa3mepsl X3, X4
yKasaHbl Ha cTp. 07-13

R

RE 7047 F-npocounb Ans kpennexus oTkocos
REA612 | 3aknenka 5x12 A2/A2

REA613 | Camopes 4,2x16 DIN 7504N A2
REA615 | Bunt M5x10 DIN 915 A2
REA619 | Tepmounsonsitop M**

REA620 | Tepmousonstop L**

REA624 | KpoHwreitn 120M *

REA 634 | KpoHwrTeitn 120L *

REA 645 | Canaska co WtndTom

06nuuoBka

* OnpepenstoTcs pacyeTamu
** OnpenensioTcst BULOM KPOHLUTEAHA

TonwwmHa 06nmMLoBKN

3asop Mexay nnuTam1 06nMLOBKM

Pasmep kpennexus

Pa3avep BO3AYLUHOrO 3a30pa

MmO |w|>

TonwmHa yrennuTens




REA 613
REA 612

RE 7065

Yronok cTanbHoi

Orkoc 60KoBOIA
Alucobond A2-nc
Alpolic A2

®acagHana koHcTpykuua RVF-201

OKoHHOE NpuMbIKaHue 4.2

Aptukyn

HammeHoBaHue

RE 7026

Y-Mpodounb 70x75x1,8

RE 7065 F-npocounb Ans kpennexus oTkocos
REA612 | 3aknenka 5x12 A2/A2

REA613 | Camopes 4,2x16 DIN 7504N A2
REAG615 | Bunt M5x10 DIN 915 A2
REA619 | Tepmounsonsitop M**

REA620 | Tepmousonstop L**

REA 624 | KpoHwreiH 120M *

REA 634 | KpoHwreiH 120L *

REA 645 | Canaska co WTudTom

/ / / /
/ / /
/ % i
OnemeHT aHKepHbIi REA 619/620 Yrennutens
REA 624/634
REA 612
RE 7026
REA 615
REA 645
Y I
[ioBenb TapenbyaTbii
co CTal‘IbeIM. CEPAEYHNKOM Alucobond A2-nc
min 80 |B] Alpolic A2

* OnpepensitoTcs pacyeTamu
** OnpepensioTcst BULOM KPOHLUTEAHA

TonuyHa 06nMLoBKK

3asop Mexay nauTamu 06nmMLOBKM

Pa3smep KkpenneHus

Pa3amep BO3AyLLHOrO 3a30pa

MmO |w|>

TonwwHa ytennutens




REA 613
REA 612
RE 7065

Yronok cTanbHoi

Otkoc 60KoBOIA
Alpolic /fr SCM
Alpolic /fr TSM

®acagHana koHcTpykuua RVF-201

OkoHHoe npumblkaHue 4.3

o

OnemeHT aHKepHbIi REA 619/620 Yrennutens
REA 624/634

REA 612

RE 7026

REA 615

REA 645

Aptuxkyn | HammeHoBaHue
RE 7026 Y-Mpodounb 70x75x1,8
RE 7065 F-npocounb Ans kpennexus oTkocos
REA612 | 3aknenka 5x12 A2/A2
REA613 | Camopes 4,2x16 DIN 7504N A2
REAG615 | Bunt M5x10 DIN 915 A2
REA619 | Tepmousonsitop M**
REA620 | Tepmousonstop L**
REA 624 | KpoHwrTein 120M *
REA 634 | KpoHwrTeiin 120L *
REA 645 | Canaska co WTudTom

0O6nuLoBka
Alpolic /fr SCM
Alpolic /fr TSM

* OnpepensitoTcs pacyeTamu
** OnpepensioTcs BULOM KPOHLUTEAHA

TonuyHa 06nMLoBKK

3asop Mexay nauTamu 06nmMLoBKM

Pa3smep kpenneHus

Pa3svep BO3AyLLHOrO 3a30pa

MmO |w|>

TonwwHa ytennutens




REA 613
REA 612
RE 7065

Yronok cTanbHoi

Otkoc 60KoBOIA
Alpolic /fr SCM
Alpolic /fr TSM

®acagHana koHcTpykuua RVF-201

OkoHHoe npumblkaHue 4.4

Yronok cTanbHoin
TonwwHoi min 0,8 MM

OnemeHT aHKepHbIi REA 619/620 Yrennutens

REA 624/634
REA 612

RE 7026 w

REA 615

REA 645

X4

REA 612

X3 B

Pa3mepbl X3, X4
yKasaHbl Ha cTp. 07-13

Aptukyn

HammeHoBaHue

RE 7026

Y-Mpodounb 70x75x1,8

RE 7065 F-npocounb Ans kpennexus oTkocos
REA612 | 3aknenka 5x12 A2/A2

REA613 | Camopes 4,2x16 DIN 7504N A2
REAG615 | Bunt M5x10 DIN 915 A2
REA619 | Tepmousonsitop M**

REA620 | Tepmousonstop L**

REA 624 | KpoHwreiH 120M *

REA 634 | KpoHwreiH 120L *

REA 645 | Canaska co WTudTom

O6nuuoBka

* OnpepensitoTcs pacyeTamu
** OnpepensioTcs BULOM KPOHLUTEAHA

TonuyHa 06nMLoBKN

3asop Mexay nauTamu 06nmMLoBKM

Pa3smep kpenneHus

Pa3svep BO3AyLLHOrO 3a30pa

MmO |w|>

TonwwHa ytennutens




®acagHana koHcTpykuua RVF-201
MpuMblikaHue k 06nnLoBke 5.1 EALIT

/ g / Aptuxkyn | HammeHoBaHue
/ e RE 7026 | Y-Mpocpunb 70x75x1,8
/ / REA 611 | 3aknenka 5x12 A1/A2
/ / 7/ REA612 | 3aknenka 5x12 A2/A2
/ REAG15 | Bunt M5x10 DIN 915 A2
% / ’ REA619 | Tepmousonstop M**
e / REA620 | TepmousonsTop L**
REA 624 | KpoHwTeiin 120M *
£ REA 634 | KpoHwrTeitn 120L *
=

4 o0 ( - REA 645 | Canaska co WTngToM
[ Yrennurens
‘é OnemeHT aHkepHbIi  REA 619/620
REA 624/634
REA611/612
i RE 7026 w
REA615 )
Onpenenﬂmcu pacyeTamun
‘ ‘ ** OnpenensioTcst BULOM KPOHLUTEAHA
e R R e I A e s i Silii _ REA 645

TonwwmHa 06nmMLoBKN
[L ] < 3a3op Mexay nnuTamn 06nMLOBKA
REA611/612 O6nuLoBKa

Pasmep kpennexus
Pa3mep Bo3gyLuHOro 3a3opa
TonwmHa ytennurens

MmO |w|>




®acagHana koHcTpykuua RVF-201

OneMEeHT aHKepHbIil

KpenneHue Hanpaenstowyx 6.1

REA 619

Yrennutens

REA 624

RE 7026

Cxema 3aKkpenneHus / / REA 615
7 / REA 645 Aptuxkyn | HamumeHoBaHue
X / RE 7026 | Y-Mpochurb 70x75x1,8
/ REA 611 3aknenka 5x12 A1/A2
/ . REA612 | 3aknena 5x12 A2/A2
ﬁ / REA 615 BuHT M5x10 DIN 915 A2
ey REAG619 | Tepmonaonsop M*™
/ / / > REA 611/612 REA620 | Tepmousonstop L**
$ s P Cenen REA624 | Kporurreitn 120M *
/ Y / ’ REA634 | Kpowwreitn 120L *
. / > 4 REA645 | Canaska co LWTU(TOM
b ¢ / / ; REA 674 nacTuHa coeauHuTenbHas
/ | ﬁ

L s

BN

|
I
|im

* OnpepensitoTcs pacyeTamu
** OnpepensioTcs BULOM KPOHLUTEAHA

T
[
+
Q==
[ij

/ I
/ / , : A | TonwwmHa 06nnLoBKu
J/ / " | B | 3a3op mexay nnutamu 0BnnLoBku
/ / / | C | Pasmep kpenneHus
OneMeHT aHKepHbI REA 620 REAG3  RE70%6 E | Pasmep Bo3ayLwHoOro 3asopa
F E F | Tonwwua yrennurens




®acagHana koHcTpykuua RVF-201
Kpennerwe HanpasnsioLmx 6.2 /7| /rﬂ'

OneMEeHT aHKepHIN REA619  Yrennutenb  REA 624 RE 7026
oy ) |
b I
Cxema 3aKkpenneHus / / / }'h* |
I
: / e / !%4 | Aptuxyn | HaumeHoBaHue
/ y ' 4 | REA 615 RE 7026 | Y-Mpochuns 70x75x1,8
e s ‘2 7 3 I REA 645 REA 611 3aknenka 5x12 A1/A2
4 % 2 I i = 1 /;P REA 612 | 3aknerka 5x12 A2/A2
% T I ! REA615 | Buut M5x10 DIN 915 A2
/ "‘Illlll'lll‘lllwl%lll|| I ﬁ [ 06nuioska
""""'-i-"l' H | 1 REA619 | Tepmousonarop M**
/ REA 611/612 /ﬁ | REA 624 | KpoHwTeitn 120M *
ﬁ / £ ® : REA 645 | Canaska co WwTudtom
/ ‘ | REAGT1612 REA 674 nacTuHa coeauHUTenbHas
' S = '

}V l‘ REA 674
’ T8 )
N

I
= |
& |
/ Z |
X é I
/ ? | I
~GFHERAE LA
S z |
2 REA 611612 |
s i ¢

AN

* OnpepensitoTcs pacyeTamu
** OnpepensioTcs BULOM KPOHLUTEAHA

Pa3mep Bo3gyLuHoro 3a3opa
TonwwHa ytennutens

A | TonwmHa o6nmLoBKM
, | B | 3asop mexay nnutamm 06nmLoBKM
/ . \ | C | Pasmep kpennenus
OnemeHT aHKepHbIit REA 619 REA 624 RE 7026 E
F

-
m




®acagHana koHcTpykuua RVF-201
KpenneHue Hanpaensiowux 6.3 AL IT
OneMeHT aHKepHIN REA619  Yrennutenb  REA 624 RE 7026

Cxema 3akpenneHis / / }
p s s
(

Aptukyn | HammeHoBaHue
REA615 RE7026 | Y-Mpodunb 70x75x1,8

M

i ] Py I REA 645 REA 611 3aknenka 5x12 A1/A2
/ 2 | : = /;’ REA 612 | 3akrienka 5x12 A2/A2
e ok .- | I o5 REA615 | BunT M5x10 DIN 915 A2
« ([[)%:5 (01 — O 1 nuuoska
y i S| L] J@ﬁ REA610 | Topwomsarrop N
/ / 2 REA 611612 ; REA 624 | KpoHwTeitn 120M *
/ ’ ® REA 645 | Canaska co WTndpTom
/

REAGTIIGI2 REA 674 nacTuHa coeauHUTenbHas
REA 674

m

—

SRR

@

AT

* OnpepensitoTcs pacyeTamu
** OnpepensioTcst BULOM KPOHLUTEAHA

A | TonwmHa o6nmLoBKM
| B | 3asop mexay nnutamu 06nmLoBKM
/ \ [ C | Paamep kpenneHus
OnemeHT aHKepHbIi REA 619 REA624  RE 7026 E Paamep BO3/YLUHOTO 3a30pa
F E F | TonwmHa ytennutens




Cxema 3aKkpenneHus

L

.\‘I

®acagHana koHcTpykuua RVF-201

KpenneHue HanpaBnstoLwmx 6.4

Y

/\

REA 615

pr =
AT

REA 645

06nuLoBKa

DININNNNNTNNNNNNNN S 000NN A 000NN S 000NN
17
A
m
b-d
o
=
>
N
+
G—-—1)
| SN S N ——

REA 611/612

REA 674

Aptukyn | HammeHoBaHue
RE 7026 Y-Mpodpunb 70x75x1,8
REA611 | 3aknenka 5x12 A1/A2
REA612 | 3aknenka 5x12 A2/A2
REA615 | Bunt M5x10 DIN 915 A2
REA620 | Tepmoumsonstop L**
REA 634 | KpoHwrTeiH 120L *
REA 645 | Canaska co WwTudtom
REA 674 nacTuHa coeauHuTenbHas

JnemeHT aHKepHbIit

B

REA 634

E

\

RE 7026

* OnpepensitoTcs pacyeTamu
** OnpepensioTcs BULOM KPOHLUTEAHA

TonuyHa 06nMLoBKN

3asop Mexay nauTamu 06nmMLOBKM

Pa3smep KkpenneHus

Pa3smep BO3AyLUHOrO 3a30pa

MmO |w|>

TonwwHa ytennutens




®acagHana koHcTpykuua RVF-201
Kpennenune Hanpasnstowumx 6.5 /7| /rﬂ'

RE 7026

/

i

Aptukyn | HammeHoBaHue
REA615 RE7026 | Y-Mpodunb 70x75x1,8
REA 645 REA 611 3aknenka 5x12 A1/A2
REA 612 | 3aknenka 5x12 A2/A2

U

U

0y

e
] B | oo REA615_ | BunT M5x10 DIN 915 A2
2 | b D REA620 | Tepmoumsonstop L**
o | : REA634 | KpoHwwreitr 120L *
‘ (= REA 645
o A /\l i K1 e Canaska co WTATOM
ﬁ y ’ | @ | REA 674 nacTuHa coeauHuTenbHas
X / 2 L — ' REA674
2 o2
I |— - -
/ é REA611/612‘|/. I g
N / RN
% :- | 550
Y i %|
/ U
/ e |
. I

* OnpepenstoTcs pacyeTamu
** OnpepensioTcs BULOM KPOHLUTERHA

TonumHa 06nMLoBKN

3a3op mMexay nnutamu 06nMLIoBKN
Pa3smep kpenneHus

Pa3mep B0O34yLUHOO 3a30pa
TonwwHa ytennutens

\ !
REA634  RE 7026
E

JnemeHT aHKepHbIit

)

MmO |m|>




OneMeHT aHKepHbIit

®acagHana koHcTpykuua RVF-201

HwkHee npumbikaHue 7.1

F E A
YTennutenb
REA 619 REA 624 RE 7026
I
I
I
I
: REA 615
1 REA 645
T d) 4_ i j
g |
[}
I e
:
| @ I W, O6nuuoBKa
I
| :
® | | —
| REA611/612 O
I
RE 7024 ° | REA 674
P I
w4l
% IﬂepcbopwpoaaHHbM Boaayx
i OLHKOBAHHBI CTanbHO REA 610

TIMICT TONLLMHOI
He meHee 0,7 MM

REA 611/612/613

Aptukyn | HammeHoBaHue
RE 7024 L-Mpodomnb 40x40x1,8
RE 7026 Y-Mpodpunb 70x75x1,8
REA610 | 3aknenka 3,2x8 A2/A2
REA 611 3aknenka 5x12 A1/A2
REA 612 | 3aknenka 5x12 A2/A2
REA613 | Camope3 4,2x16 DIN 7504N A2
REA615 | Bunt M5x10 DIN 915 A2
REA619 | Tepmounsonsitop M**
REA 624 | KpoHwreitn 120M *
REA 645 | Canaska co WwTudtom
REA 674 lnactuHa coeanHUTENbHAS

* OnpepensitoTcs pacyeTamu
** OnpepensioTcs BULOM KPOHLUTEAHA

TonuyHa 06nMLoBKN

3asop Mexay nauTamu 06nmMLOBKM

Pa3smep kpenneHus

Pa3amep BO3AyLLHOrO 3a30pa

MmO |w|>

TonwwHa ytennutens




®acagHana koHcTpykuua RVF-201
lpuMblkaHue K oTnvBy 8.1 /7| /fﬁ'

MpuMblkaHWe Kk oTnnBy 8.2 &

REA613 RE 7048

Aptukyn | HammeHoBaHue
RE 7025 | L-Mpodmnb 60x40x1,8*
/ RE 7026 Y-Mpodpunb 70x75x1,8
RE 7048 F-npodomrib 4ns Kpennexus oTnnBoB
REA 610 3aknenka 3,2x8 A2/A2
REA 611 3aknenka 5x12 A1/A2
REA611/612/613 REAG10  RE 7025 REA 612 | 3aknerka 5x12 A2/A2
REA613 | Camopes 4,2x16 DIN 7504N A2

W = REAG615 | Buut M5x10 DIN 915 A2
/ e \\

Y / o 177 | REA619 | Tepmounsonstop M*
I \ B Otnme - *
/ / I | N os Cranb ouvHK. min 0,5 Mm REA 624 KporuteiH 120M
o :
/ / y 8 o : \ Apolisfr SO REA645 | Canaska co WwTnchToM
Y polic /fr
/ £ | REAG11/612 REA 674 nacTuHa coeanHUTenbHas
o |
/ / : @ | REA 674
4 - REA 615
/R | .
P | == ’
REA611/612-] gl M
G ii * OnpeaensioTes pacyeTamu
ii @ ** OnpepensioTcs BULOM KPOHLUTEAHA
| LJ 06nuuoBKa
| T
onwmHa 06nmMLoBKN
| A i u
| B | 3asop mexay nnutamm 06nmLoBKm
\ [ C | Paamep kpenneHus
E | Pasmep Bo3ayLwHOro 3asopa
OneMEHT aHKEPHbIiA REA 619 REA 624 RE 7026 F TOJ'ILI.I,VIHa yTennuTens
F E A




OreMeHT aHKepHbIi

/
/

/

/]

TN

V0
/

IR

®acagHana koHcTpykuua RVF-201

lMpumMbIkaHue k BepxHemy oTkocy 9.1

REA 615

REA 645

F E A
YTennutenb
REA 619 REA 624 RE 7026

/ I
I
m
g1

L=

g

06nuLoBka

REA 610

Pasmepbl X1, X2
yKkasaHbl Ha cTp. 07-13

REA613 REA612

RE 7047

I
I
I
¢ |
4§
I
| REA 612
§ : REA 674
©
| £
’ | |Yronok cransHoit | || d €
la— l
m ;
HalenbHuk OTKOC BEPXHUN

Cranb. ounHk. min 0,5 MM

Cranb ouuHk. min 0,5 Mm

Aptukyn | HammeHoBaHue
RE 7026 Y-Mpodpunb 70x75x1,8
RE 7047 F-npodounb Anst kpennexws 0TKOCOB
REA610 | 3aknenka 3,2x8 A2/A2
REA612 | 3aknenka 5x12 A2/A2
REA613 | Camopes 4,2x16 DIN 7504N A2
REA615 | Bunt M5x10 DIN 915 A2
REA619 | Tepmousonstop M**
REA 624 | KpoHwTeitn 120M *
REA 645 | Canaska co WwTudtom
REA 674 nacTuHa coeauHUTENbHAs

* OnpepensitoTcs pacyeTamu
** OnpenensioTcs BULOM KPOHLUTEAHA

TonwwmHa 06nmMLoBKN

3asop Mexay nnuTam1 06nMLOBKM

Pa3smep kpennexus

Pa3svep BO3AyLUHOTO 3a30pa

MmO |w|>

TOJ'ILI.IVIHG yrennutenda




OneMeHT aHKepHbIit

®acagHana koHcTpykuua RVF-201

lMpuMbIKaHWe K BepxHemy oTkocy 9.2

F

REA 619

YTennutenb

REA 624

\\

RE 7026

REA 612

I

-
%
\

o\

¢

HalenbHuk cTarb.
TONWMHoM min 0,5 mMm

4t

Yronok cranbHoi

TonwmHor min 0,8 Mk

REA 613

REA 612

RE 7065

Otceuka npoTMBONOXapHasa

TonwmHor min 0,8 Mm

OTKOC BEPXHUIA
Alucobond A2-nc
Alpolic A2

REA 615
REA 645

REA 610

06nuuoBka
Alucobond A2-nc
Alpolic A2

REA 612

REA 674

min 80

Aptukyn | HammeHoBaHue
RE 7026 Y-Mpodpunb 70x75x1,8
RE 7065 F-npodounb Ans Kpennexws 0TKOCOB
REA610 | 3aknenka 3,2x8 A2/A2
REA612 | 3aknenka 5x12 A2/A2
REA613 | Camope3 4,2x16 DIN 7504N A2
REA615 | Bunt M5x10 DIN 915 A2
REA619 | Tepmousonstop M**
REA 624 | KpoHwTeitn 120M *
REA 645 | Canaska co WwTudtom
REA 674 nacTuHa coeanHUTENbHAs

* OnpepensitoTcs pacyeTamu
** OnpenensioTcs BULOM KPOHLUTEAHA

TonwwmHa 06nmMLoBKN

3asop Mexay nnuTam1 06nMLOBKM

Pa3smep kpennexus

Pa3svep BO3AyLUIHOTO 3a30pa

MmO |w|>

TOJ'ILI.I'VIHa yrennutenda




JnemeHT aHKepHbIit

®acagHana koHcTpykuua RVF-201

[MpumblkaHue K BepxHemy otkocy 9.3

REA 619

YTennutenb

REA 624

RE 7026

REA 612

g

—

-

o\

REA613 REA612

Yronok cranbHou

TonwwHoi min 0,8 m

RE 7065

HawenbHuk cTars.
TONLWMHOM min 0,5 MM

OTKOC BEPXHUI
Alpolic /fr SCM
Alpolic /fr TCM

REA 615
REA 645

06nuLoBKa
Alpolic /fr SCM
Alpolic /fr TCM

REA 610
REA 612

REA 674

.B.

min 35

ApTukyn

HammeHoBaHMue

RE 7026

Y-Mpodpunb 70x75x1,8

RE 7065 F-npodounb Ans Kpennexws 0TKOCOB
REA 610 | 3aknenka 3,2x8 A2/A2

REA 612 | 3aknenka 5x12 A2/A2

REA 613 | Camopes 4,2x16 DIN 7504N A2
REAG15 | Bunt M5x10 DIN 915 A2
REA619 | Tepmousonstop M**

REA 624 | KpoHwTeitn 120M *

REA 645 | Canaska co WwTudtom

REA 674 nacTuHa coeanHUTENbHAs

* OnpepensitoTcs pacyeTamu
** OnpenensioTcs BULOM KPOHLUTEAHA

TonwwmHa 06nmMLoBKN

3asop Mexay nnuTam1 06nMLOBKM

Pa3smep kpennexus

Pa3svep BO3AyLUIHOTO 3a30pa

MmO |w|>

TOJ'ILI.I'VIHa yrennutenda




®acagHana koHcTpykuua RVF-201
MpuMbIKaHe K BepXHeMy oTkocy 9.4 ﬂfﬁ

F E A
JneMeHT aHKepHbIi REA 619 REA 624 RE 7026
YTennutenb
/ s/ I
/ s y |
e / | REA 615
/ I . REA 645
/ T : Aptukyn | HammeHoBaHue
1 ® =
/ / i i | RE 7026 Y-Mpodpunb 70x75x1,8
. / Y i @i RE 7065 | F-npochunb Ang Kpennexys 0Tkocos
/5 3 = REA610 | 3aknenka 3,2x8 A2/A2
06
e s ReAs2 — | : Alp’;‘;}t“}ngCM REA612 | 3aknerka 5x12 A2/A2
/ I ® | Alpolic /fr TCM REA 613 | Camopes 4,2x16 DIN 7504N A2
| | 4 REA 610 REA 615 Bunt M5x10 DIN 915 A2
| | REA 612 REA619 | Tepmousonstop M**
| : CEA e REA 624 | KpoHwreit 120M *
Tem—— & REA 645 | Canaska co wruchTom
TonuMHO# min 0.8 iy o REA 674 nacTuHa coeamHuTenbHas
m L

X1

HaluenbHuk cTank. Pasmepbl X1, X2
TONLWMHOM min 0,5 MM yKkasaHbl Ha cTp. 07-13

OTKOC BEpXHUiA
REA613 REA612 RET7065 Alpolic /it SCM

Alpolic /fr TCM * OnpegensioTcs pacyeTami
** OnpenensioTcs BULOM KPOHLUTEAHA

TonwmHa 06nmLoBKM

3a3op mMexay nnutamu 06nmLoBKN
Pa3smep kpennexus

Pasmep Bo3ayLuHOro 3a3opa
TonwmHa ytennurens

MmO |w|>




®acagHana koHcTpykuua RVF-201
BepxHee npumbikanue 10.1 /7| /rﬂ'

[Napanet

RE7025  REAG611/612/613 crankHoit

REA 610 \ ey
/ > REA 611/612

Aptukyn | HammeHoBaHue

\
|
|
|

. . REA 622 RE7025 | L-Mpodwmnb 60x40x1,8*
REA 611/612 ' ez \\ RE7026 | Y-Mpodunb 70x75x1,8
~~~~~ Boayx REA610 | 3aknenka 3,2x8 A2/A2
REA 611/612 REA 611 3aknenka 5x12 A1/A2
REA 674 REA 612 | 3aknenka 5x12 A2/A2
REA613 | Camope3 4,2x16 DIN 7504N A2
REA G615 REA615 | Bunt M5x10 DIN 915 A2
REA 645 REA 619 Tepmowusonatop M**
REA622 | KpoHwwTeitH 65M
REA 624 | KpoHwreitn 120M *

REA 645 | Canaska co WwTudtom
Obnwuoska REA 674 | MnactuHa coepmHuTenbHas

* OnpepenstoTcs pacyeTamu
** OnpepensioTcs BULOM KPOHLUTERHa

A | TonwmHa 0bnumuoBKK
B | 3a30p mexay nnutamu 0BamMLoBKH
OreMEHT aHKePHbIi REA 619 REA 624 RE 7026
C | Pa3mep kpenneHus
. . A E | Pasmep Bo3gyLuHoro 3a3opa
F

TOJ'ILI.I'VIHa yrennutenda




REA 610

®acagHana koHcTpykuua RVF-201

BepxHee npumblkanue 10.2

Coenunutens ctanbHoin L=100mMm;

CraHoBUTb Ha Kaxxgyto Kaccety

RE 7025 REA 611/612/613

[Napanet
CTanbHoi

REA 611/612

e

REA 619

—@p-o REA 622

OMeMeHT aHKepHbIi

YTennutenb

OneMEHT aHKepHbIii REA 619
F

REA 624
E

RE 7026

REA 611/612
REA 674

REA 615

REA 645

O6nuuoBka

Aptukyn | HammeHoBaHue
RE 7025 | L-Mpodunb 60x40x1,8*
RE 7026 Y-Mpodpunb 70x75x1,8
REA610 | 3aknenka 3,2x8 A2/A2
REA 611 3aknenka 5x12 A1/A2
REA612 | 3aknenka 5x12 A2/A2
REA613 | Camopes 4,2x16 DIN 7504N A2
REA615 | Bunt M5x10 DIN 915 A2
REA619 | Tepmousonstop M**
REA622 | KpoHwwTeitH 65M
REA 624 | KpoHwreitn 120M *
REA 645 | Canaska co WwTudtom
REA 674 nacTuHa coeauHuTenbHas

* OnpepensitoTcs pacyeTamu
** OnpenensioTcs BULOM KPOHLUTEAHA

TonwwmHa 06nmMLoBKN

3asop Mexay nnuTam1 06nMLOBKM

Pa3smep kpennexus

Pa3svep BO3AyLUHOTO 3a30pa

MmO |w|>

TOJ'ILI.I'VIHa yrennutenda




®acagHana koHcTpykuua RVF-201

4mm

7

BapmaHT C60pKVI KacceTbl N3 METanNNOKOMMO3UTHOrO fUCTa TONLLMHO

=x

(]

35
mﬁ/_n/_nnv
<< < | E
I=qz
B << | <<| =
B~ F
o= <8
IS8 o
g glglt
M_H_HM
S 226
g2 2E
Lo mc
B
P — | N
X5 ols
s
Bi<|<|<
e W |w|w
ARRR

* A2/A2 ecnu 3aknenka KpenuTcs Ha paccTosHm < 1,2m ot
OKOHHO- ABEPHBIX MPOEMOB, B Apyrux cryyasx A1/A2

** Konu4ecTBo 3aLEenoB onpesenseTcs pacieTamm

*
*
=
=
©
|
[}
=
©
< (32)
>
— | X
28 5|52
Ol ElE &8 @ o
Qo V| | = o
olo|l Q|8 S
T IO| Q| & ©
X =1 0| | S
aOKK%
T ©
S| @& o
Q| = et
=138
C| o 22 o
S| ®© n|®
Floa|3d oo
<< || X|>|N

REA 611/612

-

R R R R AR R R R AR RIS

R R R R R R R R R R R R R R R AR A RIS

R R

, R

N o
ol X
w
0e 0ol 00557 00l
-
T 7 1T — LVT ] T T T
S T e
| ,a\,
% ,
,
, ,
,
, ,
,
, ,
,
, ,
,
, ,
,
, ,
,
| | | (q\]
,
, ,
,
, ,
,
, ,
,
, ,
,
, ,
,
, ,
,
, ,
,
, ,
,
, ,
,
, ,
,
, ,
,
, ,
,
, ,
,
, Lo N
, b ©
, b i
, by <
. ,
| | | |
+ 7 ,!‘1"
,
oo oo R

REA 611/612

EERERR




10

®acagHana koHcTpykuua RVF-201

BapuaHT packpos kacceTbl 13 MeTanIoKOMNO3UTHOTO INCTA TOMLLUMHON 4MM

25

25

10

30

S-3

100

Z<500

100

S-7

20

Y+2S+40

TOJ'ILLU/IHa KacCeTbl

Pa3mep oTbopToBKH

LLInpnHa kaccetbl

BbicoTa kacceTbl

N < X O»n >

PaccrosHue mexay 3auenamm **

X-30

X+1

S=50

X+28

** KonuyecTBo 3aLienoB onpeaenseTcs pacietamm

90°




®acagHana koHcTpykuua RVF-201

Pa3mepbl CeyeHnit BbICTYMOB W BbIFIETOB BbICTYNOB NaHenei WEALIT
YcTaHOBKa
OnemeHTbI BEPXHETO 1 HOKOBLIX OTKOCOB KOpoba AOMKHbI UMETb 0611LL0BKa X1, mm X2, Mm X3, mm X4, mm HaLLLeNbHIKOB
BbICTyI'IbI-60pTI/IKI/I C BbI1ETOM 3a NULIEBYIO NOBEPXHOCTb 06]'IMLlOBKM OCHOBHOMN " A2 =
MNOCKOCTY hacana. BbicoTa 1 LMpMHA NONEPEYHOro CEYEHIs BLICTYNOB, a ng::(')v;m C(f':nﬂb:::;”ap'*'o“
TaKXe Bblf1€Tbl BbICTYNOB OTHOCUTENBHO OCHOBHOW NMOCKOCTU cpacana, bTKOCOB)
onpegenAalTca Baom I'IpVIMeHFIeMOVI O6J'IVILlOBO‘|HOl7I NnaHenn n OOJXKHbI Aniokom FR (4/0,4) ind5 min 45 in 45 minas  [oe6yerc
COOTBETCTBOBATb 3HAYEHNAM, NPUBEAEHHbIM B Ta6nv|ue. ! peby
JAMKIM REDBOND MNBAK-1 min 35 min 50 min 35 min 35 [TpebyeTca
CyTek i i i i Tpeb
O6nuuoska X1, mm X2, mm X3, mm X4, mm Hayui;izzﬁ)s y min 40 min 30 min 40 min 30 pebyerca
Alluxe FR min 40 min 40 min 40 min 35 [Tpebyetca
Gold Star S1 min 35 min 30 min 30 min 20  He Tpebyetca Alpolic/FR SCM (TCM/CCM)
Al k FR in 40 in 40 in 40 in40 [Tpebyetca
cote min min min min pevy Alucobond A2-nc * min 30 * min 30 * min 30 * min 20 * He TpebyeTca
IARCHITECKS FR min 35 min 35 min 35 min 25 [TpebyeTca -
Alpolic/A2 * * * * * He TpebyeTca
IAlpolic/FR min 40 min 40 min 40 min 20 [TpebyeTca
Gold Star A2 * * * * * He TpebyeTca
i in 65 - in 60 - TpebyeTca
Sibalux P® min min peby KpacnanKomnosut-ST - - - - He tpebyerca
IA-BOND Fire Prjof min 35 min 40 min 35 min 35 [TpebyeTca - - - -
IAntokom ST min 40 min 40 min 40 min 40 He TpebyeTca
Reynobond 55 FR min 35 min 35 min 35 min 35 [Tpebyetca ) . . .
CYTEK FR-208 min 50 min 5 min 50 min5  [Tpebyetca
i i i i He TpebyeTtca
ALTECFR min 35 min 35 min 35 min 35 a4 IAntomuHcTpoit Goldstar FR 56 - 50 - He TpebyeTca
IAlcomex/fr min 35 min 35 min 35 min 35 [TpebyeTca A nIOMARCTPOi Goldstar S1
Alcotex/fr min 30 min 30 min 30 min 30 [Tpebyetca AN1A HAaKNagHoN 061U oBKN
CTanbHbIX OTKOCOB)
AluComp fr min 35 min 35 min 35 min35 He Tpebyerca BILDEX BDX (F) min 35 min 35 min 50 - He TpebyeTca
Alutile FR min 35 min 40 min 35 min 40 ([TpebyeTca BILDEX BDX (FMax) (ans
- HaknagHon 06aMLO0BKK
;I:ZORfAINBOW Nano-Fire min 50 min 35 min 35 min 35 [TpebyeTca bOKOBbIX CTa/IbHbIX OTKOCOB)
Alcotek FR min 90 - min 50 - He TpebyeTtca
Alucobest FR min 35 min 35 min 35 min 35 Acotek FR plus (ann
Alfrex-Special * min 30 min 30 min 30 min 30 [Tpebyetca HaknaAHoW 06ANLoBKK
CTaNIbHbIX OTKOCOB)
Grossbond FR min 35 min 35 min 35 min 35 [TpebyeTca - -
Alubond U.S.A. FR A2 min 95 - min 95 - He TpebyeTca
KpacnanKomnosut-AL min 30 min 25 min 30 min 25 [Tpebyetca KacceTbl U3 nucToBOM CTanu - - - - He Tpebyercs
Aniokom (4/0,5) min 35 min 35 min 35 min 35 [Tpe6yetca Kaccerbl us aucrosoro min 35 min 35 min 35 min 35  [Tpebyerca

g/1-OMUHMEBOIO CnaaBa

* lonyckaeTcs npuMeHeHIe "CKpLITOro" NPOTMBOMOXapHOro kopoba




®acagHana koHcTpykuua RVF-201
O6wwi Bug ”ﬁ

OCHOBHBIEe CeYeHUs NOAKOHCTPYKLUM
c npumeHeHuem NMV/ML/HL-KpOHWITEMHOB

BapuaHT KpenneHusa o6NuLOBKM 3auenaMm Ha canaske.

—

/.'

/
[RRRNRY

o

\\\
T~ B,

il I

MpumeuyaHue:

B pa3spgene noka3aHbl KpoHwTenHs! MMV u ML, npun Heo6xogumocTu 7.X_
BO3MOXHa 3aMeHa KpoHwTenHoB ML Ha kpoHwTenHbl HL. Cnocobb1

MOHTaXa M peryfimpoeKM nokasaHel B pa3gene 5. .




®acagHana koHcTpykuua RVF-201
l'opu3oHTansHoe ceveHuel. 1 /7| /rﬁ'

/
/ Aptukyn | HammeHoBaHue
RE 7096 | M-npocpmnb 90x80*
/ ,
e s REA611 | 3aknenka 5x12 A1/A2

REA 612 3aknenka 5x12 A2/A2
REA 614 BuHT M5x16 DIN 915 A2
/ / REA 643 Canaska nop 3aden
REA 644 | 3auen

/
S S , s V
’ : ; REA 744 [Llaitba 30x40
e IN= ‘! REA 747 | Kporwreiih 120ML *
" ( /\/\ N REA756 | Kporwreii 1201 *
‘ \\ ’ \\ REA772 | Tepmousonsitop ML**
| EANSYANSYANGYANGYAY VAN A ZAN A\ ZANWANSVANSVANEVAN REA773 | TepmousonsTop MM**
’ % YTennutenb
REA 772/773 /
REA 744
REA 747/756 / 2
w Ié o Ia gl OneMEeHT aHKepHIN
REA611/612 — A -
RE 7096 / REA 643
REA 644 * OnpegensioTcs pacyeTamn
y M ** OnpepensioTcs BULOM KPOHLUTEAHA
A
< /UL A | TonwmHa o6nmLoBKM
A== B | 3asop mexay nnutamm 06nmLoBKM
B C | Pasmep kpenneHus
REAG11/612 — Obrnuuoska E | Pasmep BO3MyLWHOrO 3a30pa
F | TonwuHa yrennutens




®acagHana koHcTpykuua RVF-201

BHeLuHwit yron 2.1

REA 772/773
REA 747/756
REA 611/612 He
RE 7096
REA 644
|
ya)
/:
7 N
B

REAG11/612 —

/E =
1l
T )
—d
1 -
‘o \_'_/
o
£
YTennutenb
REA 744 REA 673
ONEMEHT aHKepHbIit REA 611612
REA 614

? REA 643

=

Aptuxkyn | HammeHoBaHue
RE 7096 M-npodhmnb 90x80*
REA611 | 3aknenka 5x12 A1/A2
REA612 | 3aknenka 5x12 A2/A2
REAG614 | Bunt M5x16 DIN 915 A2
REA 643 Canaska nog 3auen
REA 644 | 3auen
REA 673 Yronok coeanH1TenbHbIi
REA 744 | LLlan6a 30x40
REA 747 | KpoHwreitn 120r1L *
REA 756 | KpoHuwwreitn 1201M *
REAT772 | Tepmousonstop ML*
REA773 | Tepmousonstop MM**

* OnpepensitoTcs pacyeTamu
** OnpepensioTcs BULOM KPOHLUTEAHA

TonuyHa 06nMLoBKN

3a3sop Mexay nauTamu 06nmMLoBKM

Pa3smep KkpenneHus

Pa3avep BO3AyLLHOrO 3a30pa

O6nuuoBka

MmO |w|>

TonwwHa ytennutens




®acagHana koHcTpykuua RVF-201
BHyTpeHHuit yron 3.1 ealr”

Aptukyn | HammeHoBaHue
RE 7096 | M-npocpmnb 90x80*

Y REA 611 3aknenka 5x12 A1/A2

REA 612 3aknenka 5x12 A2/A2

REA 614 BuHT M5x16 DIN 915 A2

w REA 643 Canaska nop 3aden

REA 644 | 3auen

REA 673 Yronok coeguH1TENbHbIA

/
g
7
’
7
Y
/
’
%
g
’
7
?
’

) \ REA 744 [Llaitba 30x40
REA 772773 yrenrens REA 747 | KpoHwureir 120ML *
REA 747/756 REA 744 REA 756 KpoHLuten 120MM *
REA 611/612 I‘ SnemeHT ankepHeii REA 772 | Tepmonsonstop ML**
1 REAGT4 REA773 | Tepmonsonatop MM**
RE70% REA 643

REA 673 REA 644

* OnpepensitoTcs pacyeTamu
° ** OnpepensioTcs BULOM KPOHLUTEAHA

B
REA611/612 — O6nuoBka

TonuyHa 06nMLoBKN

3a3op mMexay nnutamu 06nmLoBK
Pa3smep KkpenneHus

Pasmep B0o3ayLLHOrO 3a30pa
TonwwHa ytennutens

MmO |w|>




REA 613

REA 612

RE 7047

Yronok cTanbHoi

Otkoc 6okoBO#

®acagHana koHcTpykuua RVF-201

min 100

S

OkoHHoe npuMblIkaHue 4.1

i

g
A)Ag

REA 7721773

Cranb ouuHk. min 0,5 Mm

REA 747/756
REA 612

RE 7096
REA 644

/

A

“\."
’ Yrennutens
REA 744
H a OneMEeHT aHKepHbIiA w
D Hy
REA 614

L S A T L L N e T v

<
<! REA612

X3 B

Pa3mepbl X3, X4
yKasaHbl Ha cTp. 07-13

7

N

Aptukyn | HammeHoBaHue
RE 7096 | M-npocpmnb 90x80*
RE 7047 F-npodunb Ans KpenneHus 0TKoCoB
REA612 | 3aknenka 5x12 A2/A2
REA613 | Camopes 4,2x16 DIN 7504N A2
REA614 | Bunt M5x16 DIN 915 A2
REA 643 | Canaska nog 3auen
REA 644 | 3auen
REA 744 | LLlain6a 30x40
REA 747 KpoHwenn 120ML *
REA 756 KpoHwein 120M1M *
REA772 | Tepmousonstop ML**
REA773 | Tepmousonstop MM**

06nuuoBka

* OnpepensitoTcs pacyeTamu
** OnpepensioTcs BULOM KPOHLUTEAHA

TonuyHa 06nMLoBKN

3a3sop Mexay nauTamu 06nmMLoBKM

Pa3smep KkpenneHus

Pa3avep BO3AyLLHOrO 3a30pa

MmO |w|>

TonwwHa ytennutens




®acagHana koHcTpykuua RVF-201
OKoHHOe npuMbIkaHue 4.2 =4 /fﬁ'

g // / S % g
min / / / / / / /
/ / / / / Aptukyn | HammeHoBaHue
S / v RE 7096 | M-npochwins 90x80°

/
e e / / / RE 7065 F-npodhunb A7 KpenneHws 0TKOCOB
/ S= s / / REA612 | 3aknenka 5x12 A2/A2
/ 7h / / ' REA613 | Camopes 4,2x16 DIN 7504N A2
REA 614 BuHT M5x16 DIN 915 A2
Eii 212 REA 643 Canaska nog 3auen
RE 7065 — w REA 644 | 3auen
— REA 744 [Llan6a 30x40
VronoK CTanbHof ‘ REA 747 | KpoHwrein 12001L *
/ REA 756 KpoHwTein 120M1M *
0 OnemeHT aHkepHblin  REA 744 REATT2/773  YTennutenp ”
REA 7471756 REAT772 | Tepmoumsonstop ML
REA 612 REAT773 | Tepmousonsitop MM**
OTKOC 6OKOBOIA i il w
Alucobond A2-nc J[] RE 7096
Alpolic A2 / REA 614
REA 644
; REA 643
* OnpefensoTes pacyeTamn
< ** OnpefensitoTcs BUOOM KPOHLUTENHA
[ro6enb Tapensyatbii TOJ'IUJ,VIHa O6J'IVIL|,OBKVI
0 CTATLoM CEpREtHN REA 612 Alugobond AZ-nc 3a30p Mexay naMTamm 0BAMLIOBKM
min 80 [B] ApolicA2 P y e
_____________ Pa3swmep kpenneHus

Pa3mep Bo3gyLLHOro 3a3opa
TonwwuHa ytennutens

MmO |w|>




REA 613
REA 612

RE 7065

Yronok cTanbHoi

Otkoc 60KkoBOIA
Alpolic /fr SCM
Alpolic /fr TSM

®acagHana koHcTpykuua RVF-201

OkoHHoe npumblkaHue 4.3

/

% )/// 7
min 100 / / / /
y // S /
s S S
: /

/ //

TLI

REA772/773

YTennutenb

REA 7471756

REA 612 /ﬂ

RE7096 — |

REA 744
@f OneMEeHT aHKepHIN

REA 614

REA 644 ——___ |

REA 612
min 80

? REA 643

ApTukyn

HammeHoBaHMue

RE 7096

M-npodounb 90x80*

RE 7065 F-npodunb Ans KpenneHus 0TKoCoB
REA612 | 3aknenka 5x12 A2/A2
REA613 | Camopes 4,2x16 DIN 7504N A2
REA614 | Bunt M5x16 DIN 915 A2

REA 643 | Canaska nog 3auen

REA 644 | 3auen

REA 744 | LLlain6a 30x40

REA 747 KpoHwenn 120ML *

REA 756 KpoHwein 120M1M *

REAT772 | Tepmousonstop ML**

REA773 | Tepmousonstop MM**

Alpolic /fr SCM
Alpolic ffr TSM

* OnpepensitoTcs pacyeTamu
** OnpepensioTcs BULOM KPOHLUTEAHA

TonuyHa 06nMLoBKN

3a3sop Mexay nauTamu 06nmMLoBKM

Pa3smep KkpenneHus

Pa3avep BO3AyLLHOrO 3a30pa

MmO |w|>

TonwwHa ytennutens




REA 613
REA 612

RE 7065

Yronok cTanbHoi

Otkoc 60KkoBOIA
Alpolic /fr SCM
Alpolic /fr TSM

®acagHana koHcTpykuua RVF-201

OkoHHoe npumblkaHue 4.4

/ //

‘s
/// / //
7V, /
// 4 /
g s/ /

Yronok cTanbHoin
TonwwHoi min 0,8 MM

A
/
_

R TG

REA 611/612

X3 B

Pa3mepbl X3, X4
yKasaHbl Ha cTp. 07-13

RE 7096

REA 614
REA 644

d /
/
S s
S
/ e v Aptukyn | HaumeHoBaHue
/ RE 7096 | M-npocpmnb 90x80*
e / / / RE 7065 F-npodhunb A7 KpenneHws 0TKOCOB
== s / e REA612 | 3aknenka 5x12 A2/A2
70 / / ' REA613 | Camopes 4,2x16 DIN 7504N A2
REA614 | Bunt M5x16 DIN 915 A2
REA 643 | Canaska nog 3auen
w REA 644 | 3auen
REA 744 | lLlan6a 30x40
REA 747 KpoHwenn 120ML *
REA 756 KpoHwTein 120M1M *
?;:L\M;Z;;;Zep%m REA 744 REAT72/773  YTenmutens REA 772 TepMOVI3OJ'I$|TOp ML
REA 612 REAT773 | Tepmousonsitop MM**
Ll

* OnpefensoTes pacyeTamn
** OnpefensitoTcs BUOOM KPOHLUTENHA

O6nuuoBka

TonuyHa o0bnnLoBKN

3asop mexay namTamm 0BNMLIoBKM

Pa3swmep kpenneHus

Pa3smep BO3ayLLIHOTO 3a30pa

MmO |w|>

TonwwuHa ytennutens




REA 613
REA 612

RE 7065

Yronok cTanbHoi

Otkoc 60KkoBOIA
Alpolic /fr SCM
Alpolic /fr TSM

®acagHana koHcTpykuua RVF-201

OkoHHOe npumMblkaHue 4.5

/

o j/ S
min 100 / / / /
e XS g %
s / 4

/ //

TLI

REA772/773

YTennutenb

REA 747/756

REA 612 /ﬂ

RE7096 — |

REA 744
@f OneMEeHT aHKepHIN

REA 614

REA 644 ——___ |

REA 612
min 80

? REA 643

ApTukyn

HammeHoBaHMue

RE 7096

M-npodounb 90x80*

RE 7065 F-npodunb Ans KpenneHus 0TKoCoB
REA612 | 3aknenka 5x12 A2/A2
REA613 | Camopes 4,2x16 DIN 7504N A2
REA614 | Bunt M5x16 DIN 915 A2

REA 643 | Canaska nog 3auen

REA 644 | 3auen

REA 744 | LLlain6a 30x40

REA 747 KpoHwenn 120ML *

REA 756 KpoHwein 120M1M *

REAT772 | Tepmousonstop ML**

REA773 | Tepmousonstop MM**

Alucobond A2-nc

Alpolic A2

* OnpepensitoTcs pacyeTamu
** OnpepensioTcs BULOM KPOHLUTEAHA

TonuyHa 06nMLoBKN

3a3sop Mexay nauTamu 06nmMLoBKM

Pa3smep KkpenneHus

Pa3avep BO3AyLLHOrO 3a30pa

MmO |w|>

TonwwHa ytennutens




dacagHaa koHcTpykuua RVF-201
MpuMbikaHue k 06nnLoBKe 5.1 ﬂr*

Aptukyn | HammeHoBaHue
RE 7096 M-npodhmnb 90x80*
REA 611 3aknenka 5x12 A1/A2
REA 612 | 3aknenka 5x12 A2/A2
REAG14 | Bunt M5x16 DIN 915 A2
REA 643 | Canaska nog 3auen
REA 644 | 3auen
REA 744 | Waiba 30x40
REA 747 KpoHwTein 120011 *
REA 756 | KpoHuwreitn 1201M *

Yrennurens REA 772 TepM0|/|30ns1Top nL*

REATIONT REAT773 | Tepmousonstop MM*

OneMeHT aHkepHblii  REA 744
REA 747/756
REA 611/612

w
\H RE 7096
REA 614 * OnpegensioTcs pacyeTammn
A REA 644 ** OnpepensioTcs BULOM KPOHLUTEAHa
TOJ‘ILI.I,VIHa 06J'IVILlOBKM
< Sasop Mexay nnntamun O6J'IMLI,OBKVI

Pa3smep kpennerus
Pasmep Bo3ayLuHOro 3a3opa
TonwmHa ytennurens

MmO |w|>

REA 611/612 0O6nuuoBka




dacapHana KOHCTpyKuua RVF-xxx
Kpennexve HanpasnaoLLnx 6.1 EA /rﬁ'

Yrennutens REA 741 RE 7096

)

Cxema 3akpennenus 06nuLoBKa

v

T

REA 644 Aptuxkyn | HammeHoBaHue

RE 7096 M-npochmnb 90x80*

REA 611 3aknenka 5x12 A1/A2

REA614 REA 612 | 3aknenka 5x12 A2/A2

REA 613 | Camopes 4,2x16 DIN 7504N A2
REA 614 BuHT M5x16 DIN 915 A2

REA 611/612 REA 643 Canaska nop 3aen

REA 674 REA 644 | 3auen

REA 674 nacTuHa coeaunHUTENbHAs
REA 741 CoeanHutens H-60**

P4

REA 611/612

X
ztgg:
WA

i

REA 643

X LA ; ® | REA 744 | lainba 30x40
: : | »
. . . : @ ] REA747 | KpoHwreii 120ML *
to i 2
44, GO | REA 772 | Tepmonsonstop ML**
. ) L IIIIIIII‘-’J | |
o ° - M }]\ |
_4.« a. YR REA 744 |
. i . | |
AT A
g ) R 7 REA]leM/mz
< 4 a4
R Lo -_." | * OnpepensitoTcs pacyeTamu
< . Sy OOOO0MpReOe B )
. . OOOODe T ] | OnpepensioTcst BUAOM KPOHLUTENHA
a4 A aad : B | @ *** ONpefensioTcs BUAOM HanpaBnsIoLLeil
e ' I \ ) TonuyHa 06nMLoBKN
Ly ‘ 3a3op mMexay nnutamu 06nmLoBK
a -

Pa3smep KkpenneHus
Pa3mep Bo3gyLuHoro 3a3opa
TonwwHa ytennutens

\

REA 747 RE 7096

MmO |w|>

OneMEHT aHKepHbIii REA 772

F E




®acagHana koHcTpykuua RVF-201
Kpennenwe HanpasnsioLmx 6.2 /7| /fﬁ'

OneMEHT aHKepHbIit REA773 VYrtennutens REA756  RE 7096

06nuuoBka

Aptuxkyn | HammeHoBaHue

RE 7096 M-npodhmnb 90x80*

REA 611 | 3aknenka 5x12 A1/A2
REA 614 REA 612 | 3aknenka 5x12 A2/A2
REAG14 | Bunt M5x16 DIN 915 A2
REA 643 Canaska nop 3aen
REA 611/612 REA 644 | 3auen
REA 674 nacTuHa coeauHUTenbHas
REA 744 | Waiba 30x40
REA 747 KpoHwTenn 120ML *
REA 756 | KpoHuwwreitn 1201M *
REAT772 | Tepmousonstop ML*
REA 773 | Tepmousonstop MM**

REA 644

Cxema 3akpennenus

&

REA 611/612

T——-

REA 611/612

[
|
|
X |

-
R,

REA 643

2

REA 744

o a@b-

REA 674

| |
|
|
S | ||
REA 744 | I
| l
REA 611/612 |

* OnpepensitoTcs pacyeTamu
** OnpepensioTcs BULOM KPOHLUTEAHA

| | I A | TonuwwmHa o6nmL0BKM
i B | 3a3op mexay nnutamu 06nnLOBKN
/ I C | Pasmep kpenneHus
OnemeHT aHKepHbIi REA 772 REA747  RE 7096 E | Pasmep Bo3ayLHoro 3asopa
E E F | Tonwu+a yrennurens




®acagHana koHcTpykuua RVF-201
KpenneHue Hanpaensiowux 6.3 AL IT
OnemMeHT aHKepHbIi REA773  Yrtennuteno REA756  RE7096

'/ /
Cxema 3akpenseHua / /

s S

Aptuxkyn | HammeHoBaHue
RE 7096 M-npodhmnb 90x80*
REA 644 REA 611 3aknenka 5x12 A1/A2
REA 611/612 REA 612 [ 3aknenka 5x12 A2/A2
REA 614 BuHT M5x16 DIN 915 A2
REA 643 Canaska nop 3aen
REA 643 REA 644 | 3auen
REA 674 nacTuHa coeauHUTenbHas
REA 744 | Waiba 30x40
REA 674 REA 756 | KpoHuwTeitH 120MM *

; T 1 REA773 | Tepmousonstop MM**

06nuLoBKa

W OOOOONERam
a Illlllllll’-%llllllll

REA 614

REA 611/612

s

o-@o-

* OnpepensitoTcs pacyeTamu
** OnpepensioTcs BULOM KPOHLUTEAHA

I i A | TonwmHa o6nmLoBKM
I |'" B | 3asop mexay nnutamm 06nmLoBKM
I | C | Pasmep kpenneHus
E | Pasmep Bo3ayLwHoOro 3asopa
SnemeHT aHkepHsIi REA 773 REA756  RE 7096 F | Tonwuwa yrennurens
F E




®acagHana koHcTpykuua RVF-201
Kpennenwe HanpasnsioLmx 6.4 /7| /rﬂ'

OremMeHT aHKepHbiIi REA773 VYrennutenb REA756  RE 7096

N\
AN

Y
V!

Cxema 3aKkpenrneHus

b4

06nuLoBKa

!

Aptuxkyn | HammeHoBaHue
REAB44 RE 7096 | M-npocpunb 90x80*

REA 611/612 REA 611 3aknenka 5x12 A1/A2

REA 612 | 3aknenka 5x12 A2/A2

REA 614 | Bunt M5x16 DIN 915 A2
REA 643 REA 643 Canaska nop 3aen

REA 644 | 3auen

REA 674 NnacTuHa coeauHUTenbHas
REAG74 REA 744 | LLain6a 30x40

REA756 | KpoHwreitn 1201M *

REA 773 | Tepmousonstop MM**

N
] _Y

—Tr—

: II

AN
AN
AN

AN
77
AA

s

I

I
N REA 611/612
Il I

REA 614

OO RO
« onr—
/ : Illllllllluiillllllll

os
-
s

REA 744

Ll IEI’\‘ !

REA 611/612

REA 611/612

I

LI T AR

/ o himainin D\
/

7
)
m
pd
~
S
BN

NN
AN
NN
NN
AN

* OnpepensitoTcs pacyeTamu
** OnpepensioTcs BULOM KPOHLUTEAHA

Pa3mep Bo3gyLuHoro 3a3opa
TonwwHa ytennutens

, I | A | TonwwmHa 0BnuLoBKK
/ / I ' B | 3a30p Mexzy nnuTamu o6nuLoBKM
) C | Pasmep kpenneHus
OMeMeHT aHKepHbit REA 773 REA756  RE 7096 =
F

F E




®acagHana koHcTpykuua RVF-201
Kpennenwe Hanpasnstowumx 6.5 /7| /rﬂ'

OremMeHT aHKepHbIi REA772  VYrennmrens REA747  RE7096

06MLoBKa Aptukyn | HammeHoBaHuMe
RE 7096 M-npodhmnb 90x80*
REA 611 | 3aknerka 5x12 A1/A2
REAGTIET2 REA612 | 3aknena 5x12 A2/A2
REA i REA614 | Bunt M5x16 DIN 915 A2

Cxema 3akpenneHus

L

REA 644

I

‘ = REA 643 Canaska nop 3aen
* | ﬂ I g REA 643 REAG44 | 3auen
- | REA 611/612 REA 674 nacTuHa coeanHuTenbHas

REA 744 | Llanba 30x40
REA 747 | KpoHwreitn 120r1L *
REA772 | Tepmousonstop ML**

REA 674

|

|

! \ |
REA 744 :

|

[
[
[
REA 611/612 gl %

* OnpepensitoTcs pacyeTamu
** OnpepensioTcs BULOM KPOHLUTEAHA

0= =0

- T

TonuyHa 06nMLoBKN

3a3op mMexay nnutamu 06nmLoBK
Pa3smep KkpenneHus

Pasmep B0o3ayLLHOrO 3a30pa
TonwwHa ytennutens

MmO |w|>




®acagHana koHcTpykuua RVF-201
Kpennenue Hanpasnstowux 6.6 /7| /rﬂ'

OremMeHT aHKepHbIi REA772  VYrenmmrens REA747  RE7096

Aptuxkyn | HammeHoBaHue
RE 7096 M-npodhmnb 90x80*

REA 644 REA 611 3aknenka 5x12 A1/A2

REA 611/612 REA 612 | 3aknenka 5x12 A2/A2

REA 614 BuHT M5x16 DIN 915 A2

REA 643 Canaska nop 3aen

REA 643 REA 644 | 3auen

REA 674 nacTuHa coeauHUTenbHas

REA 744 | lai6a 30x40

REA674 REA 747 | KpoHwreitn 120r1L *

REA772 | Tepmousonstop ML**

06nuLoBKa

Cxema 3aKkpenneHus

REA 614

REA 611/612

X =

* OnpepensitoTcs pacyeTamu
** OnpepensioTcs BULOM KPOHLUTEAHA

TonuyHa 06nMLoBKN

3a3op mMexay nnutamu 06nmLoBK
Pa3smep KkpenneHus

Pasmep B0o3ayLLHOrO 3a30pa
TonwwHa ytennutens

MmO |w|>




®acagHana koHcTpykuua RVF-201
HwxHee npumblikanne 7.1 /7| /rﬂ'

OneMeHT aHKepHbIi REA 773 Yrennutens REA 756  RE 7096

Aptuxkyn | HammeHoBaHue
RE7024 | L-Mpodwmnb 40x40x1,8*
RE 7096 | IM-npocpmnb 90x80*
REA611 | 3aknenka 5x12 A1/A2

Yz Ofmnionia REA612 | 3aknenka 5x12 A2/A2
/ / I REA613 | Camopes 4,2x16 DIN 7504N A2
Y o % H REA 644 REA614 | But M5x16 DIN 915 A2
/ REA611/612 REA 643 Canaska nog 3aen

REA 644 | 3auen

REA 674 lnacTuHa coeauHUTENbHAs
REA 643 REA 744 [Laiba 30x40

REA 756 KpoHwein 120M1M *

REA 773 | Tepmousonstop MM**

%%

REA 614

A v =y

REAG11/612 ©

REA 674

REA 611/612/613 —/'0

[ o

2 I— MMephopupoBaHHbIii T \
5 CTanbHOW NUCT TOMLMHON REA610  Bospyx

He meHee 0,7 Mmm .
OnpepensioTcs pacyeTamn

** OnpepensioTcs BULOM KPOHLUTEAHA

TonuyHa 06n1LoBKN

3a3op mMexay nnutamu o6nmLoBK
Pa3smep KkpenneHus

Pa3mep B0o3ayLLHOrO 3a30pa
TonwwHa ytennutens

MmO |w|>




®acagHana koHcTpykuua RVF-201

lMpumbikaHue k otnmey 8.1

MpuMblkaHWe Kk oTnnBy 8.2 &

REAG613 RE 7048

Aptukyn | HammeHoBaHue

RE 7025 | L-Mpodmnb 60x40x1,8*

RE 7048 F-npocounb Ang Kpennexus oTnnBos

RE 7096 M-npodhmnb 90x80*

REAG11/612613  REAG10 RE7025 o

ﬂ j / / cTanbHom
/ 4 W / T
/ /I’ \\
i K4 19 \
/ 4 o Il l\
, S s || /| \
/ / £l i I | Boagyx
/ | © || | REA 674
/ / | § " | REA 611/612
; l |
<t llllllllllu'r'—!llll
/ OO (L REA 611/612 :\@ I | O6nuuoska
" |i REA 644
| 1O
REA 744 & ” :i |- REA 611/612
=
l F REA 614
l W
l | REA 643
l |
OneMEHT aHKepHbIii REA 773 REA 756 RE 7096
F [ E A

REA 610 3aknenka 3,2x8 A2/A2

REA 611 3aknenka 5x12 A1/A2

REA612 | 3aknenka 5x12 A2/A2

REA613 | Camopes 4,2x16 DIN 7504N A2

REA614 | Bunt M5x16 DIN 915 A2

REA 643 Canaska nop 3aen

REA 644 | 3auen

REA 674 nacTuHa coeauHuTenbHas

REA 744 | LLanBa 30x40

REA 756 KpoHwein 120M1M *

REAT773 | Tepmonsonstop NMM**

* OnpepensitoTcs pacyeTamu
** OnpepensioTcs BULOM KPOHLUTEAHA

TonuyHa 06n1LoBKN

3a3sop Mexay nauTamu 06nmMLoBKM

Pa3smep KkpenneHus

Pa3amep BO3AYyLLHOrO 3a30pa

MmO |w|>

TonwwHa ytennutens




®acagHana koHcTpykuua RVF-201

lMpumMbIkaHue k BepxHemy oTkocy 9.1

OeMeHT aHKepHbIi

REA 773

YTennutens

REA 756 RE 7096

REA 644

REA 612

REA 744

/
>

REA 612

R®,

REA 614

REA 643

O6nuLoBKa

| Yronok cranbHoi I

REA 610

REA 674

X2

REA 611/612

0
©
£

£

REA 613

X1

Paamepbl X1, X2
yKkasaHbl Ha cTp. 07-13

REA 612

RE 7047

OTKOC BEpXHMiA

HalenbHuk

Cranb ouunHk. min 0,5 Mm

Cranb. ouuHk. min 0,5 MM

ApTukyn

HammeHoBaHMue

RE 7047

F-npocounb Ans Kpennexus oTnnBos

RE 7096 | M-npocpunb 90x80*

REA 610 | 3aknenka 3,2x8 A2/A2

REA 612 | 3aknenka 5x12 A2/A2
REA613 | Camopes 4,2x16 DIN 7504N A2
REA 614 BuHT M5x16 DIN 915 A2
REA 643 Canaska nop 3auen

REA 644 | 3auen

REA 674 lnacTuHa coeauHUTeNbHas
REA 744 | lai6a 30x40

REA756 | KpoHwwreitn 1201M *
REA773 | Tepmousonstop MM*

* OnpepensitoTcs pacyeTamu
** OnpepensioTcs BULOM KPOHLUTEAHA

TonuyHa 06nMLoBKN

3a3sop Mexay nauTamu 06nmMLoBKM

Pa3smep KkpenneHus

Pa3avep BO3AyLLHOrO 3a30pa

MmO |w|>

TonwwHa ytennutens




OnemeHT aHKepHbIii

®acagHana koHcTpykuua RVF-201

lMpuMbIKaHWe K BepxHemy oTkocy 9.2

F E A
REA 773 Yrennutens  REA 756 RE 7096
|| !i i
9 || | o
T | / i
| - Tel 1|k
h /§ I =
| REA 612 : H :
|
R | @ I |
' REA 744 ll |
i < |
Yronok cranbron |
]Pnumuoﬁ min 0,8 Mk
HaluenbHuk cTanb.

TonwmHon min 0,5 MM ™

REA 613

\W

REA 612

RE 7065

Otceyka npoTMBoNoXapHas

TonwmHor min 0,8 Mm

OTKOC BEPXHUIA

Alucobond A2-nc

Alpolic A2

REA 644

REA 612

REA 614

REA 643

06nuLoBKa
Alucobond A2-nc
Alpolic A2

REA 610
REA 611/612

REA 674

B 1

80...100

Aptukyn | HammeHoBaHue
RE 7065 F-npocounb Ans Kpennexus oTnnBos
RE 7096 | M-npocpunb 90x80*
REA610 | 3aknenka 3,2x8 A2/A2
REA612 | 3aknenka 5x12 A2/A2
REA613 | Camopes 4,2x16 DIN 7504N A2
REA614 | Bunt M5x16 DIN 915 A2
REA 643 Canaska nop 3auen
REA 644 | 3auen
REA 674 lnactuHa coegmHUTENbHAS
REA 744 | LLlan6a 30x40
REA756 | KpoHwwreitn 1201M *
REA773 | Tepmousonstop MM*

* OnpepensitoTcs pacyeTamu
** OnpepensioTcs BULOM KPOHLUTEAHA

TonuyHa 06nMLoBKN

3a3sop Mexay nauTamu 06nmMLoBKM

Pa3smep KkpenneHus

Pa3avep BO3AyLLHOrO 3a30pa

MmO |w|>

TonwwHa ytennutens




®acagHana koHcTpykuua RVF-201
[MpuMbIkaHe K BepXxHemy oTkocy 9.3 /7| /fﬁ'

F E A
JneMeHT aHKepHbIi REA 773 Yrennmrens  REA 756 RE 7096
a4 / / / I I
p s || |
/ % l | REA 644
/ | I ! . S oD ApTtukyn | HammeHoBaHue
/ / / } I ! $ H :i N @ RE 7065 F-npocounb Ans Kpennexus oTnnBos
, SN i |/§ | L ] REA 614 RE 7096 | M-npocpwns 90x80*
S REAGTZ 7 I I - REA610 | 3aknenka 3,2x8 A2/A2
I | [ | ] OBnmLoBka REA612 | 3aknenka 5x12 A2/A2
/ 3 | l | Aol i S
/ / ! ¢ I | A|$§|!§ /f: o REA 613 | Camopes 4,2x16 DIN 7504N A2
/ ' I | REA 610 REA 614 BuHT M5x16 DIN 915 A2
I | REA 643 | Canaska nog 3aven
l | REA 611/612 REA 644 | 3auen
ummk N l 4} REA 674 REA 674 lnacTuHa coegmHuTenbHas
foTLLHOM min 0,8 My REA 744 LLlan6a 30x40
e oo s REA756 | KpoHwreitd 120MM *
| REA773 | Tepmousonstop MM*
Hal.l.leJ'IbHVIK cTanb. ‘ﬁ
TONLWMHOM min 0,5 MM =
REAG13 REA612 RE7065 2&;‘;?;?;‘2",:;
Alpolic /fr TCM * OnpepensitoTcs pacyeTamu

** OnpepensioTcs BULOM KPOHLUTEAHA

TonuyHa 06nMLoBKN

3a3op mMexay nnutamu 06nmLoBK
Pa3smep KkpenneHus

Pasmep B0o3ayLLHOrO 3a30pa
TonwwHa ytennutens

MmO |w|>




3nemeHT aHKepHbIit

®acagHana koHcTpykuua RVF-201

[MpumblkaHue K BepxHemy otkocy 9.4

F E A
REA 773 Yrennutens  REA 756 RE 7096
/ Il |
I I
l | REA 644
l l
i 3
i I /$ " |i | @ REA 612
I
h :/@ H :L ] REA 614
| REAST2 -] I |E
| | I | IH REA 643
u § O6nuuoBka
! | $ l | Alpolic fir SCM
! I | Alpolic /fr TCM
" | 41 REA 610
l I
l | REA 611/612
I L
Nronok cranbHoin | REA 674
ﬁonumuoﬁ min 0,8 My X2
Yronok cransHon m
HalwenbHuk cTars. =
—— X
TonwuHon min 0,5 MM
0 .
REA613 REA612 RE7065 A:;;icciﬁpéw
Alpolic /fr TCM

ApTukyn

HammeHoBaHMue

RE 7065

F-npocounb Ans Kpennexus oTnnBos

RE 7096 | M-npocpunb 90x80*

REA 610 | 3aknenka 3,2x8 A2/A2

REA 612 | 3aknenka 5x12 A2/A2
REA613 | Camopes 4,2x16 DIN 7504N A2
REA 614 BuHT M5x16 DIN 915 A2
REA 643 Canaska nop 3auen

REA 644 | 3auen

REA 674 lnacTuHa coeauHUTeNbHas
REA 744 | lai6a 30x40

REA756 | KpoHwwreitn 1201M *
REA773 | Tepmousonstop MM*

* OnpepensitoTcs pacyeTamu
** OnpepensioTcs BULOM KPOHLUTEAHA

TonuyHa 06nMLoBKN

3a3sop Mexay nauTamu 06nmMLoBKM

Pa3smep KkpenneHus

Pa3avep BO3AyLLHOrO 3a30pa

MmO |w|>

TonwwHa ytennutens




®acagHana koHcTpykuua RVF-201
BepxHee npumbikanve 10.1 /7| /rﬂ'
lMapanet

RE 7025 REA 611/612/613 cTankHoit
REA 610 / \ -

REA 611/612

REA 622

S

N Aptukyn | HammeHoBaHue

RE 7025 | L-Mpodunb 60x40x1,8*
RE7096 | M-npocpmnb 90x80*
REAGT1/612 REA610 | 3aknenka 3,2x8 A2/A2
REAGT REA611 | 3aknenka 5x12 A1/A2

REA 644 REA612 | 3aknenka 5x12 A2/A2

REA 612 REA 613 | Camopes 4,2x16 DIN 7504N A2
REAG614 | Bunt M5x16 DIN 915 A2
REA619 | Tepmousonstop M**

REA 643 REA622 | KpoHwTeitH 65M

REA 643 Canaska nog 3auen

REA 644 | 3auen

REA 674 nacTuHa coeauHuTenbHas
REA 744 | LLlait6a 30x40

REA 756 | KpoHuwTeitn 120MM *
REAT773 | Tepmousonsitop MM**

REA 611/612 —]

REA 619 OreMeHT aHkepHblii  YTennuTenb

|

D |

REA 614

min 100
AN

3l

|
/ REA611/6124:A H
- | | § H
/ / 4 / e i]\REA744 l é
s . / ‘ ||

T——-

06nuuoBka

AN
AN

* OnpepensitoTcs pacyeTamu

ONEMEHT aHKEpHbIil REA 773 REA756  RE 7096 ** OnpepensioTcsl BUAOM KPOHLUTENHa

F E

TonuyHa 06n1LoBKN

3a3op mMexay nnutamu o6nmLoBK
Pa3smep KkpenneHus

Pa3mep B0o3ayLLHOrO 3a30pa
TonwwHa ytennutens

MmO |w|>




REA 610

REA 611/612 /

v

REA 619

®acagHana koHcTpykuua RVF-201

BepxHee npumblkanue 10.2

Coepunutens ctanbHoin L=100Mm;

CraHoBWTb Ha Kaxgyto Kaccety

e—@;\@-@

REA 611/612/613
Mapanet RE 7025
CcTanbHo
m—
|
F————
I
REA 622 ° "

OnemeHT aHKepHbli  YTennutenb

min 100

AN
AN

|

)

- — I

— =7 ——-

>

I
REA 611/612 H

REA 744 \ & |

| I
|
|
|

REA 756

RE 7096

REA 611/612
REA 674

REA 644

REA 612

REA 614

REA 643

O6nuuoska

Aptukyn | HammeHoBaHue
RE 7025 | L-Mpodunb 60x40x1,8*
RE 7096 | M-npodpmnb 90x80*
REA 610 | 3aknenka 3,2x8 A2/A2
REA 611 3aknenka 5x12 A1/A2
REA 612 | 3aknenka 5x12 A2/A2
REA 613 | Camopes 4,2x16 DIN 7504N A2
REAG614 | Bunt M5x16 DIN 915 A2
REA619 | Tepmousonstop M**
REA622 | KpoHwwTeitH 65M
REA 643 Canaska nog 3auen
REA 644 | 3auen
REA 674 nacTuHa coeauHuTenbHas
REA 744 | LLlain6a 30x40
REA 756 | KpoHwTeiH 120M1M *
REAT773 | Tepmousonsitop MM**

* OnpepensitoTcs pacyeTamu
** OnpepensioTcs BULOM KPOHLUTEAHA

TonuyHa 06nMLoBKN

OneMeHT aHKepHIN REA 773
3aaop Mexay nnutamun O6J'IVILI,OBKVI

Pa3smep KkpenneHus
Pa3mep Bo3gyLuHoro 3a3opa
TonwwHa ytennutens

F E A

MmO |w|>




‘

®acagHana koHcTpykuua RVF-201

BapuaHT cbopki KacceTbl 13 METarIoKOMNO3UTHOrO NUCTa TONLLMHON 4MM EALIT

2-2
S+6

Jr\)

A A 3 Aptuxyn | HaumeHoBaHue
REA 611 3aknenka 5x12 A1/A2
ig gi REA 612 | 3aknenka 5x12 A2/A2
. ] REA 644 | 3auen
‘ ! > REAG11/612
| \ REA 674 NnacTuHa coeauHuTenbHas
| \ o & ~ REAG74
| ! 2
\ | %f?
| \ o
‘ [ fsf * A2/A2 ecnu 3aknenka KpenuTcs Ha paccTosHm < 1,2m ot
;v;f OKOHHO- ABEPHBIX MPOEMOB, B Apyrux cryyasx A1/A2
i1 b PN
A | TonwmHa KacceThl
| \ =
| | 5 REAG11/612 S | Pasmep oT6opToBKM
| | 4
! \ g ¢ REAGM X | WnpuHa kacceTl
e} & -
} } N N Y | BbicoTa KacceTbl
} } Z | PaccrosHue mexay 3auenamm **
! ‘ . ** KonnyecTso 3aLienoB onpefensieTcs pacyetamm
90°
1 o
e
o
N
$250
REA 644
REA 611/612

S$250




®acagHana koHcTpykuua RVF-201

BapuaHT packpos kacceTbl M3 METanIOKOMMO3NTHOrO JINCTa TONLLMHON 4MM EALIT
25 = 25
w
o o
e - e
N o
10 @6‘ (3]
N
+
(2]
S
|
|
|
|
‘ o
\ =
|
|
|
|
} A | TonwmHa KacceThl
’?{; } S | Pasmep otGopTOBKM
! 3 X | WupuHa kacceTbl
\ S [7]
| a g Y | Beicota kacceTbl
| >
\ N Z | Pacctosmme mexay 3auenamm **
} ** KonnyecTso 3aLienos onpefensietcs pacyetamm
I |
G- |
|
|
| 90°
|
| o
| =
|
|
|
|
|
,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, ‘
|
! o
G S
|
o
N
X-30 15
X1 $250




®acagHana koHcTpykuua RVF-201

Pa3mepbl CeyeHnit BbICTYMOB W BbIFIETOB BbICTYNOB NaHenei WEALIT
YcTaHOBKa
OnemeHThbI BEPXHETO 1 HOKOBLIX OTKOCOB kOpoba AOMKHbI UMETb 0611LL0BKa X1, mm X2, Mm X3, mm X4, mm HaLLLeNbHIKOB
BbICTyI'IbI-60pTI/IKI/I C BbINETOM 3a NULIEBYIO NOBEPXHOCTb 06]'IMLlOBKM OCHOBHOM " A2 =
MNOCKOCTY hacana. BbicoTa 1 LMpMHA NONEPEYHOro CEYEHIs BLICTYNOB, a ng::(')v;m C(f':nﬂb:::;”ap'*'o“
TaKXe Bblf1€Tbl BbICTYNOB OTHOCUTENBHO OCHOBHOW NMOCKOCTU cpacana, bTKOCOB)
onpegenAaArTca Baom I'IpVIMeHFIeMOVI O6J'IVILlOBO‘|HOl7I NnaHenn n OOJXKHbI Aniokom FR (4/0,4) ind5 min 45 in 45 minas  [oe6yerc
COOTBETCTBOBATb 3HAYEHNAM, NPUBEAEHHbIM B Ta6nv|ue. ! peby
JAMKIM REDBOND MNBAK-1 min 35 min 50 min 35 min 35 [TpebyeTca
CyTek i i i i Tpeb
O6nuuoska X1, mm X2, mm X3, mm X4, mm Hayui;izzﬁ)s y min 40 min 30 min 40 min 30 pebyerca
Alluxe FR min 40 min 40 min 40 min 35 [Tpebyetca
Gold Star S1 min 35 min 30 min 30 min 20  He Tpebyetca Alpolic/FR SCM (TCM/CCM)
Al k FR in 40 in 40 in 40 in40 [Tpebyetca
cote min min min min pevy Alucobond A2-nc * min 30 * min 30 * min 30 * min 20 * He TpebyeTca
IARCHITECKS FR min 35 min 35 min 35 min 25 [TpebyeTca -
Alpolic/A2 * * * * * He TpebyeTca
IAlpolic/FR min 40 min 40 min 40 min 20 [TpebyeTca
Gold Star A2 * * * * * He TpebyeTca
i in 65 - in 60 - TpebyeTca
Sibalux P® min min peby KpacnanKomnosut-ST - - - - He tpebyerca
IA-BOND Fire Prjof min 35 min 40 min 35 min 35 [TpebyeTca - - - -
IAntokom ST min 40 min 40 min 40 min 40 He TpebyeTca
Reynobond 55 FR min 35 min 35 min 35 min 35 [Tpebyetca ) . . .
CYTEK FR-208 min 50 min 5 min 50 min5  [Tpebyetca
i i i i He TpebyeTtca
ALTECFR min 35 min 35 min 35 min 35 a4 IAntomuHcTpoit Goldstar FR 56 - 50 - He TpebyeTca
IAlcomex/fr min 35 min 35 min 35 min 35 [TpebyeTca A nIOMARCTPOi Goldstar S1
Alcotex/fr min 30 min 30 min 30 min 30 [Tpebyetca AN1A HAaKNagHoN 061U oBKN
CTanbHbIX OTKOCOB)
AluComp fr min 35 min 35 min 35 min35 He Tpebyerca BILDEX BDX (F) min 35 min 35 min 50 - He TpebyeTca
Alutile FR min 35 min 40 min 35 min 40 ([TpebyeTca BILDEX BDX (FMax) (ans
- HaknagHon 06aMLO0BKK
;I:ZORfAINBOW Nano-Fire min 50 min 35 min 35 min 35 [TpebyeTca bOKOBbIX CTa/IbHbIX OTKOCOB)
Alcotek FR min 90 - min 50 - He TpebyeTtca
Alucobest FR min 35 min 35 min 35 min 35 Acotek FR plus (ann
Alfrex-Special * min 30 min 30 min 30 min 30 [Tpebyetca HaknaAHoW 06ANLoBKK
CTaNIbHbIX OTKOCOB)
Grossbond FR min 35 min 35 min 35 min 35 [TpebyeTca - -
Alubond U.S.A. FR A2 min 95 - min 95 - He TpebyeTca
KpacnanKomnosut-AL min 30 min 25 min 30 min 25 [Tpebyetca KacceTbl U3 nucToBOM CTanu - - - - He Tpebyercs
Aniokom (4/0,5) min 35 min 35 min 35 min 35 [Tpe6yetca Kaccerbl us aucrosoro min 35 min 35 min 35 min 35  [Tpebyerca

g/1-OMUHMEBOIO CnaaBa

* lonyckaeTcs npuMeHeHIe "CKpLITOro" NPOTMBOMOXapHOro kopoba




®acagHana koHcTpykuua RVF-201
O6wwi Bug ”ﬁ

OcCHOBHbIe ce4yeHUsa NOJKOHCTPYKLUU
c npumeHeHuem NMM/ML/HL-KpOHWTENHOB

BapuaHT KpenneHusa oML OBKM Ha cana3Ke co WTudgTom.

—

-

/.'

/
[N

T
T

1.X

MpumeuyaHme: 7.
B pa3pene noka3aHbl KpoHwTeMHb! MM m ML, npu Heo6xoaumocTun
BO3MOX>XHa 3amMeHa KpoHuTtenHoB lNL Ha kpoHuTenHsbl HL. Crnocobbi
MOHTaX>a M peryniMpoBKM nokasaHbl B pa3gene 5.




®acagHana koHcTpykuua RVF-201
l'opu3oHTansHoe ceveHuel. 1 /7| /rﬁ'

Aptukyn | HammeHoBaHue
RE 7096 | M-npocpmnb 90x80*
REA611 | 3aknenka 5x12 A1/A2
REA612 | 3aknenka 5x12 A2/A2
REA615 | Bunt M5x10 DIN 915 A2
REA 645 | Canaska co WwTudtom
REA 744 | LLanba 30x40
REA 747 | KpoHwreitn 120r1L *
REA 756 | KpoHuwreitn 1201M *
REAT772 | Tepmousonstop ML**
REAT773 | Tepmousonstop MM**

Yrennutens
REA 772/773
REA 744
REA 747/756
o af OneMEeHT aHKepHIN
REA611/612 —
REA 645 OnpepensioTcs pacyeTamm

** OnpepensioTcs BULOM KPOHLUTEAHA

TonuyHa 06nMLoBKN

3a3op mMexay nnutamu 06nmLoBK
Pa3smep KkpenneHus

Pasmep B0o3ayLLHOrO 3a30pa
TonwwHa ytennutens

) /L

. /

REA611/612 — O6nuuoBka

MmO |w|>




®acagHana koHcTpykuua RVF-201

BHeLuHwit yron 2.1

Aptuxkyn | HammeHoBaHue
o RE 7096 M-npocpmnb 90x80*
/E - REA 611 3aknenka 5x12 A1/A2
iny : REA 612 | 3aknenka 5x12 A2/A2
/E _ n REAG15 | Bunt M5x10 DIN 915 A2
- === REA 645 | Canaska co WwTudtom
SC’ REA 673 | Yronok coeauHUTENbHbIN
E REA 744 | Waiba 30x40
REA 747 KpoHwTenn 120ML *
REA 756 KpoHwTein 120M1M *
REAT772 | Tepmousonstop ML**
REAT773 | Tepmousonsitop MM**
/ Ytennutens
REA 772/773
REA 747/756 REATAL REASTS
REA 611/612 i SneveHT aepL REA611/612 :*og:ss:::;?;::ﬂp::;z:nax)tHLLITeI7IHa
RE 7096 REA 615 ™
T rensss N A | TonwmHa 06nmLoBKN
i B | 3asop mexay nnutamm 06nmLoBKM
. <=\ I C | Pasmep kpenneHus
I E | Pasmep Bo3ayLwHoOro 3asopa
F | TonwuHa yrennutens
REA 611/612 O6nuuoBka




®acagHana koHcTpykuua RVF-201
BHyTpeHHuit yron 3.1 ealr”

/ / / / Aptuxkyn | HammeHoBaHue
e / / RE 7096 | M-npodhunb 90x80*
/ / . REA611 | 3aknenka 5x12 A1/A2
N N N N NN N ST REA612 | 3aknenka 5x12 A2/A2
' REAG15 | Bunt M5x10 DIN 915 A2
"""')( w REA 645 | Canaska co WwTudtom
REA 673 Yronok coeanHUTENbHbIN
J ’ REA 744 | lLlain6a 30x40
D / \ REA 747 | KpoHwreitn 120ML *
A Viemnier REAT756 | Kporwreiin 1201 *
REA 7471756 2 REA 744 REAT772 | Tepmonsonstop ML**
A1 1612 {; D q ;} OnemenT aHkepHeii REA773 | Tepmousonstop MM*™*
RE 7096 REA G615
REA673 L ReAGss
<
— * OnpenensoTcs pacieTama
** OnpeaensitoTcs BUAOM KPOHLLTEHa
° REA611/612 — B 06nuLoBKa " o
== A | TonwmHa 06nmLoBKN
B | 3asop mexay nnutamm 06nmLoBKM
i C | Pasmep kpenneHus
T E | Pasmep Bo3gyLuHOro 3a3opa
= F | TonwuHa yrennutens




REA 613

REA 612

RE 7047

Yronok cTanbHoi

Otkoc 6okoBO#

®acagHana koHcTpykuua RVF-201

min 100

-/

OkoHHoe npuMblIkaHue 4.1

Cranb ouuHk. min 0,5 Mm

i

v

W

g
2
7
%
2
2
7
7,
%

A

"q,

SS

A

S

%
////

1
% ’ Yrennutens
REA 772/773 :
REA 744
REA 747/756 7
M il OneMEeHT aHKepHbIiA
REA612 { p a
i

R R R Al

X4

REA 612

X3

B

/

N

e S A T L L B e T e

Aptukyn | HammeHoBaHue
RE 7096 | M-npocpmnb 90x80*
RE 7047 F-npodhunb A7 KpenneHws 0TKOCOB
REA612 | 3aknenka 5x12 A2/A2
REA613 | Camopes 4,2x16 DIN 7504N A2
REA615 | Bunt M5x10 DIN 915 A2
REA 645 | Canaska co WwTudtom
REA 744 | LLanba 30x40
REA 747 | KpoHwrTeiin 120ML *
REA 756 | KpoHuwwreitn 1201M *
REAT772 | Tepmousonstop ML*
REA773 | Tepmousonstop MM**

* OnpepensitoTcs pacyeTamu
** OnpepensioTcs BULOM KPOHLUTEAHA

06nuuoBka

Pa3mepbl X3, X4
yKasaHbl Ha cTp. 07-13

TonuyHa 06nMLoBKN

3a3sop Mexay nauTamu 06nmMLoBKM

Pa3smep KkpenneHus

Pa3avep BO3AyLLHOrO 3a30pa

MmO |w|>

TonwwHa ytennutens




REA 613
REA 612

RE 7065

Yronok cTanbHoi

Otkoc 60KkoBOIA
Alucobond A2-nc
Alpolic A2

®acagHana koHcTpykuua RVF-201

OkoHHoe npumMblkaHue 4.2

i

/
Y /

/

TLI

% f sy
/ // S S
7V, S S
S

/

[ioBenb TapenbyaTbii

CO CTarbHbIM CEPAEYHUKOM
min 80

OriemeHT aHkepHbili  REA 744 REAT72/773
REA 747756

REA 612

RE 7096

REA 615

=1
===
|

g =
il

| REAG45

YTennutenb

Aptukyn | HammeHoBaHue
RE 7096 | M-npocpmnb 90x80*
RE 7065 F-npodhunb A7 KpenneHws 0TKOCOB
REA612 | 3aknenka 5x12 A2/A2
REA613 | Camopes 4,2x16 DIN 7504N A2
REA615 | Bunt M5x10 DIN 915 A2
REA 645 | Canaska co WwTudtom
REA 744 | Llan6a 30x40
REA 747 | KpoHwreitn 120r1L *
REA756 | KpoHwreitn 1201M *
REAT772 | Tepmousonstop ML*
REAT773 | Tepmousonstop MM**

Alucobond A2-nc
Alpolic A2

* OnpefensoTes pacyeTamn
** OnpefensitoTcs BUOOM KPOHLUTENHA

TonuyHa o0bnnLoBKN

3asop mexay namTamm 0BNMLIoBKM

Pa3swmep kpenneHus

Pa3smep BO3ayLLIHOTO 3a30pa

MmO |w|>

TonwwuHa ytennutens




REA 613
REA 612
RE 7065

Yronok cTanbHoi

Otkoc 60KkoBOIA
Alpolic /fr SCM
Alpolic /fr TSM

®acagHana koHcTpykuua RVF-201

OkoHHoe npumblkaHue 4.3

/

/
/ //

w Vi

REA772/773

REA 7471756

REA 612 /ﬂ

RE7096 — |

min 80

TLI

% f sy
/ // S S
7V, S S
S

/S E

YTennutenb

REA 744

@f OneMEeHT aHKepHIN

REA 615

=1
===
|

g =
il

| REAG45

Aptukyn | HammeHoBaHue
RE 7096 | M-npocpmnb 90x80*
RE 7065 F-npodhunb A7 KpenneHws 0TKOCOB
REA612 | 3aknenka 5x12 A2/A2
REA613 | Camopes 4,2x16 DIN 7504N A2
REA615 | Bunt M5x10 DIN 915 A2
REA 645 | Canaska co WwTudtom
REA 744 | LLanba 30x40
REA 747 | KpoHwrTeiin 120ML *
REA 756 | KpoHwwreitn 1201M *
REA 772 | Tepmousonstop ML*
REA773 | Tepmonsonstop MM**

Alpolic /fr SCM
Alpolic ffr TSM

* OnpepensitoTcs pacyeTamu
** OnpepensioTcs BULOM KPOHLUTEAHA

TonuyHa 06nMLoBKN

3a3sop Mexay nauTamu 06nmMLoBKM

Pa3smep KkpenneHus

Pa3avep BO3AyLLHOrO 3a30pa

MmO |w|>

TonwwHa ytennutens




REA 613
REA 612

RE 7065

Yronok cTanbHoi

Otkoc 60KkoBOIA
Alpolic /fr SCM
Alpolic /fr TSM

®acagHana koHcTpykuua RVF-201

OkoHHoe npumblkaHue 4.4

/ //

TLI

% )/// 7
min 100 / / / /

y // S /
s oSS
/ : Vs

ApTukyn

HammeHoBaHMue

RE 7096

M-npodounb 90x80*

OriemeHT aHkepHbili  REA 744 REAT72/773
REA 7471756

Yronok cTanbHoin
TonwwHoi min 0,8 MM

REA 612

4 / RE 7096

REA 615

| REAG45

YTennutenb

RE 7065 F-npodhunb A7 KpenneHws 0TKOCOB
REA612 | 3aknenka 5x12 A2/A2

REA613 | Camopes 4,2x16 DIN 7504N A2
REA615 | Bunt M5x10 DIN 915 A2

REA 645 | Canaska co WwTudtom

REA 744 | LLanba 30x40

REA 747 | KpoHwrTeiin 120ML *

REA 756 | KpoHuwwreitn 1201M *

REA 772 | Tepmousonstop ML*

REAT773 | Tepmonsonstop MM**

St T

X4

REA 611/612

X3 B

Pa3mepbl X3, X4
yKasaHbl Ha cTp. 07-13

* OnpefensoTes pacyeTamn
** OnpefensitoTcs BUOOM KPOHLUTENHA

O6nuuoBka

TonuyHa o0bnnLoBKN

3asop mexay namTamm 0BNMLIoBKM

Pa3swmep kpenneHus

Pa3smep BO3ayLLIHOTO 3a30pa

MmO |w|>

TonwwuHa ytennutens




REA 613
REA 612
RE 7065

Yronok cTanbHoi

Otkoc 60KkoBOIA
Alpolic /fr SCM
Alpolic /fr TSM

®acagHana koHcTpykuua RVF-201

OkoHHOe npumMblkaHue 4.5

/

i

/

/

/

/

REA772/773

REA 747/756

REAG12 —

RE7096 — |

min 80

TLI

// S
SOV,
s
y /

/S E

YTennutenb

REA 744

@f OneMEeHT aHKepHIN

REA 615

=1
===
|

g =
il

| REAG45

Aptukyn | HammeHoBaHue
RE 7096 | M-npocpmnb 90x80*
RE 7065 F-npodhunb A7 KpenneHws 0TKOCOB
REA612 | 3aknenka 5x12 A2/A2
REA613 | Camopes 4,2x16 DIN 7504N A2
REA615 | Bunt M5x10 DIN 915 A2
REA 645 | Canaska co WTudTom
REA 744 | LLanba 30x40
REA 747 | KpoHwrTeiin 120ML *
REA 756 | KpoHwwreitn 1201M *
REA 772 | Tepmousonstop ML*
REA773 | Tepmonsonstop MM**

Alucobond A2-nc

Alpolic A2

* OnpepensitoTcs pacyeTamu
** OnpepensioTcs BULOM KPOHLUTEAHA

TonuyHa 06nMLoBKN

3a3sop Mexay nauTamu 06nmMLoBKM

Pa3smep KkpenneHus

Pa3avep BO3AyLLHOrO 3a30pa

MmO |w|>

TonwwHa ytennutens




®acagHana koHcTpykuua RVF-201
MpuMblikaxye k o6nunLioske 5.1 ﬂr*

Aptukyn | HammeHoBaHue
RE 7096 | M-npocpmnb 90x80*
REA611 | 3aknenka 5x12 A1/A2
REA612 | 3aknenka 5x12 A2/A2
REA615 | Bunt M5x10 DIN 915 A2
REA 645 | Canaska co WwTudtom
REA 744 | llan6a 30x40
REA 747 | KpoHwreitn 120r1L *
REA756 | KpoHwreitn 1201M *
REAT772 | TepmousonsTop ML*

Yrennurens " REA773 | Tepmousonstop MM*

REA 7721773

OnemeHT aHkepHblii  REA 744
REA 747/756

REA 611/612
RE 7096

- * OnpepensitoTcs pacyeTamu
A REA 615 ** OnpepensioTcs BULOM KPOHLUTEAHA
' ' ' ' ' : | REAG4S
i — TonwmHa 06nmLoBKM
g

3asop mexay nnuTamu 06nULOBKM
Pa3smep KkpenneHus

Pa3mep Bo3gyLuHoro 3a3opa
TonwwHa ytennutens

MmO |w|>

REA 611/612 06nuuoBka




®acagHana koHcTpykuua RVF-201
Kpennerwe HanpasnsioLux 6.1 /7| /fﬁ'

Yrennutens REA 741 RE 7096

)

Cxema 3akpennenus 06nuLoBKa

v

REA 644 Aptuxkyn | HammeHoBaHue

RE 7096 M-npodhmnb 90x80*

REA 611 3aknenka 5x12 A1/A2
REA614 REA 612 | 3aknenka 5x12 A2/A2

REA 613 | Camopes 4,2x16 DIN 7504N A2
REAG15 | Bunt M5x10 DIN 915 A2
REA611/612 REA 645 | Canaska co WwTudtom

REA 674 REA 674 nacTuHa coeauHuTenbHas
REA 741 Coeauuutens H-60***

REA 744 | Wai6a 30x40

REA 747 | KpoHwrTeitn 120ML *

P4

<
%
v

REA 611/612

XX
o
WA

REA 643

T

i
. e h REA772 | Tepmoumsonstop ML**
’ - Ml
e (O
. < : I
: . v H
RS S, '\ REA 744
4 L - |

0= HZPBGQEP =0

L T ' _'I - * OnpepensioTcs pacyeTamn
. S %!gt"l\ll:l: L ** ONpeAenaoTes BUAOM KPOHLUTEHa
ad w4 A - : B *** ONpenensioTcs BUAOM HanpasnsioLlen
= ' \ TonmHa 06nMLOBKM
“ g " 3a3op mMexay nnutamu 06nmLoBK
a -

|
|
|
|
|
|
REﬁl 611/612
|
|
|
|
|

Pa3smep KkpenneHus
Pa3mep Bo3gyLuHoro 3a3opa
TonwwHa ytennutens

\

REA 747 RE 7096

MmO |w|>

OneMEHT aHKepHbIii REA 772

F E




®acagHana koHcTpykuua RVF-201
Kpennenwe HanpasnsioLmx 6.2 /7| /fﬁ'

OneMEHT aHKepHbIit REA773 VYrtennutens REA756  RE 7096

06nuuoBka

Aptuxkyn | HammeHoBaHue

RE 7096 M-npodhmnb 90x80*

REA 611 3aknenka 5x12 A1/A2
REA 614 REA 612 | 3aknenka 5x12 A2/A2
REA615 | Bunt M5x10 DIN 915 A2
REA 645 | Canaska co WwTudtom
REA 611/612 REA 674 nacTuHa coeanHUTenbHas
REA 744 | LLlan6a 30x40
REA 747 | KpoHwreitn 120r1L *
REA 756 KpoHwTein 120M1M *
REA 772 | TepmousonsTop ML**
REA 773 | Tepmounsonstop MM*

REA 644

Cxema 3akpennenus

&

REA 611/612

T——-

REA 611/612

[
|
|
X |

-
R,

REA 643

2

REA 744

o a@b-

REA 674

| |
|
|
S | ||
REA 744 | I
| l
REA 611/612 |

* OnpepensitoTcs pacyeTamu
** OnpepensioTcs BULOM KPOHLUTEAHA

| | I A | TonuwwmHa o6nmL0BKM
i B | 3a3op mexay nnutamu 06nnLOBKN
/ I C | Pasmep kpenneHus
OnemeHT aHKepHbIi REA 772 REA747  RE 7096 E | Pasmep Bo3ayLHoro 3asopa
E E F | Tonwu+a yrennurens




®acagHana koHcTpykuua RVF-201
KpenneHue Hanpaensiowux 6.3 AL IT
OnemMeHT aHKepHbIi REA773  Yrtennuteno REA756  RE7096

'/ /
Cxema 3akpenseHua / /

s S

Aptuxkyn | HammeHoBaHue

RE 7096 M-npodhmnb 90x80*
REA 644 REA 611 3aknenka 5x12 A1/A2
REA 611/612 REA 612 [ 3aknenka 5x12 A2/A2
REAG615 | Bunt M5x10 DIN 915 A2
REA 645 | Canaska co WT1dToM
REA 643 REA 674 nacTuHa coeanHuTenbHas
REA 744 | Waiba 30x40
REA 756 | KpoHuwwreitn 1201M *

REA 674 REA 773 | Tepmousonstop MM**

06nuLoBKa

W OOOOONERam
a Illlllllll’-%llllllll

REA 614

REA 611/612

s

o-@o-

* OnpepensitoTcs pacyeTamu
** OnpepensioTcs BULOM KPOHLUTEAHA

I i A | TonwmHa o6nmLoBKM
I |'" B | 3asop mexay nnutamm 06nmLoBKM
I | C | Pasmep kpenneHus
E | Pasmep Bo3ayLwHoOro 3asopa
SnemeHT aHkepHsIi REA 773 REA756  RE 7096 F | Tonwuwa yrennurens
F E




®acagHana koHcTpykuua RVF-201
Kpennenwe HanpasnsioLmx 6.4 /7| /rﬂ'

OremMeHT aHKepHbiIi REA773 VYrennutenb REA756  RE 7096

N\
AN

Y
V!

Cxema 3aKkpenrneHus

p 4

06nuLoBKa

!

Aptuxkyn | HammeHoBaHue
REAB44 RE 7096 | M-npocpunb 90x80*

REA 611/612 REA 611 3aknenka 5x12 A1/A2

REA 612 | 3aknenka 5x12 A2/A2
REA615 | Bunt M5x10 DIN 915 A2
REA 643 REA 645 Canaska co WTUghToM

REA 674 nacTuHa coeauHuTenbHas
REA 744 | Waiba 30x40

REA 674 REA756 | KpoHuwreitH 120MM *

REA 773 | Tepmousonstop MM**

N
] _Y

—Tr—

: II

AN
AN
AN

AN
77
AA

s

I

I
N REA 611/612
Il I

REA 614

OO RO
« onr—
/ : Illllllllluiillllllll

os
-
s

REA 744

= E*’X :

REA 611/612

REA 611/612

I

LI T AR

/ o himainin D\
/

7
)
m
pd
~
S
BN

NN
AN
NN
NN
AN

* OnpepensitoTcs pacyeTamu
** OnpepensioTcs BULOM KPOHLUTEAHA

Pa3mep Bo3gyLuHoro 3a3opa
TonwwHa ytennutens

, I | A | TonwwmHa 0BnuLoBKK
/ / I ' B | 3a30p Mexzy nnuTamu o6nuLoBKM
) C | Pasmep kpenneHus
OMeMeHT aHKepHbit REA 773 REA756  RE 7096 =
F

F E




®acagHana koHcTpykuua RVF-201
Kpennenue Hanpasnstowux 6.6 /7| /rﬂ'

OremMeHT aHKepHbIi REA772  VYrenmmrens REA747  RE7096

Aptuxkyn | HammeHoBaHue

RE 7096 M-npodhmnb 90x80*
REA 644 REA611 | 3aknenka 5x12 A1/A2
REA 611/612 REA 612 | 3aknenka 5x12 A2/A2
REAG15 | Bunt M5x10 DIN 915 A2
REA 645 | Canaska co WTudTom
REA 643 REA 674 | MNnactuHa coeanHuTenbHas
REA 744 | LLlan6a 30x40
REA 747 | KpoHwreitn 120r1L *
REA674 REA772 | Tepmoumsonstop ML**

06nuLoBKa

Cxema 3aKkpenneHus

REA 614

REA 611/612

X =

* OnpepensitoTcs pacyeTamu
** OnpepensioTcs BULOM KPOHLUTEAHA

TonuyHa 06nMLoBKN

3a3op mMexay nnutamu 06nmLoBK
Pa3smep KkpenneHus

Pasmep B0o3ayLLHOrO 3a30pa
TonwwHa ytennutens

MmO |w|>




®acagHana koHcTpykuua RVF-201
Kpennenwe Hanpasnstowumx 6.5 /7| /rﬂ'

OremMeHT aHKepHbIi REA772  VYrennmrens REA747  RE7096

06MLoBKa Aptukyn | HammeHoBaHuMe
RE 7096 M-npodhmnb 90x80*
REA 611 | 3aknerka 5x12 A1/A2
REAGTIET2 REA612 | 3aknena 5x12 A2/A2
REA 614 REA615 | Buxt M5x10 DIN 915 A2

Cxema 3akpenneHus

L

REA 644

I

) = REA 645 | Canaska co WwTudtom
X ) ﬂ H | REA 643 REA 674 | MnacTuHa coeamMHuUTENbHAS
= AT REA744 | lWlait6a 30x40

REA 747 | KpoHwrTeiin 120ML *
REA772 | Tepmoumsonstop ML**

REA 674

|

|

! \ |
REA 744 :

|

[
[
[
REA 611/612 gl %

* OnpepensitoTcs pacyeTamu
** OnpepensioTcs BULOM KPOHLUTEAHA

0= =0

- T

TonuyHa 06nMLoBKN

3a3op mMexay nnutamu 06nmLoBK
Pa3smep KkpenneHus

Pasmep B0o3ayLLHOrO 3a30pa
TonwwHa ytennutens

MmO |w|>




®acagHana koHcTpykuua RVF-201
HwxHee npumblikanne 7.1 /7| /rﬂ'

OneMeHT aHKepHbIi REA 773 Yrennutens REA 756  RE 7096

Aptuxkyn | HammeHoBaHue
RE7024 | L-Mpodwmnb 40x40x1,8*
RE 7096 | IM-npocpmnb 90x80*
REA611 | 3aknenka 5x12 A1/A2

% Ofmyosa REA612 | 3aknenka 5x12 A2/A2
y / / I REA613 | Camopes 4,2x16 DIN 7504N A2
% y s H REA 644 REA615 | Bunt M5x10 DIN 915 A2
/ REA 611/612 REA 645 | Canaska co WwTudtom

REA 674 [MnactuHa coegmHUTENbHANA
REA 744 LLlan6a 30x40

%%

REA 614

A v =y

I : REAGA3 REA756 | KpowwTeitr 120M *
I | REAG11612  © REA 773 | Tepmousonstop MM**
e H\ o : REA 674
REA 611/612/613 —H/"om :(
- ! |_|'|ep¢>0pwposaHHbu7| \ \

CTanbHOW NUCT TOMLMHON REA610  Bospyx

He meHee 0,7 Mmm .
OnpepensioTcs pacyeTamn

** OnpepensioTcs BULOM KPOHLUTEAHA

TonuyHa 06n1LoBKN

3a3op mMexay nnutamu o6nmLoBK
Pa3smep KkpenneHus

Pa3mep B0o3ayLLHOrO 3a30pa

MmO |w|>

TonwwHa ytennutens




®acagHana koHcTpykuua RVF-201
lpuMblkaHue K oTnvBy 8.1 /7| /fﬁ'

MpuMblkaHWe Kk oTnnBy 8.2 &

REAG613 RE 7048

Aptukyn | HammeHoBaHue
RE 7025 | L-Mpodmnb 60x40x1,8*
/ RE 7048 F-npocounb Ang Kpennexus oTnnBos
RE 7096 M-npodhmnb 90x80*
REA 610 3aknenka 3,2x8 A2/A2
REA 611 3aknenka 5x12 A1/A2
REA612 | 3aknenka 5x12 A2/A2

REA 611/612/613 REA610 RE 7025

j / /% REA 613 | Camopes 4,2x16 DIN 7504N A2
/] i ~ REAG15 | BurT M5x10 DIN 915 A2
/ / — al TN REA 645 | Cana3ka co WTudToM
e P T}\Q ,/ | § \\ REA674 | lMnacTuHa coeanHUTENbHASR
/ 4 o Il \\ REA744 | Waii6a 3040
. y ’ S 5 H ' : N REA 756 | Kporweits 120MM *
- Boapyx ok
y / | $ I | FEn g7 REAT773 | Tepmousonstop MM
Y / | § I : REA 611/612
I
e i cenoiion ] ak | O6osra
:\§ I i @ REA 644
REA 744 | fh ] * OnpegensioTcs pacyeTamu
é H :E @_ REAGT1/612 ** OnpepensioTcs BULOM KPOHLUTEAHA
l = REA 614
l ([ A | TonuwmHa 06nML0BKM
I | REA 643 B | 3asop mexay nnutamm 06nmLoBKM
" : C | Pasmep kpenneHus
\ E | Pasmep Bo3ayLwHOro 3asopa
OneMEHT aHKepHbIiA REA 773 REA756  RE 7096 F TonwwHa ytennutens
F E A




®acagHana koHcTpykuua RVF-201

lMpumMbIkaHue k BepxHemy oTkocy 9.1

OeMeHT aHKepHbIi

REA 773

YTennutens

REA 756 RE 7096

REA 644

REA 612

REA 744

/
>

REA 612

R®,

REA 614

REA 643

O6nuLoBKa

| Yronok cranbHoi I

REA 610

REA 674

X2

REA 611/612

0
©
£

£

REA 613

X1

Paamepbl X1, X2
yKkasaHbl Ha cTp. 07-13

REA 612

RE 7047

OTKOC BEpXHMiA

HalenbHuk

Cranb ouunHk. min 0,5 Mm

Cranb. ouuHk. min 0,5 MM

ApTukyn

HammeHoBaHMue

RE 7047

F-npocounb Ans Kpennexus oTnnBos

RE 7096 | M-npocpunb 90x80*

REA 610 | 3aknenka 3,2x8 A2/A2

REA 612 | 3aknenka 5x12 A2/A2

REA613 | Camopes 4,2x16 DIN 7504N A2
REAG615 | Bunt M5x10 DIN 915 A2

REA 645 | Canaska co WwTudtom

REA 674 lnacTuHa coeauHUTENbHAs
REA 744 | lai6a 30x40

REA 756 | KpoHwwreitn 1201M *

REAT773 | Tepmousonsitop MM**

* OnpepensitoTcs pacyeTamu
** OnpepensioTcs BULOM KPOHLUTEAHA

TonuyHa 06nMLoBKN

3a3sop Mexay nauTamu 06nmMLoBKM

Pa3smep KkpenneHus

Pa3avep BO3AyLLHOrO 3a30pa

MmO |w|>

TonwwHa ytennutens




OnemeHT aHKepHbIii

®acagHana koHcTpykuua RVF-201

lMpuMbIKaHWe K BepxHemy oTkocy 9.2

F E A
REA 773 Yrennutens  REA 756 RE 7096
|| !i i
9 || | o
| oI {|IES
h |/§ I =
| REA 612 : H :
|
R | @ I |
' REA 744 ll |
i < |
Yronok cranbron |
]Pnumuoﬁ min 0,8 Mk
HaluenbHuk cTanb.

TonwmHon min 0,5 MM ™

REA 613

\W

REA 612

RE 7065

Otceyka npoTMBoNoXapHas

TonwmHor min 0,8 Mm

OTKOC BEPXHUIA

Alucobond A2-nc

Alpolic A2

REA 644

REA 612

REA 614

REA 643

06nuLoBKa
Alucobond A2-nc
Alpolic A2

REA 610
REA 611/612

REA 674

B 1

80...100

Aptukyn | HammeHoBaHue
RE 7065 F-npocounb Ans Kpennexus oTnnBos
RE 7096 | M-npocpunb 90x80*
REA610 | 3aknenka 3,2x8 A2/A2
REA612 | 3aknenka 5x12 A2/A2
REA613 | Camopes 4,2x16 DIN 7504N A2
REA615 | Bunt M5x10 DIN 915 A2
REA 645 | Canaska co WwTudtom
REA 674 nacTuHa coeauHuTenbHas
REA 744 | lLlan6a 30x40
REA 756 | KpoHuwwreitn 120MM *
REAT773 | Tepmousonstop MM**

* OnpepensitoTcs pacyeTamu
** OnpepensioTcs BULOM KPOHLUTEAHA

TonuyHa 06nMLoBKN

3a3sop Mexay nauTamu 06nmMLoBKM

Pa3smep KkpenneHus

Pa3avep BO3AyLLHOrO 3a30pa

MmO |w|>

TonwwHa ytennutens




®acagHana koHcTpykuua RVF-201
[MpuMbIkaHe K BepXxHemy oTkocy 9.3 /7| /fﬁ'

F E A
JneMeHT aHKepHbIi REA 773 Yrennmrens  REA 756 RE 7096
‘ % / / I I
y P || |
/ % ll | REA 644
/ . I |I - REAG12 Aptukyn | HammeHoBaHue
/ / / } : ! $ H :i i @ RE 7065 F-npocounb Ans Kpennexus oTnnBos
SN i |/§ | L o] REA614 RE 7096 | M-npocpwns 90x80*
e READTZ ) I B - REA610 | 3aknenka 3,2x8 A2/A2
% I | § I | I Sbmon REA612 | 3aknenka 5x12 A2/A2
/ / 3 | l | Alpolic /fr SCM
e i ¢ I | Alpolic fr TOM REA613 | Camopes 4,2x16 DIN 7504N A2
/ I " | REA 610 REA 615 BuHt M5x10 DIN 915 A2
ll | REA 645 | Canaska co WindTom
l I REA 611/612 REA 674 lnacTuHa coeauHUTENbHAs
[ I 7
ronok cranbHon | b REA 674 REA 744 [liaitba 30x40
ﬁonumuoﬁ min 0,8 My REA 756 KpOHLIJTeVIH 120MM *
/ VronoK CTaNbHO | REAT773 | Tepmousonsitop MM**
m
H . A
oo i 05 £
REA613 REA612 RE7065 2&)";?:}%2",:;
Alpolic /fr TCM * OnpegensioTcs pacieTama

** OnpepensioTcs BULOM KPOHLUTEAHA

TonuyHa 06nMLoBKN

3a3op mMexay nnutamu 06nmLoBK
Pa3smep KkpenneHus

Pasmep B0o3ayLLHOrO 3a30pa
TonwwHa ytennutens

MmO |w|>




3nemeHT aHKepHbIit

®acagHana koHcTpykuua RVF-201

[MpumblkaHue K BepxHemy otkocy 9.4

F E A
REA 773 Yrennutens  REA 756 RE 7096
/ Il |
I I
l | REA 644
l l
i 3
i I /$ " |i | @ REA 612
I
h :/@ H :L ] REA 614
| REAST2 -] I |E
| | I | IH REA 643
u § O6nuuoBka
! | $ l | Alpolic fir SCM
! I | Alpolic /fr TCM
" | 41 REA 610
l I
l | REA 611/612
I L
Nronok cranbHoin | REA 674
ﬁonumuoﬁ min 0,8 My X2
Yronok cransHon m
HalwenbHuk cTars. =
—— X
TonwuHon min 0,5 MM
0 .
REA613 REA612 RE7065 A:;;icciﬁpéw
Alpolic /fr TCM

ApTukyn

HammeHoBaHMue

RE 7065

F-npocounb Ans Kpennexus oTnnBos

RE 7096 | M-npocpunb 90x80*

REA 610 | 3aknenka 3,2x8 A2/A2

REA 612 | 3aknenka 5x12 A2/A2

REA613 | Camopes 4,2x16 DIN 7504N A2
REAG615 | Bunt M5x10 DIN 915 A2

REA 645 | Canaska co WwTudtom

REA 674 lnacTuHa coeauHUTENbHAs
REA 744 | lai6a 30x40

REA 756 | KpoHwwreitn 1201M *

REAT773 | Tepmousonsitop MM**

* OnpepensitoTcs pacyeTamu
** OnpepensioTcs BULOM KPOHLUTEAHA

TonuyHa 06nMLoBKN

3a3sop Mexay nauTamu 06nmMLoBKM

Pa3smep KkpenneHus

Pa3avep BO3AyLLHOrO 3a30pa

MmO |w|>

TonwwHa ytennutens




®acagHana koHcTpykuua RVF-201
BepxHee npumbikanve 10.1 /7| /rﬂ'
lMapanet

RE 7025 REA 611/612/613 cTankHoit
REA 610 / \ -

REA 611/612

REA 622

S

N Aptukyn | HammeHoBaHue

RE 7025 | L-Mpodunb 60x40x1,8*
RE7096 | M-npocpmnb 90x80*
REABTIET2 REA610 | 3aknenka 3,2x8 A2/A2

REA T REA611 | 3aknenka 5x12 A1/A2
REAGH REA612 | 3aknenka 5x12 A2/A2

REA 612 REA613 | Camopes 4,2x16 DIN 7504N A2
REA615 | Bunt M5x10 DIN 915 A2
REA619 | Tepmousonstop M**

REA 643 REA622 | KpoHwTeitH 65M

REA 645 | Canaska co WwTudtom

REA 674 lnactuHa coeguHUTENbHAS
REA 744 | LLlan6a 30x40

REA756 | KpoHwreitn 1201M *
REA773 | Tepmousonstop MM**

REA 611/612 —]

REA 619 OreMeHT aHkepHblii  YTennuTenb

|

D |

REA 614

min 100
AN

3l

| I
REA 611/612 A:A H
/ i | ||
/ / :\ REA 744 : g
s . / ‘ I

06nuuoBka

AN
AN

* OnpepensitoTcs pacyeTamu

ONEMEHT aHKEpHbIil REA 773 REA756  RE 7096 ** OnpepensioTcsl BUAOM KPOHLUTENHa

F E

TonuyHa 06n1LoBKN

3a3op mMexay nnutamu o6nmLoBK
Pa3smep KkpenneHus

Pa3mep B0o3ayLLHOrO 3a30pa

MmO |w|>

TonwwHa ytennutens




REA 610

REA 611/612 /

v

REA 619

®acagHana koHcTpykuua RVF-201

BepxHee npumblkanue 10.2

Coepunutens ctanbHoin L=100Mm;

CraHoBWTb Ha Kaxgyto Kaccety

e—@;\@-@

REA 611/612/613
Mapanet RE 7025
CcTanbHo
m—
|
F————
I
REA 622 | ° "
- — I

OnemeHT aHKepHbli  YTennutenb

min 100

AN
AN

|

)

— =7 ——-

>

I
REA 611/612 H

REA 744 \ & |

| I
|
|
|

REA 756

RE 7096

REA 611/612
REA 674

REA 644

REA 612

REA 614

REA 643

O6nuuoska

Aptukyn | HammeHoBaHue
RE 7025 | L-Mpodunb 60x40x1,8*
RE 7096 | M-npodpmnb 90x80*
REA610 | 3aknenka 3,2x8 A2/A2
REA 611 3aknenka 5x12 A1/A2
REA612 | 3aknenka 5x12 A2/A2
REA613 | Camope3 4,2x16 DIN 7504N A2
REA615 | Bunt M5x10 DIN 915 A2
REA619 | Tepmousonstop M**
REA622 | KpoHwwTeitH 65M
REA 645 | Canaska co WwTudtom
REA 674 lnactuHa coeguHUTENbHAS
REA 744 | llan6a 30x40
REA756 | KpoHwreitn 1201M *
REA773 | Tepmousonstop MM**

* OnpepensitoTcs pacyeTamu
** OnpepensioTcs BULOM KPOHLUTEAHA

TonuyHa 06nMLoBKN

OneMeHT aHKepHIN REA 773
3aaop Mexay nnutamun O6J'IVILI,OBKVI

Pa3smep KkpenneHus
Pa3mep Bo3gyLuHoro 3a3opa
TonwwHa ytennutens

F E A

MmO |w|>




®acagHana koHcTpykuua RVF-201

BapuaHT cbopki KacceTbl 13 METarIoKOMNO3UTHOrO NUCTa TONLLMHON 4MM EALIT

2-2
S+1

_[I\)

= © =] Aptukyn | HammeHoBaHuMe
REA 611 3aknenka 5x12 A1/A2
f i 4 1 REA612 | 3aknenka 5x12 A2/A2
P 4 REA 674 nacTuHa coeanHuTenbHas
| | REA 611/612
| | o REA 674
| | e
| |
| |
| | * A2/A2 ecnu 3aknenka KpenuTcs Ha paccTosHun < 1,2m ot
I I OKOHHO- ABEPHBIX MPOEMOB, B Apyrux cryyasx A1/A2
1 e
| |
| | A | TonwwmHa kacceTbl
H H
I I S | Pasmep oTGopTOBKY
| |
ul M g X | WupuHa kacceTbl
| | ©
| | M Y | Boicora kacceTbl
: l _[ 1 Z | PaccrosHue mexay 3auenamm **
: : ** Konu4ecTBo 3aLEenoB onpesenseTcs pacieTamm
H H
i Tt
| |
L L
| | o
| | 90
H H
| | =
| | -
| |
e ¥
LB | sl
D _________________ L
2
REA 674
REA 611/612 1-1




®acagHana koHcTpykuua RVF-201

BapuaHT packpos kacceTbl 13 MeTanIoKOMNO3UTHOTO INCTA TOMLLUMHON 4MM

20

20

30

S-3

100

Z<500

100

S-7

20

Y+2S+40

Tonu.lea KacCeTbl

Pa3mep oTbopToBKH

LLInpnHa kaccetbl

BbicoTa kacceTbl

N|[<[X]|»|>

PaccrosHue mexay 3auenamm **

X-30

X+1

S=>50

X+28

** KonuyecTBo 3aLienoB onpeaenseTcs pacietamm

90°




®acagHana koHcTpykuua RVF-201

EALIT
YcTaHOBKa
OnemeHTbI BEPXHETO 1 HOKOBLIX OTKOCOB KOpoba AOMKHbI UMETb 0611LL0BKa X1, mm X2, Mm X3, mm X4, mm HaLLLeNbHIKOB
BbICTyI'IbI-60pTI/IKI/I C BbI1ETOM 3a NULIEBYIO NOBEPXHOCTb 06]'IML[OBKM OCHOBHOMN " A2 =
MNOCKOCTY hacana. BbicoTa 1 LMpMHA NONEPEYHOro CEYEHIs BLICTYNOB, a NIOKOM A2 (A/13 HaKnaAHoi
. 061MLOBKM CTaNbHbIX
TaKXxe Bblf1€Tbl BbICTYNOB OTHOCUTENTbHO OCHOBHOM NJTIOCKOCTU cpacana, bTKOCOB)
onpegenAalTca Baom I'IpVIMeHFIeMOVI 06J'IVILlOBO‘IHOl7I NnaHenn n OOJXKHbI A FR (4/0,4) in 45 n 45 a5 nas  [Toe6
COOTBETCTBOBATH 3HAYEHNAM, NPUBEAEHHbIM B TabnuLe. niokom ’ min min min min pebyerca
JAMKIM REDBOND MNBAK-1 min 35 min 50 min 35 min 35 [TpebyeTca
CyTtek i i i i Tpeb
06/1MLoBKa X1, mm X2, MM X3, Mm X4, MM YcTaHOBKa y min 40 min 30 min 40 min 30 pebyeTca
HaL,ebHUKOB - - - -
Alluxe FR min 40 min 40 min 40 min 35 [Tpebyetca
I 1 in 35 in 30 in 30 in20 He TpebyeTca
Gold Star S min min min min peby Alpolic/FR SCM (TCM/CCM), - i - i I
Alcotek FR min 40 min 40 min 40 min 40 [Tpebyetca - - - -
IAlucobond A2-nc * min 30 * min 30 * min 30 * min 20 * He TpebyeTca
IARCHITECKS FR min 35 min 35 min 35 min 25 [TpebyeTca -
Alpolic/A2 * * * * * He TpebyeTca
IAlpolic/FR min 40 min 40 min 40 min 20 [TpebyeTca
Gold Star A2 * * * * * He TpebyeTca
i in 65 - in 60 - TpebyeTca
Sibalux P® min min peby KpacnanKomnosut-ST - - - - He tpebyerca
IA-BOND Fire Prjof min 35 min 40 min 35 min 35 [TpebyeTca - - - -
IAntokom ST min 40 min 40 min 40 min 40 He TpebyeTca
Reynobond 55 FR min 35 min 35 min 35 min 35 [Tpebyetca ) . . .
CYTEK FR-208 min 50 min 5 min 50 min5  [Tpebyetca
i i i i He TpebyeTtca
ALTECFR min 35 min 35 min 35 min 35 pevy IAntomuHcTpoit Goldstar FR 56 - 50 - He Tpebyetca
IAlcomex/fr min 35 min 35 min 35 min 35 [TpebyeTca A nIOMARCTPOi Goldstar S1
Alcotex/fr min 30 min 30 min 30 min 30 [Tpebyetca AN1A HAaKNagHoN 061U oBKN
CTa/IbHbIX OTKOCOB)
AluComp fr min 35 min 35 min 35 min35 He Tpebyerca BILDEX BDX (F) min 35 min 35 min 50 - He TpebyeTca
Alutile FR min 35 min 40 min 35 min 40 [TpebyeTca BILDEX BDX (FMax) (ans
- HaknagHon 06aMLO0BKK
;I:ZORfAINBOW Nano-Fire min 50 min 35 min 35 min 35 [TpebyeTca bOKOBbIX CTa/IbHbIX OTKOCOB)
- - - - Alcotek FR min 90 - min 50 - He Tpebyetca
Alucobest FR min 35 min 35 min 35 min 35 Acotek FR plus (ann
Alfrex-Special * min 30 min 30 min 30 min 30 [Tpebyetca HaknaAHoW 06ANLoBKK
CTaNIbHbIX OTKOCOB)
Grossbond FR min 35 min 35 min 35 min 35 [TpebyeTca - -
Alubond U.S.A. FR A2 min 95 - min 95 - He TpebyeTca
KpacnanKomnosut-AL min 30 min 25 min 30 min 25 [Tpebyetca KacceTbl U3 nucToBOM CTanu - - - - He Tpebyercs
Aniokom (4/0,5) min 35 min 35 min 35 min 35 [Tpe6yetca Kaccerbl us aucrosoro min 35 min 35 min 35 min 35  [Tpebyerca

g/1-OMUHMEBOIO CnaaBa

* lonyckaeTcs npuMeHeHIe "CKpLITOro" NPOTMBOMOXapHOro kopoba




	1 - Содержание
	2 - Описание
	3 - Профили и комплектующие
	4 - Узлы крепления и регулировка классика
	5 - Узлы крепления и регулировка межэтажка
	6 - Типовая схема установки утеплителя
	7 - Раскладка подконструкции
	8.1 - Основные сечения классика_крепление зацепами на салазке
	8.2 - Основные сечения классика_крепление на салазке со штифтом
	9.1 - Основные сечения межэтажка_крепление зацепами на салазке
	9.2 - Основные сечения межэтажка_крепление на салазке со штифтом



